
 

 

                                                

Nađene stvari, odeća i lični predmeti  
u masovnim grobnicama u Srbiji 

 
 
1. Batajnica 01 [BA01] 
 
1.1. Ekshumacija i obdukcije tela:  12 - 27. juni 2001. 
 
1.2.Tim Instituta za sudsku medicinu iz Beograda: 
profesor dr. Dušan Dunjić, dr.Tanja Atanasijević, dr. Vesna Đokić, dr. Đorđe 
Alempijević, profesor Slobodan Savić, antropolozi profesor dr. Marija Đurić i asistent 
dr. Danijela Đonić i arheolog Andrej Starović, Istraživačka stanica Petnica.  
 
1.3.Posmatrači: 
prof. Marti Valter (Marty Walter), patolog iz Švajcarske, Vilijam Fulton (Wiliam 
Fulton), istražitelj Haškog tribunala, Kevin Kertis (Kevin Curtis), šef tima istražitelja 
Haškog tribunala, Brenda Kenedi (Brenda Kennedy), direktor forenzičkog tima i 
dr.Mark Skiner (Mark Skinner), forenzički antropolog - Međunarodna komisija za 
nestale osobe (ICMP) i Mojca Šivert, Fond za humanitarno pravo.  
 
1.4. Teren: 
Masovna grobnica Batajnica 01 nalazi se na sportskom terenu SAJ MUP-a Srbije «13 
Maj», na 100 metara od Dunava i oko kilometar južno od puta Beograd-Batajnica. S 
jedne strane terena nalazi se zemljani put, s druge strane su tuneli za uzgoj pečuraka. 
Površina grobnice je 2,40 x 7,00 metara. Ekshumirana i obdukovana tela su stavljena u 
hladnjaču a zatim zaključana i zapečaćena u tunelu za uzgoj pečuraka Poljoprivrednog 
Kombinata Beograd pored Dunava u blizini terena SAJ-a. Pored tela, u tunel su unete i 
lične stvari pronađene na lokaciji Batajnica 01. 
 
1.5. Slobodni identifikacioni parametri: 
Lična karta nađena u jakni plave boje na ime Fatmire (Vesel) Berisha iz Suve Reke, 
rođena 19. decembra 1975. godine, broj lične karte 78149, izdata 10.06.1998.  
Lična karta i zdravstvena knjižica na ime Hamdi (Sahit) Berisha iz Suve Reke, rođen 
1945. godine, sa vidljivim početnim delom matičnog broja 1107946.  
 Lična karta unutar razbacane odeće na ime Musli Berisha, iz Suve Reke, rođen 1940. 
godine u Suvoj Rec.1  
Lična karta na ime Nexhmedin Berisha iz Suve Reke, rođen 1962. godine u Suvoj 
Rec.:2  
Saobraćajna dozvola na ime Zoga Mehdin iz Suve Reke.3  
 
1.6. Slobodna garderoba i predmeti: 
U grobnici su nađeni delovi odeće i predmeti van tela. Svaki komad odeće je označen 
kao “slobodna garderoba” – SG i pohranjen u kese sa oznakama BA SG I do BA SG 
VIII. 
 

 
1 Svedočenje Vilijama Fultona (William Fulton) u postupku protiv Slobodana Miloševića 28. maj 2002.  
FHP, Arhiv transkripta na B/H/S jezicima 
2 Isto. 
3 Isto. 
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1.7. Slobodni komadi odeće:  
bela majica sa zelenim prugama, unutar kojih se nalaze bele zvezdice; jedan komad 
sukna;. grudnjak; kožna jakna i. jedna majica. 
 
1.8. Slobodni predmeti: jedne naočare i jedan ru;ni sat. 
 
1.9 Identifikacioni parametri, odeća i predmeti nađeni na telima:4

Lična karta na ime Afrim (Musli) Berisha iz Suve Reke/Suhareke, broj lične karte 
64933, JMBG 0304974952016, izdata 29.05.1995. godine, serijski broj CP 09339573. 
Lična karta je pronađena uz telo BA-09;5

Nekoliko dokumenta na ime Vesel Berisha iz Suve Reke/Suhareke, rođen 1938. godine 
u Suvoj Reci – telo BA-226;  
Patika bele boje sa crnim kosim crtama na desnoj nozi 7 – telo BA 38;  
Lična karta i vozačka dozvola na ime Hasan Bytyqi, rođen 1954. godine u selu Raštane 
u Suvoj Reci/Suhereke - telo BA-568. 
 
 
 
2. Batajnica 02 [BA02] 
 
2.1 Ekshumacija i obdukcije tela: 16. juli - 21. septembar 2001.  
 
2.2 Tim Instituta za sudsku medicinu iz Beograda:  
profesor dr Dušan Dunjić, profesor dr. Miroljub Obradović, docent dr. Ivanka Baralić, 
dr. Đorđe Alempijević, dr. Dragan Ječmenica, antropolog profesor dr. Marija Đurić, 
zamene: asistent dr. Slobodan Nikolić i asistent dr. Snežana Pavlekić, pomoćnici pri 
obdukciji Redžep Mamutovski i Ljubisav Bordejašević i kriminalistički tehničar MUP-a 
Petar Ilinčić.  
 
2.3 Posmatrači: 
Vilijam Fulton (William Fulton), istražitelj Haškog tribunala, dr. Mark Skiner (Mark 
Skinner), forenzički antropolog, Međunarodna komisija za nestale osobe (ICMP), 
Ljiljana Bogdanović i Silvija Panović-Đurić, OEBS i Iris Bjelica, Fond za humanitarno 
pravo. 

 
4 Svi identifikacioni parametri, odeća i predmeti su označeni brojem tela na kome su pronađeni. 
5 Svedočenje Vilijama Fultona u postupku protiv Slobodana Miloševića 28. maj 2002. godine. FHP, 
dokumentacija.  
6 Isto. V.Fulton u svom svedočenju nenavodi precizno koja su dokumenta u pitanju. 
7 Patolozi Instituta za sudsku medicinu su pretpostavili da je u pitanju dečije telo sa patikom na desnoj 
nozi. 
8Svedočenje Vilijama Fultona u postupku protiv Slobodana Miloševića 28. maj 2002. godine. FHP, 
dokumentacija. 
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2.4 Teren:  
Lokacija grobnice Batajnica 02 udaljena je 300 metara od Dunava. Površina grobnice 
iznosi oko jednog ara. Sva tela, kao i nađeni predmeti i odeća, odloženi su u tunelu u 
neposrednoj blizini policijsko-sportskog centra «13 Maj». 
 
2.5 Slobodni komadi odeće:  
Muška jakna postavljena veštačkim krznom u čijem džepu je pronađena izobličena 
aluminijumska vojnička šolja i ostaci jakne, duge platnene gaće, platneni pulover 
ljubičaste boje sa drap šarama, deo nagorele dečije dukserice, bele boje sa šarom na 
prednjoj strani i natpisom “LITTLE ANGELES “, dečija dukserica sa slikom “Snežane 
i sedam patuljaka,”dukserica sa natpisom “SPEED THE CAR THE PLANE THE 
TRAIN”.  
 
2.6 Slobodni komadi obuće:  
jedan par crnih cipela, kožne, plitke, na šniranje, gumeni đon, broj 44;  par mokasina, 
crne, kožne, špicaste, broj 43;.par mokasina sa kožnom mašnicom, crne, gumeni đon; 
par kožnih cipela, crne, na šniranje, plitke, broj 43; par dubokih cipela, kožne, braon, na 
šniranje, sa metalnim nitnama, plastični đon, sa oznakom “CAT” na jeziku cipele; par 
čizmi, kratke, gumene, postavljene, sa rajsferšlusom na unutra, broj 42; par dubokih 
kožnih cipela, braon boje, gumeni đon, na šniranje;  par mokasina, crne, kožne, broj 44, 
napred kožno pletene;  par patika, kožne, crno-bele boje, poluduboke, marke 
“VICTORY”; par kožnih cipela, crne, na šniranje, plastični đon, broj 41,sa platnenim 
umetkom oko članka; par – kožnih cipela, bordo boje, na šniranje, plitke, broj 44;  par 
patika, duboke, kožne, crno-bele boje, na zglobu, pozadi, amblem “MD”; 
3 rasparane, kožne, duboke cipele sa debelim đonom, dve leve i jedna desna; 
jedna leva patika. 
 
2.7 Slobodni predmeti:  
Tri daske, dve drvene (dimenzija 2m x 25cm) i jedna aluminijumska (dimenzija 1,5m x 
8cm);  
Dve daske dimenzija 2m x 20cm, od kojih je jedna plave boje; 
Vojnička pločica sa oznakama 30.06.1980. - Esmaine Llazi -Tirane, kapuljača, gunj i 
metalni ojačivač za čizme; 
Parče plastificirane gume sa natpisom “delegat Socijalistička partija Srbije”;  
Velike količine metala i žice; 
Delovi kamiona, dva dela zadnjih vrata hladnjače, velike gume, kurbla, pumpa, kao i 
metalni prstenovi koji su uobičajeni za ceradu;. 
Kesa sa 2-3 kg belog šećera. 
 
2.8 Identifikacioni parametri, odeća i predmeti nađeni na telima9:  
Nogavica i deo pantalona, deo gaća, deo šuškavac jakne, leva cipela sa čarapom – telo 
2BA -03;  
Ručni sat, udžbenik engleskog jezika i udžbenik matematike na albanskom - telo 2BA-
47;  
Kompletna zubna proteza (gornja i donja), dva plastična češlja - beli i žuti, perorez - 
telo 2BA-77;  

 
9 Svi identifikacioni parametri, odeća i predmeti su označeni brojem tela na kome su pronađeni. 
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Novčanica od 100 dinara, dve hemijske olovke, papir sa dečijim crtežima i brojevima 
telefona, poluprazna tuba leka “Ketonal” - telo 2BA-82; 
Lična karta u levom unutrašnjem džepu sakoa na ime Ali (Kadri) Bajrami, datum 
rođenja 20.5.1942. godine, mesto rođenja Madanaj, JMBG 2005942940009, broj lične 
karte 122488, datum izdavanja lične karte 20.10.1992. godine, mesto izdavanja SO 
Đakovica, selo Skivijane, sat od sivog metala sa žutom linijom - telo 2BA-92;  
Metalna alka - telo 2BA-97;  
Metalni zubni most u vilici, metalna narukvica od sata - telo 2BA-98;  
Deo kaiša sa gajkom, deo teksas plavih farmerki, štofane tamnije pantalone sa 
uzdužnim tankim crvenim prugama, plave rebraste farmerke sa širokim kaišem i 
masivnom šnalom, deo dugih frotirnih gaća, deo slip muških gaća (svetla podloga, 
plave i crvene uzdužne pruge), deo kupaćih gaća i rukav džempera domaće izrade - telo 
2BA-99; 
Platnena vrećica i u njoj 1000 DM, deo pojasa farmerki sa etiketom na kojoj je pisalo 
”M VINCI CASUAL”, deo crnog džempera sa žakar kragnom, bež-ljubičasta košulja i 
bež džemper ručne izrade sa četvrtastim izrezom – telo 2BA-100; 
Ostaci džempera domaće izrade, bordo i ciklama boje, sat i burma - telo 2BA-101;  
Sat - telo 2BA-104; 
Deo policijskog braon kaiša sa četvrtastom šnalom u vidu ploče i karakterističnim 
dvorednim kopčanjem - telo 2BA-103/2BA-91 (antropološkom analizom utvrđeno da je 
u pitanju jedno telo); 
Platnena maramica obrubljena crvenim koncem, deo trenerke tamno plave ili crne boje, 
plave farmerke sa kaišem i jakna (fajerka) - telo 2BA-105; 
Bež džemper sa ljubičastim, tirkiz i plavim poprečnim prugama, ostaci potkošulje i gaća 
- telo 2BA-106;  
Dukserica sive boje sa kragnom, drap džemper mašinske izrade na kome je istkano 
”MARITIME” i drap majica sa uzdužnim plavim prugama - telo 2BA-107; 
Ostaci somotskih plavih farmerki sa crnim kaišem, ostaci štofane tamnoplave košulje sa 
kragnom i plavog džempera sa geometrijskom šarom - telo 2BA-108;  
Metalna pljosnata šnala od kaiša - telo 2BA-109:  
Sivo-crni džemper na kopčanje, crna teksas košulja i postavljena šuškava jakna - telo 
2BA-110;  
Zeleno-crna dukserica - telo 2BA-111; 
Sintetička postavljena jakna, štofana karo košulja sa crvenim, crnim i zelenim 
kvadratićima, siva dukserica sa umetnutim parčem i rajsferšlusom u gornjem delu i 
jedna braon plitka cipela na pertlanje, sa natpisom “HAPPY SHOES”. Nagoreli ostaci 
novčanica (2x200, 3x100 i 1x10 DM) i sat - telo 2BA-114;  
Donja zubna proteza (cela), teget štofani sako sa jednorednim kopčanjem, gumena crna 
sintetička čizma postavljena sintetičkim krznom, plave platnene pantalone (kroz gajke 
je bio provučen kanap), štofana crna košulja sa ljubičastim i bordo prugama koje čine 
kvadrate, ručno pletene vunene čarape, ljubičasti džemper mašinske izrade, sivo-
maslinasta čarapa, majica dugih rukava (delovi vojničke) uniforme, 2 folije leka 
“Ranitan” (“zdravilo za ukus, Lek Ljubljana”), perorez sa crvenim koricama, naočare za 
vid, baterijska lampa, češalj (mali, plastični, braon), novčanik (prazan, braon – plave 
boje) i bočica belog praha sa čeličnim poklopcem - telo 2BA-116; 
Vozačka dozvola, saobraćajna dozvola za traktor i prikolicu za traktor, karton sa 
tehničkog pregleda i zlatan zub u vilici. Dokumenta su na ime Isni Brahimi, datum 
rođenja 6.7.1959. godine, JMBG 0607959940004, selo Nivokaz, SO Đakovica, izdata 
od strane OUP Đakovica 6.4.1993. godine, broj vozačke dozvole 12839. Saobraćajna 
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dozvola za traktor i traktorsku prikolicu je sa istim podacima osim - (traktor marke 
IMT-539, crvene boje i registracijom DJ 20-38 od 1.8.1989. godine). Džemper na braon 
i drap kvadratiće, ručno pleteni drap pulover i šuškava jakna sa šarenom postavom, stari 
ključ, upaljač, narukvica od sata (sa zadnje strane u sat je zabijen projektil), grickalica 
za nokte i žileti - telo 2BA-117; 
Dve perlice oguljene ljubičaste boje u džepu šuškave crne jakne i plava dukserica sa 
crvenom širokom prugom na grudima i na ivicama - uz tela 2BA-118 i 2BA-11910;  
Novčanica od 10 švajcarskih franaka u ostatku sakoa - telo 2BA-128; 
Novčanice u iznosu od 40 DM - telo 2BA-134;  
Braon, plastični češalj i dve bočice sa lekovima (bez etikete) - telo 2BA-135; 
Burma, sat sa sivo-žutom metalnom narukvicom na rastezanje i plavi plastični češalj - 
telo 2BA-136;  
Crna kožna jakna sa rajsferšlusom, postavljena crnom svilom, sa etiketom “HAPPY 
LIFE”, zelena dukserica sa ruskom kragnom i kopčanjem spreda, sa prednje donje 
strane nalazile su se dve plave pruge sa rajsferšlusom i natpisom ”COLUMBIA” 
ispisanim crvenim slovima, gornji i donji deo “ADIDAS” crne trenerke sa tri žute 
poprečne pruge i belim slovima, siva mašinski rađena kapa sa prevrnutom ivicom i 
natpisom ”NIKE”, potkošulja sa dugim rukavima na kojoj crnim slovima piše “WER 
DIE WAHL HAT HAT Weihnachten”, šarene tirkiz-ciklama-žute kupaće gaće na pruge 
- telo 2BA-136; 
Drap-zelena dukserica, na kojoj je crvenim kvadratićima obrubljenim zelenim pisalo 
”NIKE”, tamnoplava trenerka bez karakterističnih obeležja, crna “WRANGLER” 
potkošulja i zeleno-plave kupaće gaće na pruge - telo 2BA-139; 
Metalni perorez, sat sa lancem, drveni čibuk, makaze sa crvenom plastikom, dva 
smotuljka kanapa, dve hemijske olovke, kapa, grickalica, zavoj i žuti plastični tranzistor 
sa osam alkalnih baterija snage 1,5 v, konopac za čišćenje oružja - telo 2BA-140; 
Ostatak istopljenog ručnog sata - telo 2BA-148;  
Dva para pantalona, duge gaće, čarape i deo patike, neprepoznatljive boje i veličine - 
telo 2BA-150;  
Ostaci crne kožne jakne - telo 2BA-151; 
Dukserica zeleno-plave boje na kojoj je bilo ispisano ”SMAILE” slovima od crteža 
crno-drap-bordo-zelene boje, crna dukserica sa ovalno izveženim slovima bordo i 
zelene boje kojim je ispisano “KEINO” rajsferšlusom sa držačem u obliku latiničnog 
slova “B” i u sredini sa dva jelena u trku, drap boje, sive duge gaće, drap košulja sa 
etiketom od braon skaja na kojoj piše “CLUB 15”, ostaci tamne šuškave jakne sa bordo 
postavom i crne dukserice sa naštampanom pravougaonom šarom-crtežom drap boje - 
telo 2BA-152; 
Sat - telo 2BA-153; 
Deo rukava nagorele crne platnene jakne, sa svilenom crnom postavom, deo materijala 
zelene boje (verovatno ostatak dukserice) i ostatak štofanih pantalona plave boje - telo 
2BA-154; 
Tamno ljubičasta šuškava jakna sa metalnim rajsferšlusom i kosim rajsferšlusom na 
džepu, uokvirenim zelenim štepom, preko leđa pocepana na dva dela (na desnu i levu 
polovinu) i zelenim amblemom uokvirenim braon koncem na kome piše “GF 1907”, 
plava sintentička jakna sa belim rukavom na kome su bile dve uzdužne teget pruge i 
lastišom paspuliranim oko vrata, rukava i ivica džepova u plavo-belo-crvenoj boji, 
pamučna zeleno-drap dukserica, pojas crnih farmerki sa širokim braon kaišem i 

 
10 Posmatrač FHP nije jasno utvrdio pored kod tela su pronađeni navedeni predmeti.  
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metalnom šnalom, deo crnih dugih gaća, štofana karirana crno-zelena košulja čija dva 
prednja džepa imaju kapne i po jedno dugme i belu etiketu na kojoj je žutim ispisano 
“FOSTERS”, deo svetlo plavih farmerki, sat sa skazaljkom u obliku viljuške - telo 
2BA-156; 
Crna štofana beretka - pronađena na telu 2BA-158; 
Drap košulja u vidu sitnijih kvadratića braon boje, flanelska košulja sa krupno 
kariranim crno-crvenim kvadratima i karakterističnim zeleno-drap dugmetom, platnena 
jakna drap osnove sa karakterističnim crtežom i lastišom preko struka - telo 2BA-159; 
Zlatni lanac - telo 2BA-170; 
Deo pamučne jakne ili dukserice tamne boje, deo tamnozelene šuškave jakne - 
pronađeni uz tela 2BA-163 i 2BA-163a (u vreći su se nalazile kosti koje pripadaju 
različitim licima približnih godina); 
Sat (izobličen) - telo 2BA-164; 
Teget dukserica sa rajsferšlusom spreda, smeđa majica dugih rukava sa ovalnim 
izrezom i bele frotir duge gaće, šarena tanja košulja bež boje sa nepravilnim plavim, 
žutim i zelenim šarama, par zeleno-drap kariranih čarapa, bordo dukserica kružnog 
okovratnika, na prednjoj levoj strani napisana bela slova”QUATRRO AMICI”, sa 
amblemima tri lika, donji deo teget šuškave trenerke sa belom postavom i slovima i 
znakom “REEBOK”, iznad kog se se nalazi kosi džep, braon postavljena jakna sa 
zelenom svilenom postavom i crnom ranflom u pojasu, crne plitke cipele na pertlanje, 
sa gumenim đonom koji ima jako izraženu šaru, uokvirenu sa donje strane “BOSS-
made in Italy”, zlatni lanac - telo 2BA-172; 
Deo zubne proteze, debeli zlatni prsten sa debelom pločicom, perorez, sat u futroli od 
crnih perli sa našivenim laticama od belih perlica, upaljač, grickalica za nokte, žilet - 
telo 2BA-176; 
Dve lične karte i potvrda o radu: lična karta na ime Simon (Ibrahimi) Sokoli, datum 
rođenja 13.3.1962. mesto rođenja Radonjić, SO Đakovica, JMBG 1303962940028, 
br.lk 10528, datum izdavanja 27.12.1990, izdata od OUP Đakovica i lična karta - (nije 
vidljivo lično ime) Sokoli, datum rođenja 31.1.1965. godine, JMBG 3101965945018, 
mesto Fshatin Jahoc, SO Đakovica, br.lk 32775, datum izdavanja 27.1.1988, izdata od 
OUP Đakovica. Potvrda o radu izdata od strane “Juteks holding korporacije d.d.” iz 
Đakovice (nečitljivo ime). Metalni oksidirani dinari, imenik, 2 male i 2 velike slike iste 
ženske osobe, debeli zlatni prsten, pare (5x100 i 1x 500 DM) i dve lične karte. Pored 
toga, u futroli lične karte je pronađena bista Bogorodice sa detetom od metalne legure - 
telo 2BA-177; 
Lična karta (unutrašnjost skoro nečitka) sa čitljivim podacima JMBG 190797594011, 
br.lk112388, datum izdavanja 14.11.1991. godine, mesto izdavanja nečitljivo. Tirkizna 
somotska košulja, bež pamučne duge gaće, sivo-crne pamučne čarape, slip muške gaće 
sa plavim i zelenim prugama na beloj osnovi, teget pamučna košulja dugih rukava i 
ljubičasta pamučna košulja kratkih rukava sa odštampanim velikim cvetom na prednjoj 
strani, bež boje i specifičnim kaligrafskim plavim slovima - telo 2BA-179; 
Suškava crna jakna postavljena zelenom postavom sa rajsferšlusom i dugmadima i 
bočno našivenim džepovima sa klapnama i učkurom u predelu pojasa, sa etiketom 
”TRADITIN”, ispod koje je crvenim slovima pisalo ”GDC-safe, comfortable, delighte” 
i veličine “M”, džemper ručne izrade svetlo maslinaste boje sa okruglim izrezom, 
platnena košulja dugih rukava braon-crne boje sa crvenim dugmadima i džepovima sa 
rajsferšlusom koji su napred našiveni i sako sa ribljom šarom od debljeg štofa i 
jednorednim kopčanjem braon boje, češalj, perorez, muštikla i dve hemijske i jedna 
obična olovka - telo 2BA-185; 
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Zdravstvena knjižica izdata 1965. godine na ime Rama (Hazir) Sezai, datum rođenja 
3.12.1963. godine, mesto rođenja selo Molić, SO Đakovica, ranac sa stvarima. U 
spoljnjem prednjem džepu, pronađene su 2 polomljene četkice za zube, 2 sveće, zavoj, 
2 sapuna (marke “FAX” i “FRESH”), mala žuta staklena boca sa rakijom, istrošena tuba 
kaladonta, plastični češalj roze boje, i platnena vrećica sa rajsferšlusom na kojoj je 
pisalo ”OCEAN TRIP CRUISE”. U ovoj vrećici su pronađene folija tableta 
“navalgetan”, folija “acetisala”, mala tuba masti “hloramfenikol”, ampula “buskopana”, 
3 kesice šampona, jedna novčanica od 50 dinara. U samom rancu pronađene su crna 
ženska kožna tašna, bele frotir čarape sa ljubičastom i zelenom šarom, ženske hulahop 
crne čarape, bele frotir čarape sa roze i ciklama šarom, dečije bele patike marke 
”WIAX” sa plavom šarom, siva muška majica kratkih rukava, spreda belim slovima 
napisano ”ADIDAS”, par punijih muških čarapa zelene boje, bela obična muška 
potkošulja bele boje sa napred odštampanim znakom trougla na kom piše ”CRAIZY 
LIFE” u veličini “M”, par zelenih i plavih najlon čarapa, duge zelene dečije gaće, bordo 
pamučna bluza kratkih rukava sa dva džepa i kopčanjem na drap i crnu dugmad, plava 
karo muška košulja sa rajsferšlusom, pri čemu su rukavi, kragna i džepovi teget, dva 
para dečijih teksas farmerki “LEVIS”, dečija drap košulja, crna karo košulja veličine 
56, čarape crne boje sa drap-zelenom šarom, pamučna majica sa poprečnim plavim 
šarama, koje su na rukavima zelene i žute boje, plave perlon čarape sa belom petom i 
prstima, sapun, donji deo sintetičke trenerke crne boje, veličine XXLi izvezenim belim 
slovima “SOCCER”, 8 kutija “MONTE CARLO” cigareta i parče lastiša. Telo je oko 
vrata u kožnom povezu imao hodžin zapis. U navedenoj ženskoj kožnoj tašni sa 
metalnom kopčom su se nalazile vezena bela maramica, najlon dokolenice u kutiji, 
parče kreona, tri tablete “paracetanola”, zdravstvena knjižica (stari formular) i 42 
fotografije u boji - telo 2BA-186;  
Zlatni lanac sa priveskom u obliku krsta sa jednakim stranicama – telo 2BA-219;  
Crna kožna jakna sa sintetičkom postavom i etiketom “COBRA TEKS”, veličine 58 sa 
rajsferšlusom i duplom kožnom kragnom, crne farmerke ”LEVIS 501”, veličine 27-38, 
sa kožnim kaišem svetlo-smeđe boje sa metalnom šnalom, crni džemper mašinske 
izrade ovalnog izreza sa žakar šarom sive boje, košulja na uzdužne ljubičaste i plave 
pruge, duge bele gaće i slip gaće zelene boje, bela majica kratkih rukava sa pet roze 
dugmadi i jedna plavo-roze čarapa - telo 2BA-190; 
Ostaci teget sakoa od žerseja, košulja na plave, roze i drap pruge i ostaci ljubičaste 
dukserice - telo 2BA-196;  
SMB džemper na čijoj je etiketi pisalo ”MILITARY EQUIPMENT” - telo 2BA-197; 
Braon jakna sa dve alke koje su služile za kopčanje, štofana braon košulja sa žutim 
kvadratićima i dugmićima iste boje, crni džemper sa kragnom i tri dugmeta u gornjoj 
spoljnoj polovini, ostatak bele majice sa uzdužnom tirkiz i ljubičastom šarom i metalni 
tranzistor sa dve baterije - telo 2BA-198; 
Na desnoj ruci sa unutrašnje strane nalazila se tetovaža “JNA 8.7.1982.”, pepito sako 
sive boje sa dva usečena džepa sa prednje strane i jednoredim kopčanjem, postavljen 
crnom postavom i sa etiketom “BULUT” ispod unutrašnjeg levog džepa, tirkizna 
dukserica okruglog izreza sa oznakom pisanog slova “M” u levoj gornjoj četvrtini, drap 
dukserica sa tirkiznom ranflom i debelom prugom iste boje po sredini, na kojoj je belim 
ispisano “ENERGY”, šuškavi donji deo trenerke “ADIDAS” u plavoj boji, dva para 
sivih dugih gaća, jedna zelena čarapa i jedna crna plitka cipela sa olovnim vrhom i 
gumenim rebrastim đonom, sat sa metalnom narukvicom, plastični upaljač žute boje, 
muštikla, kožni novčanik opšiven kožom sa dve novčanice od po 50 dinara, vizit 
kartama, svi predmeti su se nalazili u džepu sakoa - telo 2BA-199; 
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Crna kožna jakna sa rajsferšlusom i postavom i 4 džepa (dva poprečna i dva uzdužna) 
na prednjoj strani, ispod kragne se nalazila žuto-zelena vežena etiketa, crne platnene 
farmerke, model “LEVIS 501”, duge zelene gaće sa plastičnim rajsferšlusom i džepom 
pozadi, crna majica kratkih rukava sa izrezom u obliku slova “V”, obrubljena belom i 
crvenom bojom, treger majica sa ljubičasto-belim poprečnim prugama, zelene slip gaće 
sa belom šarom, crni džemper sa rol-kragnom, mašinske izrade, tamno sive čarape na 
kojim je izvezeno “789 BOSTON COLLECTION” i duboke kožne cipele kojim je na 
jeziku ispisano “CAT”, zlatni lanac oko vrata (pokidan), plastični upaljač, vizit-karte, 
kutija cigareta “MONTE CARLO” - telo 2BA-200;  
Bordo džemper ručne izrade, crna kožna jakna i drap duge gaće - telo 2BA-201; 
Bele slip gaće sa plavim cvetićima, obrubljene plavim lastišom, svetlo plave “GAS“ 
farmerke sa kožnim kaišem i velikom metalnom šnalom na kojoj su reljefno prikazani 
horoskopski znaci, prugasta majica sa sa sitnim crnim i drap uspravnim prugama - telo 
2BA-202; 
Drap bunda, postavljena sintetičkim krznom drap boje, pamučna trenerka tirkizne boje, 
crne čarape, jedna gumena čizma zelene boje, baterijska lampa, kutija “MARLBORA”, 
lula, veliki zarđali ekseri folija “analgina” - telo 2BA-203;  
Pulover od vune drap boje ručne izrade, gumeni plitki opanci sa kaišem, vunene čarape 
drap boje, crna jakna postavljena belim, deblja štofana košulja i plava pamučna muška 
košulja - telo 2BA-205; 
Novčanica od 1000 DM - na telu 2BA-211;  
Bordo pasoš sa oznakom SFRJ, sa nečitkim podacima, jasnom fotografijom, novčanik 
sa novčanicom od 100 DM - telo 2BA-212; 
Jakna od krupnog rebrastog somota, drap boje postavljenu postavom crne boje, sa 
rajsferšlusom na sredini. Ispod kragne na postavi nalazi se etiketa na kojoj piše ”THE 
BRAND OF QUALITY” i po sredini krupnim slovima “FORCE”, zatim, donji deo 
trenerke crne boje sa dve debele i dve tanke bele uzdužne pruge i dva bočna džepa sa 
rajsferšlusima i natpisom u gornjem levom uglu “ADIDAS”, crne štofane farmerke 
fabričke izrade sa koso postavljenim džepovima, rajsferšlusom i dva žuta dugmeta, sa 
etiketom svetle osnove na kojoj crvenim slovima piše ”BUGLEBOY”, duksericom 
dugih rukava sa kragnom i tri dugmeta, melirane sive boje sa našivenim prednjim 
džepom na kom piše “VIRSTIP”, tamna rolka, duge gaće drap boje, drap potkošulja 
dugih rukava i zelene čarape - telo 2BA-215; 
Plave teksas farmerke, sivo-maslinasta jakna od punijeg štofa sa vatelinom i crvenom 
karo postavom, crnim amblemom na prednjoj levoj strani na kome je bila navežena 
nejasna bela šara, drap rolka na kojoj je crnim koncem navežen znak “NIKE”, treger 
majica drap boje na kojoj je roze-plavo-žutim slovima pisalo “ESPRIT”, a ispod 
pisanim slovima “FREE TIME WEAR ORIGINAL DESIGN” - telo 2BA-216;  
Punija košulja sa kragnom i žutim dugmadima, karo sa poprečnim prugama crvene, 
zelene i plave boje i jednorednim zakopčavanjem spreda i etiketom na kojoj je pisalo 
“MARIOS”, tamno ljubičaste štofane pantalone mašinske izrade sa crnim, debljim 
kaišem sa dve igle i po dve rupice, dukserica drap boje sa debljim okruglastim izrezom 
u čijoj sredini se nalazi umetak svetlije boje na kom piše “TEAM”, donji deo crne 
trenerke sa belim i plavim poprečnim prugama, majica sa kratkim rukavima i natpisom 
“OLIMPIA 2000” i odgovarajućim olimpijskim krugovima, teget frotirni šorc, desna 
plitka kožna cipela crne boje na pertlanje sa gumenim rebrastim đonom na kom je 
ispisano “ANTISTATICH HENKE br. 42”, plastični češalj - telo 2BA-217; 
Plave teksas farmerke sa iznošenim kaišem i metalnom šnalom, drap pulover mašinske 
izrade, šarena dukserica sa kragnom i kopčanjem na dva dugmeta i poprečnim šarama 
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bele, zelene i teget boje, sa crnom etiketom na kojoj je pisanim slovima bilo ispisano 
“JULEPS”, slip šarene gaće crne i drap boje, duge bele gaće, siva majica kratkih rukava 
sa crnom nepravilnom šarom i plavo i narandžasto ispisanim slovima ”THIS IS WHAT 
WE WERE LOOKING 4!” - telo 2BA-218; 
Tamno braon kožna jakna sa vunenom ranflom, rajsferšlusom, kragnom i našivenim 
džepovima sa klapnama i etiketom “TRADITON-FULLSTOP COLLECTION 
ORIGINAL CLOTHING MANUFACTURES L”, dukserica dugih rukava sa izrezom u 
obliku slova “V” i etiketom “CAT”, donji deo trenerke teget boje sa bočnim uzdužnim 
prugama bele boje i znakom i ispisanim slovima “NIKE”, duge gaće drap boje, perorez 
sa drškom braon boje, bočica viskija “JOHNNY WALKER RED LABEL”, medalja, 
dva zlatna lanca oko vrata i metalnim ključem (alat) veličine 8/10 - telo 2BA-219;  
Crne štofane pantalone sa crnim kaišem i metalnom šnalom, drap bluza ovalnog izreza 
dugih rukava, zeleni džemper mašinske izrade i kružnog izreza na kom su naveženi 
lovac sa puškom i psom, a u čijoj se donjoj trećini nalaze poprečne žute, plave i braon 
šare, zelene duge gaće, košulja od viskoze žute osnove sa šarama zelene i teget boje, 
drap pulover ručne izrade, crna kožna jakna čiji su rukavi za ramena spojeni 
rajsferšlusom i bordo svilenom postavom, karo drap i bež muška čarapa, glatka tabakera 
od sivog metala sa ispupčenim slovima “JOB”, braon džepni telefonski imenik i beli 
metalni sat sa narukvicom crne boje i arapskim ciframa. U pantalonama su pronađeni 
kesa sa duvanom i papirima za motanje, folija leka “bensendina”sa 5 tableta - telo 2BA-
220; 
Lična karta na ime Seyt (Gjon) Hasanaj, datum rođenja 30.3.1954, mesto rođenja selo 
Meje, SO Djakovica, JMBG 3003954940004, br.l.k 115483, datum izdavanja 9.1.1992. 
godine, rok trajanja 10 godina, sat crne boje sa plastičnom narukvicom - telo 2BA-221;  
Crna kratka kožna jakna sa rajsferšlusom i kragnom, postavljena crnom postavom na 
kojoj je sa leve unutrašnje strane izvezen džep, šuškava crna jaka sa bordo prugom 
umesto obruba i karakterističnom belo-zelenom šarom na levoj prednjoj strani, crveni 
šuškavi prsluk proštepan u kvadratiće sa dva prednja džepa i kopčanjem na nitne, na 
čijoj etiketi je ispisano “ORIGINAL BIG STARS CLOTHES-PREFERED FOR LONG 
WEAR”, braon džemper mašinske izrade sa uzdužnim reljefnim prugama i okruglim 
izrezom, crne farmerke “LEVIS 501”, veličine W30-L36 i debelim opasačem 
provučenim kroz gajke, donji deo teget trenerke sa dva bela i jednim plavim širitom, na 
kojoj je sa leve prednje strane ispisano “FREEDOM SPORT”, donji deo trenerke sive 
boje sa belo-plavim i crvenim širitima, zakrpljena zakrpom braon boje, gumene zelene 
čizme br.43 - telo 2BA-227; 
Hodžin zapis - telo 2BA-228; 
Plastični roze češalj, dve novčanice od po 20 DM, sat sa žutim kazaljkama i crvenom 
sekundarom i kesa “Tarabosh” duvana u kojoj se nalazio par rezervnih čarapa - telo 
2BA-231;  
Lična karta na ime Krist (Ibrahim) Sokoli, datum rođenja 16.10.1969. godine, mesto 
rođenja Radonjić SO Đakovica, JMBG 1610969940023, mesto prebivališta selo Jahoc, 
SO Đakovica, datum izdavanja 11.5.1998., br.lk 188334, crna kožna jakna sa dva 
rajsferšlusa i sa dva izvezena džepa u donjem prednjem delu, sa plavom i drap karo 
postavom, crne farmerke marke ”GAS” sa širokim crnim kaišem sa dve igle na velikoj 
metalnoj šnali i po dve rupice, plave čarape, sive čarape sa crvenom šarom i crne plitke 
cipele na šniranje sa debelim gumenim rebrastim đonom «ABS br.41». U levom 
unutrašnjem džepu jakne pronađeni su ključ sa priveskom, novčanik od sive kože u 
kome su se nalazili metalni dinari i lična karta - telo 2BA-225; 
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Donji deo crne sintetičke trenerke sa belim sitastim uloškom spreda na plavoj osnovi i 
uspravnim slovima i znakom “NIKE”, duge frotirske gaće teget boje, deo crne šuškave 
jakne, dukserica dugih rukava tamnosive boje sa kragnom na kojoj su dve crna pruge i 
kopčanjem na tri dugmeta i etiketom na kojoj piše “DIEGO COMPANY br.2”, deo leve 
crne cipele sa debelim đonom svetlo braon boje na pertlanje - telo 2BA-233; 
Crne prugaste somotske pantalone sa kožnim kaišem iste boje i velikom šnalom 
pravougaonog oblika, sivo-maslinaste duge gaće, crna čarapa sa belim cvetićima, tanja 
majica dugih rukava sa “V” izrezom bele boje sa plavim šarama i džepom gore levo, 
drap džemper mašinske izrade sa polurolkom na rajsferšlus i etiketom “VA BENE”, 
crna kožna jakna sa rajsferšlusom, kragnom i širokim džepovima sa klapnama, nitnama 
i uzdužnim rajsferšlusom, gde je na crnoj poleđini etikete crvenim slovima ispisano 
”SUCCEDEIR”, u džepu jakne pronađena je kutija “ranitala” i kutija “SILVER” žileta - 
telo 2BA-234; 
Duži zlatni lanac sa dva priveska, od kojih je jedan raspeće, a drugi u obliku otvorene 
povelje na kojoj je reljefno ispupčen lik Skenderbega i pravougaoni sat od sivog metala. 
Pored tela je pronađena metalna tabakera sa duvanom - telo 2BA-235; 
Džemper mašinske izrade sa crnom, bordo, sivo i zelenom šarom kružnog okovratnika, 
tanka košulja od viskoze sa žutom, sivom i zelenom šarom, dva para dugačkih sivih 
frotirskih gaća, bela majica kratkih rukava na kojoj je kružno nacrtan lik kuvara i šporet 
sa kružnim tekstom “NEUEROFFNUNG KUCHE 1999, HOTEL zum STORCHEN”, 
crna teksas jakna sa nitnama na kojoj se nalaze dve etikete “FOSTER” i 
“INTERNATIONAL JEANS”, crne teksas farmerke sa zelenom etiketom na kojoj se 
slova ne raspoznaju, crna kožna jakna sa metalnim zipom, ispod kragne nalazi se etiketa 
sa natpisom “HAPPY LIFE”, veličine XL, “hodžin” zapis ljubičaste boje - telo 2BA-
238; 
Crna jakna sa kragnom na čijem levom džepu je ispisano na oznaci “CITSANINI made 
in ITALY”, štofani sako braon boje na kome je sa unutrašnje strane napisano na etiketi 
“WASTON” i oznaka “GARANI”, štofane pantalone sa dva kosa džepa i braon kaiš 
oko struka, duge pamučne crne gaće, džemper mašinske izrade sa dugim rukavima i 
tamno ljubičastim uzdužnim prugama i etiketom na kojoj piše “CARSTERI made in 
ITALY”, vunene čarape sa vezicama ručne izrade, majica kratkih rukava, gumene polu-
duboke crne čizme, sa rebrastim đonom, broj 43, ručni sat okruglog oblika sa 
brojčanikom u vidu crtastih oblika i paket žileta za brijanje - telo 2BA-239; 
Lična karta i vozačka dozvola na ime Gani (Imer) Smajili, JMBG 2508958940026, 
datum rođenja 25.08. 1958. godine, mesto rodjenja selo Nivokaz, SO Đakovica, broj 
lične karte 127494, mesto izdavanja selo Nivokaz, SO Đakovica. Vozačka dozvola je 
sadržala sledeće podatke, broj vozačke dozvole 8298, izdata 03.11.1994. godine. 
Pronađene su i gumene čizme teget boje sa žutim rebrastim đonom, na gornjoj ivici 
čizme nalazi se natpis “VIKING”, teksas farmerke većim delom nagorele, u predelu 
struka nalazi se kaiš sa metalno sivom šnalom, ostaci nagorele dukserice sa poprečnim 
belim prugama, ostatak nagorele bele košulje, ostatak nagorele drap dukserice, sive 
perlon čarape, vunene drap čarape sa vezicom ručno štrikane, ostatak nagorelog ručnog 
štrikanog pulovera, polomljeno ogledalce, grickalica za nokte, mina za hemijsku 
olovku, novčanik za ličnom kartom i vozačkom dozvolom i novčanicom od 1$ i 20 
dinara, češalj, upaljač i prazna članska karta stambene zadruge Đakovica. - telo 2BA-
240; 
Dve potvrde u bočnom džepu kožne jakne. Prva potvrda je izdata 04.01.1999. godine od 
strane Republičke uprave javnih prihoda, odeljenje za utvrđivanje javnih prihoda 
Đakovica, broj 437.1/94 Đakovica. Tekst izjave - ''Na osnovu člana 161. Zakona o 
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opštem upravnom postupku (Sl. List SRJ br.33/97) i evidencije koja se vodi o uplati 
javnih prihoda, odeljenje za javne prihode Đakovica izdaje Krasniqi (Qun) Bib-u iz 
Đakovice, ulica Korenice, da je izmirio svoja dugovanja po utvrđenim pravilima za 4. 
tromesečje 1999. godine. Pečat Republika Srbija, Republička uprava javnih prihoda 
Beograd''. Na drugoj potvrdi je isti tekst. Na desnoj podlaktici je pronađena tetovaža u 
obliku krsta - telo 2BA-241; 
Plave štofane pantalone sa platnenim kaišem iste boje, drap reljefni pulover ručne 
izrade sa “V” izrezom, duge gaće sive boje, bela potkošulja dugih rukava, bela atletska 
majica, reljefni ljubičasto-sivi džemper mašinske izrade sa okruglim izrezom i etiketom 
“AIRPORT”, bela košulja dugih rukava sa uzdužnim prugama plave boje i veličine “37-
38”, tamne čarape, kožne plitke cipele (tip brodarica) crne boje na pertlanje sa reljefnim 
gumenim đonom na kom je ispisano “RUGGED” veličine 9,5 - telo 2BA-242;  
Tamno sive duge deblje gaće sa zakrpom između nogu, duge gaće mašinske izrade 
braon boje, plavi ručno štrikani pulover, potkošulja dugih rukava sa okruglim izrezom, 
košulja kratkih rukava sa kopčanjem na sredini na dugmadima i levo gore našivenim 
džepom sivo-plave boje, donji deo pidžame sa plavim uzdužnim prugama, crni džemper 
sa ljubičastim i belim romboidima na “V” izrez i dugmadima, mašinske izrade i 
etiketom “EXPRESSION M made in USA”, drap vuneni sako sa šlicem pozadi i 
usečenim džepovima sa klapnama, drap pantalone sa kosim džepovima sa strane i 
kožnim kaišem crne boje sa metalnom šnalom, crne čarape sa šarom u obliku zelenog 
kvadratnog cveta, par frotirnih zelenih čarapa - telo 2BA-243; 
Sive pantalone sa crnim kožnim kaišem sa metalnom šnalom i dve igle, duge gaće 
graoraste boje, somotski braon prsluk sa rajsferšlusom i veštačkim krznom, kao i dva 
džepa sa strane - etiketa sa sirovinskim sastavom je ispisana na nemačkom jeziku i 
veličine je “L”, gornji deo plavo-teget trenerke sa kopčanjem na rajsferšlus i natpisom 
sa spoljne strane desne ruke “CRAIZY”, plavi pulover ručne izrade sa četvrtastim 
otvorom, dukserica drap boje sa dva velika dugmeta i natpisom “LEE COOPER”, plavi 
šorc sa belim dugmetom i rajsferšlusom, košulja dugih rukava sa dugmadima i dva 
našivena džepa sa klapnama - na etiketi je ispisano “CUSTON CLUB” veličine “M”, 
tamne frotirske čarape, narandžasto-plavi priglavak ručne izrade, u džepu od pantalona 
pronađene su metalna tabakera, par rezervnih čarapa bordo boje sa belom šarom i 
novinski isečak - telo 2BA-244; 
Zlatan lanac oko vrata, ručni sat od belog metala i burma, u unutrašnjem džepu jakne su 
pronađeni baterija od crvene plastike, braon plastični češalj, 4 ključa, 2 drvene i 2 
plastične čačkalice, presavijeni beli papir formata A4 sa još 2 drvene čačkalice u njemu, 
vlažna maramica. U unutrašnjosti prstena je ugravirano 10.6.62-1.8.62. - telo 2BA-245; 
Lična karta na ime Brahim (Muharrem) Gaxherri, mesto rođenja selo Junik, SO 
Dečani, datum rođenja 1.1.1961. godine, JMBG 0101961934991, br.lk 39321, datum 
izdavanja 9.7.1990. godine, sat, burma, 3 baterije od 1,5 V, patrona za penkalo, karirana 
platnena maramica, ispresavijane novine i platnena torba (ceger) na kojoj je utisnut 
amblem i na nemačkom ispisano “JOHANNTER UNFALL-HILFE” - telo 2BA-246; 
Platnena sivo-plava jakna sa postavom, rajsferšlusom i dva kosa džepa sa strane sa 
rajsferšlusom, ručno štrikani prsluk sa reljefastim aplikacijama svetlo roze boje, donji 
deo sintetičke trenerke crne boje sa džepovima sa rajsferšlusom, na prednjoj strani 
trenerke se nalazi natpis “NICO”, dukserica svetle boje sa natpisom koji se ne 
raspoznaje, atletska majica bele boje, duge gaće-standardne, zelena majica sa drugim 
rukavima, na ramenu sa aplikacijom i natpisom “TRY TIPE”, plave slip gaće, štofane 
punije karirane pantalone teget-crne boje, jedna cipela, crna, desna, gumeni đon - telo 
2BA-245;  



          
                  

 

 

12

Kožna crna postavljena jakna sa nitnama i rajsferšlusom, dva kosa džepa, plavo-sive 
somotske pantalone, platnene tamnije pantalone sa kožnim kaišem sa metalnom šnalom, 
slip gaće, košulja sa rajsferšlusom, dezen uzdužne bele i plave pruge, dva džepa sa 
klapnama, duge gaće, crna košulja sa zelenkasto plavim šarama, puniji duks žute boje, 
napred sa natpisom “MOJI. JE NAF NAF”, sportske crne čarape, atletska majica, 
potkošulja, platnena crna postavljena jakna sa dva kosa džepa sa strane, kožne muške 
plitke cipele na šniranje, gornji deo cipela (kod zgloba) od platna - telo 2BA-246;  
Pasoš i zdravstvena knjižica pronađeni u unutrašnjem džepu od jakne. Pasoš na ime 
Prela Gjergj, rođen 15.03.1970. godine, adresa selo Korenica, Đakovica, JMBG 
1503970940036, broj pasoša SB 345953, overen 14.10.1996. godine, važi pet godina. 
Zdravstvena knjižica na ime Prela Kole, rođen 1937. godine, selo Korenica, Đakovica, 
podaci o osiguraniku PrelaGjergj, overena 30.09.1995. godine. Pronađeni su platnena 
crna jakna, impregnirana, sa učkurom oko struka i šarenom postavom, plave farmerke 
sa kožnim kaišem i metalnom šnalom, na struku pozadi natpis “GAS INDUSTRY”, 
džemper mašinske izrade tamno plave boje, reljefni rad, okrugli izrez oko vrata, duge 
pamučne gaće, atletska majica, ručni sat okruglog oblika, metalni, marke “PATRICK 
AMAOUND”, skazaljke žute, arapski brojevi, zlatni lanac sa priveskom u obliku krsta 
sa reljefnim Isusom, grickalica za nokte, dva šarena upaljača od plastike, tablete u foliji 
- telo 2BA-247;  
Duža platnena postavljena jakna sa rajsferšlusom i nitnama, mašinski izrađen šareni 
džemper sa dva džepa sa klapnama, sako braon boje, sa džepovima sa klapnama, 
košulja od punijeg štofa sa žuto-zelenom krupnom šarom, ručno pleteni reljefni 
džemper, donji deo crne trenerke od šuškave sintetike, u džepovima od trenerke 
pronađena dva para čarapa, crne platnene pantalone, kožni kaiš sa metalnom šnalom, 
duge gaće sa šlicom, tri dugmeta u pojasu, u džepovima od sakoa pronađene su dve 
drvene muštikle, dve plastične olovke, paket žileta, metalna mašinica za brijanje, tri 
pakovanja sode-bikarbone, cigaret papiri, tri plastična upaljača, dva “ELZET” ključeva, 
jedan okrugli ključ, u džepu od pantalona pronađena torba-novčanik, na delu torbe od 
skaja nacrtani su tanjir i viljuška i natpis “KIL HOLZ”, torbica koja se nosi oko pojasa 
ljubičasto-zeleno-crvene boje - telo 2BA-248; 
Zubna proteza u koju je ugrađen zlatan zub, ručno pletene čarape, ručno pletene vunene 
duge gaće, ručno pleteni džemper, farmerke na zakopčavanje, kožna jakna crne boje, 
prsluk mašinske izrade tamnije boje, gumene crne čizme, broj 44, ručni sat, okruglog 
oblika, marke “ROJAS”, arapske cifre, žute skazaljke, lekovi u foliji (neprepoznatljiva 
vrsta leka), paket žileta - telo 2BA-249; 
Donji deo pamučne trenerke svetle boje, ostaci nagorelih štofanih pantalona, riblja kost, 
ostaci kožnog kaiša, majica sa kratkim rukavima bele boje, džemper mašinske izrade sa 
“V” izrazom, platnena jakna sa rajsferšlusom i nitnama, neprepoznatljivi lekovi, kesa sa 
duvanom. - telo 2BA-250;  
Kratka platnena jakna teget boje, sa rasferšlusom i kosim džepovima sa klapnom sa obe 
strane, dukserica plavo-bele boje, oznaka “NIKE” na prednjem delu dukserice, džemper 
mašinske izrade teget-drap boje sa okruglim izrezom, džemper mašinske izrade zelene 
boje, na prednjoj strani sa bordo-drap prugama, ostatak kožne patike i čarape, gumeni i 
rebrasti đon, farmerke sa kožnim kaišem u pojasu, dugmići na šlicu, oko struka 
pronađen je opasač, metalna šnala, na opasaču se nalazi natpis “MOTOR 
DAVIDSON”, teget farmerke sa dugmićima, na levoj ruci ručni metalni sat, okruglog 
oblika, kožna narukvica, marke “GIORDANO”, teget cifarnik, rimske cifre, bele 
kazaljke, oko vrata su visile plastične bele brojanice, sa krstom i raspetim Isusom, 
medaljon sa Bogorodicom - telo 2BA-251;  
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Kožna crna kratka jakna, sa rajsferšlusom i džepovima sa klapnama i nitnama, rukavi na 
skidanje sa rajsferšlusom, dukserica sa natpisom “INTERNATIONAL 
COLLECTION”, dukserica bele boje, sa “V” izrezom, rebrasto izrađena, pulover, ručno 
pleten, boje vune, atletska majica, farmerke, sa širokim kaišem koji ima metalnu šnalu, 
rajsferšlus, duge gaće, šarene slip gaće sa uzdužnim prugama boje plavo-crno-bele, 
frotirske čarape sive boje sa plavo-belo-crvenim šarama, desna cipela, kožna, plitka, na 
šniranje, grublji đon, broj 42, plastični češalj, lekovi, plastična hemijska olovka, dva 
manja “ELZET” ključeva, metalni ručni sat okruglog oblika, žuti cifarnik, marke 
“TIMELUXE”, zarđali metalni lančić - telo 2BA-252; 
Lična karta i ček od penzije, na ime Muharem (Ali) Quni, datum rođenja 28.05.1932. 
godine, prebivalište selo Molić, Đakovica, izdata 22.03.1994. godine, JMBG 
2805932940006, registarski broj 133079. Pronađeni su i ček od penzije bez čitljivih 
podataka, puniji sako teget boje, sa džepovima sa klapnama, mašinski džemper, sa 
poprečnim šarama raznih boja, ručno pleteni rebrasti pulover boje vune, košulja bele 
boje sa dugim rukavima, pantalone tamno sive boje i sitnim prugama od punijeg štofa, 
braon kaiš u pojasu, ručno štrikane duge gaće sa lastišom, duge pamučne gaće, čarape 
ručno pletene, tanke čarape-sokne zelene boje, desna cipela, mokasina, crne boje, ručni 
sat, crni plastični kaiš, okruglog oblika, marka “JEMIS”, beli cifarnik, crne arapske 
brojke, mašinica za brijanje, maramica, ogledalce, paket žileta, mali telefonski imenik – 
prazan, perorez, češalj, upaljač, plastična kutija sa nitroglicerinom - telo 2BA-254. 
 
 
 
 
 
3. Batajnica 03 [BA03] 
  
3.1 Ekshumacija i obdukcije tela: 17. juni - 29. juli 2002. 
 
3.2 Tim Instituta za sudsku medicinu iz Beograda:  
profesor dr. Branimir Aleksandrić, profesor dr. Slobodan Savić, dr. Dragan Ječmenica, 
dr. Đorđe Alempijević, dr. Snežana Pavlekić, antropolozi profesor dr. Marija Đurić i dr. 
Danijela Đonić, docent dr. Ivanka Baralić, pomoćnici pri obdukciji Redžep Mamutovski 
i Ljubisav Bordejašević i kriminalistički tehničar MUP-a Petar Ilinčić.  
 
3.3 Tim Međunarodne komisije za nestale osobe (ICMP):  
Džon Sterenberg (Jon Sterenberg), arheolog, dr. Mark Skiner (Mark Skinner), 
forenzički antropolog, posmatrač Vladimir Gaćeša.  
 
3.4 Arheolozi: 
Andrej Starović, arheolog, Vojislav Filipović i Igor Vaduvesković, arheolozi-asistenti.  
 
3.5 Posmatrači: 
Marko Minić – Fond za humanitarno pravo. 
 
3.6 Teren:  
Lokacija se nalazi u okviru policijsko-sportskog centra, 300 metara od Dunava i oko 
kilometar južno od puta Beograd-Batajnica. Ukopno mesto je dimenzija 15 x 2,8 metara 
i sastoji se od silazne rampe i jame. Dimenzije jame su 6 x 2,8 metara. Sva tela, kao i 
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nađeni predmeti i odeća, odloženi su u tunelu u neposrednoj blizini policijsko-sportskog 
centra «13 Maj». 
 
3.7 Slobodni identifikacioni parametri:  
Lična karta, pronađena u novčaniku, na ime Din Haxhiu, datum rođenja 1928. godine 
(datum i mesec rođenja nisu mogli da se pročitaju – lična karta je u velikom delu 
potpuno nagorele), mesto rođenja Peć. U novčaniku je bilo i 10 slika. Lik na jednoj od 
slika, u potpunosti se poklapa sa likom na slici koja se nalazi u ličnoj karti.  
 
3.8 Slobodni komadi odeće:  
Nekoliko delova spaljenje, neprepoznatljive odeće; crna kožna jakna postavljena 
veštačkom vunom. 
 
3.9 Slobodni komadi obuće:  
Izgoreli, neprepoznatljivi deo garderobe (pretpostavka - gumena čizma); 
jedna gumena ženska papuča, broj 37, gumena cipela crne boje.  
 
3.10 Slobodni predmeti:  
Dve prazne čaure (standardnog kalibra); jedna čaura kalibra za pištolj; više kamionskih 
guma;jedna guma od traktora; više od 15 automobilskih guma;  
jedno gumeno crevo;deo drveta (fabrički obrađeno drvo); komad savijenog 
aluminijuma, dužine 30 cm, u obliku broja jedan; deo teretnog kamiona (vrata koja 
zatvaraju zadnji deo). Na njima je pronađena ploča sa natpisom "Trosch" (sa dve 
tačkice iznad slova "o") što označava da je najverovatnije reč o kamionu nemačke 
proizvodnje. Vrata su dimenzija otprilike 2 sa 2,5 metra. Na njima se nalazi i znak za 
ograničenje brzine na 70 km/h;  
minđuše; ostaci naočara – dve metalne drške, jedno staklo i ostaci kožne futrole;  
metalni broš u obliku čizme sa ugraviranom zastavom, trobojkom – plava, bela, crvena; 
plastična traka (izolir traka); komad papira sa kucanim tekstom, neprepoznatljive 
sadržine;metalni točkić od kancelarijske stolice; zubna proteza sa zlatnim zubom dve 
crne plastične kese za tela; vuneno ćebe, u većem delu izgorelo; 
ženski kišobran crvene boje, na sklapanje; izolovani projektil; nagorela plastična folija i 
ćebe;hemijska olovka, pronađena između dva dela garderobe i plastične folije;  
skoro potpuno izgorela automobilska guma; novčanik, po obodima nagoreo. U 
novčaniku se nalazi novčanica od 1000 DM i izvesna količina neidentifikovanih 
apoena; ručni sat sa metalnom narukvicom; iskrivljena crna žica, (ram za naočare);  
HTZ rukavica, leva; deo ćebeta; dve hirurške rukavice;metalni ključ;deo izgorelog 
najlona; šipka za prikolicu od kamiona; plastični deo za prikolicu; džepni sat;  
ručni sat; prazna lešna vreća crne boje; 18 projektila; crvene građevinske rukavice. 
 
3.11 Identifikacioni parametri, odeća i predmeti pronađeni na delovima tela: 
Gumena čizma - deo tela BA-03-62 DT; 
Čarapa - deo tela BA-03-091DT; 
Čarapa - deo tela BA-03-092DT; 
Kratka tamna siva muška čarapa (kosti desnog stopala bez falangi prstiju) - i identična 
leva čarapa (kosti leve potkolenice i stopalo), u desnoj čarapi su se nalazile i 2 
novčanice od 1000DM – delovi tela BA-03-115DT/ BA-03-79DT; 
Kratka čarapa tamne boje, sa plavičastim šarama i crtežom na kome je naslikan jahač na 
konju - deo tela BA-03-92DT; 
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Muška čarapa smeđe boje sa zelenkastim šarama - deo tela BA-03-108DT;  
Cipela - deo tela BA-03-163DT; 
Pantalone krem boje od kepera, muške slip gaće plave boje, pamučne duge gaće. 
Predmeti: ključ (Elzet) vezan kanapom u džepu od pantalona - deo tela BA-03-063DT–
2. 
 
3.12 Identifikacioni parametri, odeća i predmeti pronađeni na telima:11

Sivo-plava košulja od kepera, džepovi ušiveni sa strane, na grudnom delu košulje je 
ušivena kožna etiketa sa natpisom »PORTOBELLO«, pulover mašinske izrade golubije 
plave boje, sa bordo ranflom na obodima pulovera, duge muške gaće, leva nogavica 
izgorela, vuneni prsluk drap boje sa okruglim izrezom na vratu, donji deo pulovera 
izgoreo, ostaci kožne jakne braon boje, veliki deo jakne izgoreo, na zadnjoj strani jakne 
u predelu pojasa pronađena je etiketa sa natpisom »Mc Gordon«, jakna se zakopčava 
metalnim rajsferšlusom i metalnim drikerima – telo BA-O3-045T; 
Duge gaće zelene boje sa šlicem, na njima je pronađena etiketa »Teteks Tetovo, 
veličina 2, vuneni pulover, prirodna boja vune, sa »V« izrezom, sportska čarapa, bele 
boje sa zelenim i teget štraftama na vrhu čarape, muške pantalone sive boje, od kolena 
na dole su izgorele, muška čarapa crne boje sa sivim štraftama na vrhu čarape, metalni 
ručni sat na levoj ruci okruglog oblika, na jednoj strani sata se nalazi kožna narukvica 
sa žutom alkicom, brojčanik je okruglog oblika, skazaljke se ne vide, nedostaje gornje 
staklo na satu - telo BA-O3-61T; 
U džepu od jakne, pronađeni su novčanik i svežanj dokumenata – lična karta, 
saobraćajna dozvola, tri evidenciona kartona za lica prebegla sa Kosova na teritoriju 
Crne Gore. Pored toga pronađena je i zubna proteza sa zlatnim zubom. Lična karta je na 
ime Musa (Sadik) Jahmurataj, rođen 20.10.1930. godine, mesto rođenja selo 
Ljubenić, opština Peć, JMBG 2010930930027, broj l.k 161892, datum izdavanja 
16.08.1994. godine. Saobraćajna dozvola je na ime Jahmurataj Ekrem, vozilo W 
GOLF-Putničko-tamno siva metalik boja, tablica PE-561-92, datum registracije 
04.06.1997. Evidencioni kartoni na ime Jahmurataj Sadik, rođen 10.11. 1978. godine, 
datum prelaska na teritoriju Crne Gore 22.07.1998. godine, mesto Berane, ime 
domaćina Korać Avad, prebivalište Berane, na ime Jahmurataj Musa, datum prelaska 
na teritoriju Crne Gore 22.07.1998. godine, mesto Berane, ime domaćina Korać Avad, 
prebivalište Berane, Crna Gora i na prezime Jahmurataj (ime nečitljivo) rođen 
25.03.1941. godine, datum prelaska na teritoriju Crne Gore 22.10.1998. godine, mesto 
Berane, ime domaćina Korać Avad, prebivalište Berane. U novčaniku su pronađene 
novčanice 2x10DM i od 2x5 dinara, od odeće jakna od debele tkanine teget boje sa 
rajsferšlusom, jakna od debele tkanine braon boje, postavljena, našiveni džepovi, po 
ivicama nagorela, džemper svetlo smeđe boje na zakopčavanje sa tri dugmeta smeđo 
sive boje, košulja dugih rukava, na zadnoj strani etiketa »CHASER«, veliki deo ostale 
garderobe je izgoreo do neprepoznatljivosti. Pronađene su metalna žica u obliku rama 
od naočara i dva bela stakla od naočara, 5 novčanica od 100 din. (izdate 1996. godine), 
jedna novčanica od 50DM i jedna od 10DM (izdate 1993. godine), metalni perorez sa 
plastičnom navlakom, plastična kašika za cipele, hemijska olovka, paklica cigara marke 
»Monte Karlo« - telo BA-03-64T;  
Sako crne boje sa tankim belim vertikalnim prugama, sintetska postava, ivice sakoa 
blago nagorele, gornji deo pantalona crne boje sa tankim belim vertikalnim prugama, od 

 
11 Svi identifikacioni parametri, odeća i predmeti su označeni brojem tela na kome su pronađeni. 
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početka nogavica na dole panatalone su skroz izgorele, džemper sive boje mašinske 
izrade na zakopčavanje, sa prednje i zadnje strane probušen (poderotina veličine 
ljudskog dlana), metalni upaljač sa plastičnom navlakom, upaljač je na punjenje i sa 
okidačem plamena sa desne strane - telo BA-03-69T; 
Duge pamučne gaće bele boje, od kolena na dole potpuno nagorele, platnene pantalone 
plave boje, braon kožni kaiš u predelu pojasa, od kolena na dole potpuno nagorele, 
košulja sa dugim rukavima golubije plave boje, mestimično raskidana sa defektima 
tkanine do površine ljudskog dlana sa nagorelim ivicama, maramica svetlo drap boje 
pronađena u džepu od pantalona, frotirska košulja sa dugim rukavima, krupno karirana 
sa tamnim i svetlim šarama, na kragni sa zadnje strane nalazi se etiketa na kojoj piše 
»LORENZO«, tkanina na više mesta i napred i pozadi je poderana u veličini ljudskog 
dlana sa nagorelim ivicama, džemper mašinske izrade plave boje, napred i pozadi 
raskidana tkanina, pozadi na etiketi piše «TRICOMER«, tamno sivi džemper mašinske 
izrade na raskopčavanje sa krupnim okruglim dugmadima, u donjem prednjem delu 
nalaze se dva našivena džepa sa etiketom »GRIZZLY«, štofani sako crne boje, 
postavljen drap postavom, dva prednja džepa sa preklopom i gornjim levim džepom na 
prednjoj strani - telo BA-03-070T; 
Karirana čojana jakna sive boje, sa tamnom postavom, na ivicama nagorela, gornji deo 
trenerke plave boje, u gornjem delu sa zelenom i bordo šarom i aplikacijom u obliku 
kruga, na kojoj piše »STEP UP YOUR IMAGE – UNLIMITED«, dukserica sa 
okruglim izrezom na vratu i belom aplikacijom na prednjoj strani, na kojoj piše 
»CREDIT CLUB LONDON«, pamučna majica kratkih rukava sa aplikacijom na 
grudima na kojoj piše »BOAT- SOUTH EAST PACIFIC«, đon gumene cipele, većim 
delom nagorele, na đonu je etiketa na kojoj piše »WOODSTONE« - telo BA-03-076T; 
Lična karta na ime Kadri (Sadik) Jahmurataj, rođen 25.06.1912. godine, sa adresom 
selo Ljubenić, opština Peć, br.lk 30162, datum izdavanja 20.12.1979. godine, duge 
vunene gaće, od kolena u potpunosti nagorele, pamučna dukserica, od grudnog dela na 
dole potpuno nagorela, platnene pantalone braon boje, u pojasu kožni kaiš crne boje, 
mestimično raskidane, tamno sivi sako sa drap postavom, napred i pozadi na brojnim 
mestima raskidan i nagoreo po ivicama, džemper mašinske izrade braon boje, od 
predela grudi na dole u potpunosti nagoreo, metalna duvanska tabakera, gornji deo 
poklopca je izrezbaren, ali nije bilo mogućnosti da se utvrdi oblik ili tekst, pronađen je i 
upaljač, plave boje, providni i plastični. Tabakera i upaljač su se nalazili u desnom 
džepu od pantalona - telo BA-03-080T;  
Novčanik u desnom džepu trenerke, i u njemu lična karta na ime Zija (Ismajl) Aliqkaj, 
rođen 10.10.1968. godine, adresa ul. Kačanička br.26, Peć, JMBG 101098930078, br.lk 
134558 i vozačka dozvola, takođe na ime Zija Aliqkaj, izdata 09.06.1997. godine, SUP 
Peć, rok važenja 02.06.2007. godine, broj 35426. Pronađeni su gornji deo trenerke sa 
teget, zelenim i belim prugama na prednoj strani, zakopčavanje na metalni rajsferšlus, 
majica tamne boje kratkih rukava sa okruglim izrezom na vratu, na prednoj strani 
etiketa »NIKE«, potkošulja bele boje na tregere, pamučne duge gaće svetle boje i polu 
nagorele, slip gaćice sa uzdužnim, crnim, zelenim i crvenim prugama, kratke tamne 
čarape, u čarapama se nalaze kosti stopala, ručni sat na levoj ruci, metalna narukvica, 
skazaljke i brojčanik su boje zlata, skazaljke pokazuju vreme 09,20 časova, marke 
»CARITEAR«, proizveden u Japanu, serijski broj 867799, paklica cigareta, marka 
»MONTE CARLO« - telo BA-03-099T; 
Jakna tamne boje, ručno štrikan džemper dve trećine potpuno nagoreo, košulja dugih 
rukava tamne boje, sa etiketom »MAYNE CLASSIC«, pantalone tamne boje sa 
rajsferšlusom, većim delom nagorele, dve folije sa lekovima, jedna tabla lekova sa tri 
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tablete - »NOVALGETOL«, u drugoj tabli nije bilo tableta, grickalica za nokte, na 
grickalici je crtež u vidu dve ruže sa zelenim laticama, svežanj papira, nemoguća 
precizna identifikacija da li je reč o novčanicama zbog nagorelosti, jedna papirna 
novčanica od 5 dinara - telo BA-03-083T;  
Kožne cipele crne boje postavljene crnim veštačkim krznom, veličina: 43, pulover boje 
vune, u predelu levog ramena nalazi se nagorela površina veličine dva ljudska dlana, 
jakna crne boje od sintetike, većim delom nagorela, džemper mašinske izrade, bordo, 
drap i tamne šare, na zadnjem delu okovratnika nalazi se etiketa »BENETON«, košulja 
sa uzdužnim prugama plave boje dugih rukava, muštikla crne boje, grickalica za nokte 
sa metalnim lancem plave boje - telo BA-03-057T;  
Vunene čarape sa vezicama, duge gaće svetle boje, košulja drap boje - telo BA-03-
094T;  
Vunena jambolija u koju je bilo uvijeno telo bez garderobe - telo BA-03-087T; 
Lična karta i otpusna lista iz bolnice i sudski podnesak u džepu od sakoa. Lična karta je 
na ime Riza (Hajdar) Mamaj, rođen u januaru 1938. godine (nečitak dan rođenja) 
mesto rođenja selo Istinić, opština Dečane, adresa Peć, 03 broj 25, br. l.k 132118. 
Otpusna lista sa Instituta za onkologiju i radiologiju, Pasterova 14, Beograd na ime 
Fahrija Mamaj. Na listi piše: »Fahrija Mamaj upućena na mamografiju. Kontrola sa 
nalazom«. U levom gornjem uglu sudskog podneska je broj 480/97, a u u zaglavlju stoji 
Opštinski sud, Peć, tužilac Riza Mamaj, tuženi Isljamska zajednica Peći. Podnesak je 
napisao Punomoćnik tužene strane. Tekst - »S obzirom da sam prinuđen da hitno 
otputujem u Beograd iz porodičnih razloga, molim da se rasprava po ovom predmetu , 
zakazana za dan, 20.01.1998. godine, odloži za drugi dan i da se obavestim pismenim 
putem«. Peć, 19.01.1998. godine, u potpisu, punomoćnik tužene strane – svojeručni 
potpis (Nije bilo mogućnosti da se pročita ime). Pronađeni su duge vunene gaće, sako 
crne boje, frotirska košulja dugih rukava sa raznobojnim poprečnim prugama plave 
boje, kožna jakna crne boje postavljena veštačkim krznom, platnene pantalone braon 
boje, braon kaiš u pojasu, kožna cipela crne boje na šniranje, češalj crne boje, 11 
metalnih novčića u vrednosti od 1 din, metalna kašika za obuću, kožni privezak sa 
ključem, muštikla crne boje - telo BA-03-086T; 
U unutrašnjem džepu od jakne pronađen je novčanik u kome se nalazila lična karta i 
potvrda. Lična karta na ime Muhamet (Ram) Bitiqi, datum rođenja 04.02. 1944. 
godine, mesto rođenja selo Počešće, opština Dečane, adresa Ul. Vukovarska br.19, Peć, 
JMBG 0402944930001, br.lk 192671. Potvrda (deftese) da je ''Albert Bitiqi uplatio 
10DM'', namena plaćanja ove sume novca nije mogla da se pročita. Pronađeni su 
marama zelene osnove sa bordo - plavim šarama i crnim porubom, pamučna majica 
dugih rukava, pamučne duge gaće svetle boje, košulja od kepera sa našivenim 
džepovima na grudima i etiketom »CAT DIESEL POWER«, kožna jakna, perorez, 
plastična oplata oko peroreza, papirne novčanice, jedna od 5 din, 3x10 din. i jedna od 
100 din, naočare sa dioptrijom u futroli - telo BA-03-103T;  
Lična karta u braon kožnom novčaniku sa natpisom (nalazio se uz telo) na ime Ramiz 
(Brahim) Hamzaj, rođen 20.04.1958. godine, Ljubenić, Peć, adresa selo Crnobreg ili 
Crnovreg, opština Dečani, JMBG 20049589300?? (poslednje dve cifre nisu vidljive), 
br.lk 29909. Jakna, vetrovka teget boje, dukserica dugih rukava svetle boje, džemper 
bordo boje, crne slip muške gaće, crne platnene pantalone, ručni sat, marke »SHARP«, 
sa plastičnim kaiševima, zlatne skazaljke i zlatne crtice umesto brojčanika, plastični 
češalj, plastični upaljač plave boje, hemijska olovka, paklica cigareta »Marlboro« - telo 
BA-03-100T;  
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Plave duge gaće sa lastišom oko pojasa, džemper, osnove zelene boje sa tamnim i braon 
šarama neravnomerno raspoređenim, košulja u delovima svetle osnove sa plavim 
uzdužnim šarama, jakna, vetrovka bordo boje, sa metalnim rajsferšlusom,dve paklice 
cigareta marke »Monte Carlo«, plastični upaljač bele boje, metalni ručni sat, marka 
»Continental«, arapske cifre, mesto za datum sa brojem 15 - telo BA-03-101T;  
Deo platnenih pantalona crne boje, crni kožni kaiš u pojasu, deo pantalona, crne boje, 
braon kaiš u pojasu, deo džempera sa šarama u obliku šahovske table, narandžasto-
teget-svetlo plavi kvadratići, deo košulje sa svetlom osnovom i poprečnim, svetlo 
plavim prugama, deo pamučnih muških gaća, muštikla crne boje, u džepu od panatalona 
je pronađen i perorez sa drvenom drškom - telo BA-03-109T;  
Pantalone od kepera svetle boje, na unutrašnjoj strani pojasa je etiketa na kojoj piše 
»ROLEX – new fashion line«, crni kožni kaiš sa metalnom šnalom, džemper mašinske 
izrade, osnova džempera je siva boja sa tamnom sivim šarama - telo BA-03-116T;  
Lična karta u novčaniku koji se nalazio u unutrašnjem džepu od jakne na ime Rustem 
(Mala) Alimehaj, rođen 05.10.1950. godne, mesto rođenja Ljubenić, opština Peć, 
adresa Ljubenić, opština Peć, JMBG 0510950930003, br.lk 168537. Duge gaće crne 
boje mašinske izrade, kratke debele čarape bordo boje mašinske izrade, pantalone od 
kepera sa crnim kaišem u pojasu, etiketa »BOSS«, košulja sa horizontalnim prugama, 
plave i žute boje, u levom grudnom delu košulje se nalazi defekt na tkanini, veličine 
1,5x1cm, potkošulja sa dugim rukavima, u levom grudnom delu nalazi se defekt 
prečnika 2cm, duge pamučne gaće, pulover ručno štrikan, cipele od antilop kože braon 
boje na šniranje, broj 43, češalj plave boje, dva plastična upaljača, jedan je bele boje, na 
drugom upaljaču se nalazi nalepnica sa likovima iz popularne serije »Dinastija«, 
metalni perorez - telo BA-03-127T;  
Zimska jakna od čoje, na zadnjoj strani ispod kragne je etiketa »WILDLIFE«, na 
ramenom delu jakne se nalaze kožni umetci, na jakni se nalaze brojne šare nepravilnog 
oblika sive i teget boje, potkošulja sa dugim rukavima sa okruglim izrezom bele boje, 
treger majica, košulja sive boje veličine XXL sa etiketom »OVSA« - telo BA-03-124T;  
Cigarete marke "Monte Karlo'' pronađeno u plastičnoj lešnoj vreći pored tela - BA-03-
132T;  
Džemper crveno-zelene boje, šorc, duge gaće, košulja - telo BA-03-134T;  
Lična karta i pasoš pronađeni u novčaniku u džepu trenerke na ime Feim (Šaban) 
Huskaj, rođen 01.01.1981. godine, mesto rođenja Ljubenić, opština Peć, adresa: 
Ljubenić, opština Peć, JMBG 01010981933657, br.lk 182772, datum izdavanja 23.09. 
SUP Peć. Pasoš je sa istim ličnim podacima, izdat 03.10.1997.godine. Smeđa jakna, 
trenerka, novčanik tamno bordo boje u kome se nalazila fotografija isečena iz novina na 
kojoj je lik neke devojke, ali je bila neraspoznatljiva. U novčaniku su pronađeni i parče 
papira sa imenima i brojevima, ali su isti nejasni i neprepoznatljivi, dve tablete 
"Pantenola", kao i cigarete marke "Monte Karlo". Pronađena jedna novčanica od 50 
DM, jedna novčanica od 20 DM, jedna novčanica od 10 DM, jedna novčanica od 50 
dinara i jedna novčanica od 10 dinara - telo BA-03-140T; 
Jakna, novčanik u unutrašnjem džepu od jakne. U novčaniku su pronađena dva recepta 
za naočare i jedna opomena za plaćanje računa za električnu energiju. Jedan recept glasi 
na ime Muharrem Gashi vidljiva oznaka dioptrije +5 a drugi na ime Muhharem Vins..., 
ostatak je nečitljiv. Oba recepta je izdala očna kuća "Oculapharm", a potpisao je doktor 
Imyer Cavolli. - telo BA-03-136DT;  
Bunda svetlo smeđe boje, postavljena veštačkim krznom, sako od crnog štofa sa 
našivenim džepovima, deo prsluka od šuškavog materijala, veličina 56 - telo BA-03-
123T;  
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Lična karta, ček od penzije i potvrda Centra za socijalni rad iz Peći u platnenom 
novčaniku u džepu od sakoa. Lična karta na ime Uka (Shoan) Selimaj, rođen 
01.02.1926. godine, mesto rođenja Rakoc, SO Đakovica, adresa Pećko Polje br.5, Peć, 
br.lk 194261. Ček od penzije za mesec avgust/1996 glasi na istu osobu. U Potvrdi 
Centra za socijalni rad iz Peći stoji da je na ime Uka Selimaj isplaćeno 240 dinara, 
datum 08.09.1998. godine. Telo je izvađeno iz lešne vreće i u predelu donjih 
ekstremiteta bilo je umotano u ćebe sive boje, a na gornjem delu imalo je košulju od 
belog platna sa tankim uzdužnim zelenim linijama, deo nagorelog sakoa od rebraste 
tkanine nalik na sitni somot, džemper crne boje mašinske izrade sa dugim rukavima, 
kopčanje na dugmad, jedan džep u predelu donjeg dela leve strane, pamučna potkošulja 
bele boje, plastični ručni sat crne boje marke »FAST JAPAN, brojčanik sa crnim 
brojevima i belom osnovom, otvorena paklica cigareta »Marlbora«, svežanj od sedam 
ključeva, bez priveska sa alkom, dva kljunasta ključa, jedan ključ od katanca i četiri 
ključa »Elzet« - telo BA-03- 139T;  
Slip muške gaće bele boje, par crnih sportskih čarapa, na gornjem delu čarapa nalaze sa 
dve štrafte zelene i plave boje, par sportskih čarapa, osnove bele boje, na gornjem delu 
čarapa nalaze se dve štrafte plave i crne boje, donji deo trenerke plave boje sa učkurom 
oko pojasa, ostatak gornjeg dela trenerke, ostatak prsluka boje vune, jedna duboka 
kožna cipela crne boje, veličina 45 - telo BA-03-145T;  
Jakna od sivomaslinastog štofa, džemper, osnova džempera sive boje sa svetlo sivom 
ranflom, zimska frotirska košulja, poprečne reljefaste štrafte braon, plave i sive boje, 
sako tamno sive boje, postavljen krem svilenom postavom, ručno štrikan pulover, boja 
vune, desna bretela se zakopčava sa tri okrugla dugmeta, pamučna majica sa dugim 
rukavima bele boje, pantalone od debljeg štofa sivo-maslinaste boje, braon kožni kaiš u 
pojasu, plastična muštikla crne boje, plastični upaljač roze boje, ručna maramica drap 
boje - telo BA-03-147T;  
Ćebe tamno braon boje sa drap šarom nepravilnog oblika, jakna crne boje, vatirana i 
postavljena veštačkim krznom, etiketa »Palmer« nalazi se našivena na unutrašnjem 
džepu od jakne, džemper mašinske izrade na raskopčavanje sa okruglim dugmićima i 
našivenim džepovima sa prednje strane, dukserica teget boje sa okruglim izrezom oko 
vrata, ispod kragne etiketa »ESPRIT«, košulja zelene boje dugih rukava, na prednjoj 
strani džepovi sa metalnim drikerima, na levom džepu piše »PTT – Telekom«, par 
vunenih čarapa, na vrhu čarape se nalaze vezice, donji deo trenerke teget boje, 
pantalone, braon kaiš u pojasu - telo BA-03-148T;  
Platnena jakna crne boje ispunjena vatelinom, pozadi na postavi sa našivenom 
aplikacijom »CASUAL ALIBE – ADVENTURE WEAR«, jakna se zakopčava 
metalnim rajsferšlusom i metalnim drikerima, deo potkošulje svetlo plave boje, ručno 
štrikane čarape, kratka čarapa crne boje od punije tkanine, pantalone tamno sive boje u 
osnovi i prošarane zelenim rebrastim šarama, braon kožni kaiš u pojasu, džemper 
mašinske izrade sa neravnomernom šarom golubije plave i drap boje - telo BA-03-
122T;  
Jakna sa kapuljačom plave boje od debelog platna, kosi džepovi sa strane na 
zakopčavanje rajsferšlusom, donji deo trenerke plave boje, sa rasečenom desnom 
nogavicom, pantalone od debelog somota zelenkaste boje, kožni kaiš braon boje u 
pojasu, pantalone su pravilno rasečene po dužini obe nogavice, par vunenih čarapa sa 
vezicama, treger majica, džemper, u desnom džepu od jakne pronađen je ključ od 
traktora i i jedan »Elzet« ključ koji je bio vezan na kanapu, uz nago telo, u plastičnoj 
lešnoj vreći - telo BA-03-150T;  
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Veštačka zubna proteza sa zlatnim zubom u donjoj vilici na mestu 3. sekutića. (trojka), 
gornja vilica polomljena po sredini, u lešnoj vreći nađena su još dva dela tela (BA 03 
163DT i BA 03 162DT) i jakna od debelog kepera drap boje sa našivenim džepovima sa 
strane koja je pronađena uz obnaženo telo, između desne ruke i desnog grudnog dela u 
lešnoj vreći tela BA-03-152T;  
Kožna cipela crne boje, nagorela zimska jakna, duge pamučne ženske gaće bele boje, 
pamučni kombinezon bele boje sa sitnim vezom duž bretela, ženski kratki pamučan 
donji veš bele boje, brushalter plave boje sa plavom čipkom na korpama, džemper 
tamno sive boje mašinske izrade na zakopčavanje sa šest dugmića, čaršav bele boje, 
uvijen oko donjih ekstremiteta, minđuša od žućkastog materijala na resici desnog uha i 
zlatna burma na prstu desne šake, ispod leve korpe brushaltera pronađena je ručna 
maramica sa 8x100DM, 2x50DM, ispod desne korpe brushaltera pronađena je još jedna 
maramica u kojoj su bili zlatni ručni sat, 5 zlatnih i 3 srebrna prstena, zlatno lanče, dva 
para srebrnih, visećih minđuša, zlatni medaljon na kome piše »FRANC-IMPERATOR-
AUSTRIJA« iz 1915. godine i ugravirana slika Franca Jozefa, zatim u predelu desne 
karlične kosti metalni novčić od 10 para - telo BA-03-165T;  
Zimska jakna braon boje, ispod kragne na unutrašnjoj strani sa etiketom »YUMCO«, 
veličina 42, crni pulover, na unutrašnjoj strani nalazi se raznobojna postava u vidu 
indijanskih šara, u gornjoj trećini zadnje strane nalazi se etiketa »JUMPING JACK«, 
džemper mašinske izrade sa okruglim izrezom, pulover ručno štrikan, dukserica teget 
boje i dugih rukava, pantalone tamno sive boje od debelog somota, u pojasu crni kožni 
kaiš sa metalnim nitnama, duge pamučne gaće bele boje, plastični upaljač roze boje - 
telo BA-03-149T;  
Vuneno ćebe zelenkaste boje, umotano oko tela, džemper crne boje mašinske izrade, 
pamučna košulja svetlo drap boje, ispod kragne na zadnjoj strani etiketa »CLUB«, 
džemper drap boje i mašinske izrade od tankog konca, drap pantalone, krupan somot, 
braon kožni kaiš u pojasu, kratke čarape crne boje, duge pamučne gaće svetlo sive boje, 
muške gaće-bokserice plave boje, na levoj ruci plastični ručni sat, marke »DARWIL«, 
ručna maramica drap boje, nagorele papirne novčanice, 2 novčanice od 20DM i 1 
novčanica od 10DM i potpuno nagoreli dokument koji nije mogao da se identifikuje u 
desnom džepu pantalona- telo BA-03-161T; 
Kožna jakna crne boje, postavljena platnenom postavom, sa dva našivena džepa sa 
prednje strane, na zadnjoj strani ispod kragne etiketa »H & M«, vuneni džemper 
mašinske izrade, na celoj površini džempera nalaze se bordo, zelene i sive šare 
neravnomernog oblika, na levom, gornjem grudnom delu nalazi se aplikacija u vidu 
crteža igrača golfa i ispod aplikacije nalazi se etiketa »ALEXANDRE MAN«, frotirska 
košulja dugih rukava drap osnove sa poprečnim prugama sive i plave boje, marke 
»NEW TAST« , veličina XL, farmerke od sivog kepera, duge vunene gaće mašinske 
izrade, treger tamno siva majica, marke »FAMOUS BRAND« - telo BA-03-135T;  
Sako tamno sive boje, duge pamučne gaće sive boje, majica sa dugim rukavima, 
horizontalne pruge teget i drap boje, duboke kožne cipele crne boje na šniranje, tamno 
sivi sako od debljeg štofa, jakna sa kapuljačom od debljeg platna postavljena veštačkim 
krznom, bordo košulja sa dugim rukavima, sa etiketom »MELKA«, pantalone od 
debelog štofa, crni kaiš u pojasu (svi delovi garderobe su neravnomerno nagoreli), 
komplet papira za zavijenje cigareta, pakovanje žileta »Super Silver«, džepni perorez na 
rasklapanje - telo BA-03-142T; 
Farmerke od kepera svetlo sive boje, desna nogavica je pocepana od kolena nadole, 
džemper, cela površina džempera je puna šara svih boja, košulja, škotski karo, u leđnom 
delu potpuno nagorela, zimska platneno-somotska jakna, na leđima aplikacija sa slikom 
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dva jelena, duge pamučne gaće bele boje, pamučna majica bele boje, jedna vunena 
čarapa boje vune, slip muške gaće crvene boje, kratka čarapa crne boje, ručni sat, 
pronađen na levoj ruci, marke »Bolova« sa plastičnim kaiševima, dve paklice cigareta 
»MONTE CARLO« u džepu od jakne, folija sa lekovima »Analgin« u unutrašnjem 
džepu od jakne - telo BA-03-166T. 
 
 
4. Batajnica 05 [BA05]  
 
4.1 Ekshumacija i obdukcije tela: 1. avgust - 14. novembra 2002.  
 
4.2 Tim Instituta za sudsku medicinu iz Beograda:  
profesor dr. Branimir Aleksandrić, profesor dr. Slobodan Savić, dr. Dragan Ječmenica, 
dr. Đorđe Alempijević, dr. Snežana Pavlekić, antropolozi profesor dr.. Marija Đurić i 
dr. Danijela Đonić i kriminalistički tehničar Petar Ilinčić. 
 
4.3 Tim Međunarodne komisije za nestale osobe (ICMP):  
Džon Sterenberg (Jon Sterenberg), arheolog, Hju Taler (Hugh Taller), forenzički 
antropolog, Vladimir Gaćeša, posmatrač.  
 
4.4 Arheolozi:  
Sima Mitrović, arheolog, Vojslav Filipović i Igor Vaduvesković, arheolozi-asistenti.  
 
4.5 Posmatrač: 
Marko Minić, Fond za humanitarno pravo. 
 
4.6 Teren:  
Lokacija se nalazi u okviru policijsko-sportskog centra, 300 metara od Dunava i oko 
kilometar južno od puta Beograd-Batajnica. Mesto na kome se nalazi grobnica je iza 
strelišta sportskog centra, 2 metara ulevo u pravcu severa,u odnosu na lokaciju 
Batajnice 03. Ukopno mesto je pravougaonog oblika, površine 24 sa 2,8 metara. Sva 
tela, kao i nađeni predmeti i odeća, odloženi su u tunelu u neposrednoj blizini 
policijsko-sportskog centra «13 Maj». 
 
4.7 Slobodni identifikacioni parametri:  
Veštačka vilica;  
Gornji deo veštačke vilice; 
U unutrašnjem džepu jakne nađeni su pasoš, lična karta i vozačka dozvola; pasoš SFRJ, 
izdat 13.07.1995. godine u Kosovskoj Mitrovici, sa nečitljivim imenom, bez upisanih 
prelazaka državne granice, registarski broj C16466, ostaci kolor fotografije sa 
razmazanom emulzijom, datum rođenja 06.08.1964. godine u Vučitrnu; vozačka 
dozvola "B" kategorije glasi na ime Gerguri Mensur, rođen 06.08.1964. godine, izdata 
od strane OUP Vučitrn, broj 6779, matični broj JMBG 0608964922020 i lična karta na 
srpskom i na albanskom jeziku izdata od strane OUP Vučitrn, čitljivo ime Mensur i 
JMBG broj 0608964922020 i u ličnoj karti je pronađen dvojezični obrazac, potvrda o 
prijemu prijave i odjave mesta boravka; 
Lična karta na ime Ibraj (Avdija) prezime nečitljivo osim ...sh... datum rođenja 
11.04.1959. godine, selo Tomance, opština Istok, prebivalište ul. D. Vukovića br.187, 
Peć, br.lk 11552(7 ili 1), JMBG sa čitljivim brojevima 599350;  
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Vozačka dozvola i dve saobraćajne dozvole u crnoj plastičnoj foliji. Vozačka dozvola 
na ime Gani Rustemaj, datum rođenja 15.06.1970. godine, u selu G. Streoc, SO 
Dečani, adresa G. Streoc, Dečani, izdata od strane OUP Dečan, 16.06.1994. godine, 
važi do 16.06. 2004. godine, broj dozvole 3142, u dozvoli potpuno očuvana fotografija 
u koloru osobe sa svetlo smeđom kosom u zelenkastoj košulji, i saobraćajna dozvola 
broj 1209 – D, izdata od strane OUP Dečani, 03.06.1995. godine, za prikolicu IMT 3T, 
vlasnika Rustemaj ........ (ime nečitljivo, i saobraćajna dozvola, broj 1205/91, izdata od 
strane SUP Dečani 18.02.1991. godine, za traktor IMT 539-262 vlasnika Rustemaj 
(Smajl) Avdi, selo G. Streoce, Dečani;  
Lična karta na ime Arsim Sejdija (ime roditelja nečitljivo), rođen 16.11.1966. godine, 
br.lk 7533, adresa Ramiz Sadiku 24, promena prebivališta 07.10.1994. godine, nova 
adresa Kumanovska (broj nečitljiv) i pasoš na ime Arsim Sejdija, rođen 16.11.1966. 
godine, Balaban, SO Priština, JMBG 1611966922012, adresa Kumanovska 24, Vučitrn, 
izdat 15.02.1999. godine, važi do 15.02.2009. godine, broj pasoša 001131968;  
Kožna futrola sa papirima i telefonski imenik sa vidljivim nekim brojevima telefona i 
imena, kao Petrit Begoli 21-543, Dugagin Hasnija 038/ 47-258, Vyevdet Radovici 35-
162. 
 
4.8 Slobodni komadi odeće:  
Garderoba, u većem delu nagorela i zaprljana zemljom; neprepoznatljivi deo 
garderobe;jakna sa delom ruke u rukavu;nekoliko komada slobodne odeće;  
jakna (u unutrašnjem džepu pronađeni su pasoš i lična karta čiji su podaci navedeni u - 
delu Identifikacioni parametri);dečija dukserica. 
 
4.9 Slobodni komadi obuće: 
Nije pronađen nijedan komad slobodne obuće.  
 
4.10 Slobodni predmeti:  
Pet automobilskih guma; jedan projektil velikog kalibra (20,7mm), tri čaure od metka 
kalibra 7,62mm, šest čaura od projektila neodređenog kalibra i dva projektila 
neodređenog kalibra; dve metalne alke od šatorskog krila; jedno nagorelo i 4 cela 
ćebeta, i jedna etiketa sa ćebeta; metalna šipka za vuču; devet slobodnih aluminijumskih 
šipki 12, aluminijumska šipka dužine oko 2m13, deformisani delovi aluminijumske 
šipke; torba sa ručkama, nalik na putnu; prsten,bez naznake da li je zlatan; plastična 
vreća; deo metalne konstrukcije kamiona;.dva komada hirurških rukavica;.kaiševi od 
kamionske cirade; dva komada gumenih rukavica; zipo upaljač;  
metalna alka; seiko sat, automatik – skazaljke sata su zaustavljene na 02,03 časova, na 
satu je datum 24, dan: DIM ( nedelja na francuskom jeziku); dvena drška; 
 plastična folija u kojoj se nalazi papir sa napisanim brojem 45, crvenim flomasterom; 
dve drvene šipke; četiri velika najlona, deo najlona i najlonski pokrivač; novčanik sa 
dokumentima koji nisu bili čitljivi; ručni sat; privezak sa ključevima; pakovanje 
papirnih maramica; ceduljica sa nečitljivim brojem; metalna žičana ručka; metalna 
karika od cirade; gumeno crevo; ručni sat; perorez; ostaci mrtvačkog sanduka; debela 
žica ovalnog oblika; konzerva; deo platna sa napisanim slovima R,D,Y; dokumenta sa 
nečitljivim podacima; lična karta,vlažna i blatnjava sa nečitljivim podacima;jedan list 

 
12 Prema mišljenju stručnjaka ICMP pretpostavka je da su šipke odvajale depozite tela u jami, jedan od 
drugog, posle čega su tela posipana zemljom preko koje su gazili kamioni da bi se stvorilo što više 
prostora u jami. 
13 Pretpostavka je da je šipka deo šasije kamiona iz koga su tela istovarena u jamu. 
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neidentifikovanog dokumenta; torba sa dve kesice kafe, jedna manja teglica dečije 
hrane, čarapa i leva sobna patika, torbica-neseser za šminku i u njoj šnale za kosu i 
štipaljke za kosu, kao i ukrasni papir, nekoliko kesica kombinovanog praška protiv 
bolova, kao i lekovi "Kafetin" i "Novalgetol", pet pakovanja ženskih uložaka, u 
ljubičasto-zelenom pakovanju marke "Viriana", zatim pamučni bodi bele boje sa crnim 
tufnama, jedan sportski brushalter, četiri para pamučnih belih sportskih čarapa, tri 
komada ženskih čipkastih pamučnih gaćica, majica smeđe boje sa natpisom 
"Benneton", plava majica sa natpisom "Chicago Cubs", šarena majica sa natpisom 
"Project", šarena trenerka i prsluk. 
 
4.11 Identifikacioni parametri, odeća i predmeti pronađeni na delovima tela: 
jakna – deo tela BA-05-144DT; 
pantalone - deo tela BA-05-089DT; 
gornja vilica, veštačka - deo tela BA-05-94DT 
cipela - deo tela BA-05-128DT;  
opanak - deo tela BA-05-208DT;  
opanak - deo tela BA-05-209DT; 
cipela - deo tela BA-05-225DT; 
cipela - deo tela BA-05-253DT; 
novčanik sa dokumentima - deo tela BA-05-280DT;  
delovi odeće - deo tela BA-05-300DT; 
čarapa i cipela - deo tela BA-05-311DT; 
čarapa - deo tela BA-05-318DT; 
jakna - deo tela BA-05-338DT; 
cipela - deo tela BA-05-381DT;  
odeća - deo tela BA-05-390DT; 
cipela - deo tela BA-05-505DT; 
farmerke od teksasa, crni kaiš u pojasu, pamučne duge gaće bele boje, jedna čarapa sive 
boje - deo tela BA-05-140DT; 
zdravstvena knjižica na ime Bute (Mark) Markaj, datum rođenja 1945. godina, 
prebivalište Kamenica, opština Đakovica i otpusna lista iz Reumatološkog instituta u 
Beogradu na ime Markaj Buta, lečena od 09.03 – 24.03.1999.godine od skleroze, 
košulja i muški sako i dve autobuske karte Beograd – Prizren, datum 24.03.1999.godine 
- deo tela BA-05-280DT;  
levi gumeni opanak sa vunenom čarapom, na unutrašnjoj strani opanka ugravirana 
veličina br.20 - deo tela BA-05-208DT;  
braon kožna plitka cipela, deo plavih, dugih gaća i deo farmerki - deo tela BA-05-
350DT;  
delovi čarape - deo tela BA-05-097DT;  
deo potpuno raskidanih farmerki - deo tela BA-05-233DT;  
levi rukav braon kožne jakne - deo tela BA-05-547DT;  
lična karta u džepu od ostatka farmerki na ime Sekine (Ćazim) Uka, datum rođenja 
29.04.1975. godine u Vučitrnu, adresa ul Sitnička br.35, Vučitrn, JMBG 
2904975929985, br.lk 90551, izdata 12.11.1997. godine od strane SUP-a Vučitrn, 
ostatak farmerki, boja teksasa – deo tela BA-05-425DT;  
ostaci farmerki, plave trenerke i kratke sive čarape - deo tela BA-05-229DT;  
zlatna burma na kostima leve šake - deo tela BA-05-518DT;  
ostaci vunene čarape i tkanine plave boje - deo tela BA-05-271DT;  
čarapa i kožna plitka cipela braon boje, marka »SIMOD« - deo tela BA-05-81DT;  
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lična karta, u jakni, na ime Bajram (Habib) Isljami, datum rođenja 16.05.1962. 
godine, mesto rođenja selo Kolo, Vučitrn, adresa selo Kolo, Vučitrn, JMBG 
1605962922018, br.lk 97792, izdata 18.01.1999. godine, ček od penzije za oktobar 
1998, takođe u jakni, na ime Milica Islami, Vučitrn, selo Kola, broj žiro računa 43400-
643-005-21, iznos 202,75 din. - deo tela BA-05-338DT.  
 
4.12 Identifikacioni parametri, odeća i predmeti pronađeni na telima:14

Deo "Levis" farmerki, deo slip gaća bele boje, deo frotirske čarape - telo BA-05-006T i 
BA-05-008DT – 1; 
farmerke od teksasa crne boje, u pojasu je pronađen tamni crni kaiš, frotirska pidžama 
(gornji i donji deo) svetle boje, slip gaće plave boje, kratke čarape tamno plave boje sa 
svetlom šarom pri vrhu, bela atletska majica, pamučna dukserica crno sive boje, 
zakopčavanje na rajsferšlus, na leđima piše "CAMEL", pulover-ručno štrikan, zimska 
jakna od debelog platna, u levom džepu tri ključa na metalnoj alki (od motornog vozila, 
jedan za startovanje motora, druga dva su za vrata od vozila), plastični češalj crvene 
boje u desnom džepu od jakne - telo BA-05-009T;  
radničke pantalone teget boje, pulover mašinske izrade sive boje sa svetlim šarama u 
obliku narodnog veza, pozadi na kragni etiketa "BINGILNER", bela košulja od platna, 
ispod kragne etiketa "CLUB - EXKLUZIVE SHIRT", pamučne duge gaće bele boje, 
atletska majica bele boje, frotirsko-sportske čarape crne boje, slip gaće, bele osnove sa 
svetlim i teget šarama - telo BA-05-016T;  
u lešnoj vreći nađena je glava u papirnoj kesi odvojena od tela, džemper sa okruglim 
izrezom sive boje sa žućkastim "cik-cak" šarama, duge pamučne gaće bordo boje, 
majica bele boje sa kratkim rukavima, sa aplikacijom na grudima u vidu crteža-
karikature, mravojed sa ispruženim rukama i sa natpisom "FODELESEDAG", muške 
gaće, bokserice sa zakrpom od rasparane čarape u predelu šlica, kratke čarape crne boje 
sa svetlim rombovima u gornjem delu čarape, farmerke svetlo plave, braon kaiš u 
pojasu, fabrički našivene zakrpe na kolenima, deo crnog muškog sakoa - telo BA-05-
017T; 
duge pamučne gaće, slip gaće bele boje sa sivim prugama, pantalone od debljeg platna, 
u pojasu braon kaiš, pulover mašinske izrade bordo boje, ispod kragne etiketa "CLASIC 
MAN", veličina L, džemper mašinske izrade, na grudima aplikacija (crtež medveda), 
okrugli izrez na kragni - telo BA-05-018T; 
pantalone drap boje, krupni rebrasti somot, duge pamučne gaće bele boje, sportske 
čarape,dokolenice bele boje, crvena i žuta štrafta na ranfli, kratka čarapa svetle boje - 
telo BA-05-022T; 
pantalone od kepera, tamno sive boje, na pojasu sa unutrašnje strane etiketa "SERGIO 
ALBAMI", tanka platnena košulja sa dugim rukavima, bele boje u osnovi sa crvenim 
uzdužnim prugama, pulover-ručno štrikan, duge pamučne gaće bele boje, rupičasta 
atletska pamučna majica bele boje, kratke muške čarape svetle osnove sa bordo 
rombovima i rebrastim šarama - telo BA-05-025T;  
džemper sa tri dugmeta na kragni, sive boje u osnovi sa bordo kockastim šarama, na 
kragni etiketa "GUNIS", džemper na zakpčavanje sa tri dugmeta, sive boje sa krem 
romboidima i na kragni etiketa "SHETLAND", dukserica bele boje, dugi rukavi, 
okruglasti okovratnik i atletska majica bele boje - telo BA-05-030T;  

 
14 Svi identifikacioni parametri, odeća i predmeti su označeni brojem tela na kome su pronađeni. 
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sportska majica ljubičaste boje,na leđima aplikacija u vidu brojeva, vidljiv samo prvi 
broj, broj 1, na rukavima tri bele štrafte, iznad broja odštampan natpis 
"FUSBALSPIELEKLUB ZURICH", muške slip gaće plave boje, kratka čarapa, 
verovatno bordo boje - telo BA-05-035T;  
u lešnoj vreći, pored leša nađeni su kožna jakna crne boje, metalni rajsferšlus za 
zakopčavanje, obostrano našivena dva džepa na zakopčavanje sa drikerom, na jednom 
od džepova etiketa "EMINTEKS - AUTENTIC LEATHER BY FLOKSER - STIL 
ITALY", prsluk od kepera sive boje, sa metalnim rajsferšluslom za zakopčavanje, deo 
donjeg dela trenerke od šuškavog, materijala i tri bele šare na nogovici, a na lešu 
flanelska košulja, drap boje sa crnim kockastim šarama i atletska majica bele boje - telo 
BA-05-037T;  
farmerke, svetli teksas, braon kaiš u pojasu, dukserica svetle boje, na grudima aplikacija 
u vidu nasmejanog aligatora, veličina XL, dukserica sive boje, našiven džep na levoj 
strani sa natpisom "CALVIN CLAIN", veličina XL, atletska majica bele boje, slip gaće 
bele boje - telo BA-05-039T;  
donji deo pamučne trenerke sive boje, slip gaće bele boje, farmerke boje teksasa, u 
predelu zadnjeg levog džepa etiketa "REGULUS", veličina br.34, crni kaiš u pojasu, 
čarapa-ručno štrikana - telo BA-05-040T;  
zimska jakna od debelog platna teget boje, pantalone, karirano platno drap boje, braon 
kaiš u pojasu, u predelu pojasa sa unutrašnje strane natpis "HILTI MODEL", košulja 
drap osnove sa teget kockicama, vuneni pulover, ručno štrikan, zelenkaste boje, 
pamučna potkošulja sa kratkim rukavima i atletska majica bele boje - telo BA-05-044T;  
košulja od tamno sivog kepera, na unutrašnjoj strani kragne etiketa "CULEX", atletska 
pamučna majica bele boje, slip gaće pamučne bele boje muške, džemper tamno zelene 
boje, na prednjoj strani sa krem rombovima, na unutrašnjoj strani kragne etiketa 
"SHETLAND NAS", platnene pantalone teget boje i par čarapa, drap boje - telo BA-05-
045T;  
platnene pantalone crne boje, braon kaiš u pojasu, duge pamučne gaće bele boje, 
džemper na raskopčavanje od šetland vune, drap boje u osnovi, sa poprečnim sivim 
šarama, na kragni etiketa "SHETLAND", deo jakne od debelog teksasa sa etiketom 
"COMING JOE", jakna vatirana zimska crne boje, na prednjem džepu etiketa "NEW 
VALENTINE", džemper drap boje, sa "O" izrezom, pamučna atletska majica bele boje, 
pamučne slip gaće bele boje, jedna čarapa golubije plave boje, dve novčanice od po 500 
DM (između dva sloja garderobe) i u levom džepu jakne francuski ključ na kome je 
ugravirano "LAURAVIA - MADE IN FRANCE" - telo BA-05-047T;  
muške slip gaće - telo BA-05-049T;  
džemper mašinske izrade na zakopčavanje, sa tri dugmeta na kragni, drap boje sa sivim 
rebrastim geometrijskim šarama, ručno štrikan džemper drap boje sa žutim i sivim 
rombovima, ručno štrikan prsluk sa tankim bretelama, platnene pantalone tamno sive 
boje, riblja kost, pamučne duge bele gaće, slip pamučne gaće bele boje, dva para čarapa 
kratkih, drap boje i pantalone teget boje od debelog platna - telo BA-05-052T;  
muški sako tamno sive boje, džemper na zakopčavanje sa četiri dugmeta braon boje, sa 
poprečnim plavim, crnim i drap rebrastim šarama, donji deo trenerke plave boje, duž 
nogavice debela tirkizna šara i etiketa "ALWAYS", košulja svetle osnove, sa uzdužnim 
plavim prugama, pamučne bokserice bele, duge pamučne gaće bele boje, potkošulja sa 
dugim rukavima bele boje i par čarapa drap boje - telo BA-05-054T;  
par kratkih čarapa braon boje, duge pamučne gaće bele boje, pantalone sive boje od 
debljeg platna, sako od debljeg platna sive boje, na postavi etiketa "NEKO 
COMPANY", košulja od kepera teget boje, u predelu leđa sa unutrašnje strane etiketa 
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"LEVIS" i kožni prsluk postavljen veštačkim krznom sa crvenim rajsferšlusom za 
zakopčavanje - telo BA-05-031T;  
duge pamučne gaće bele boje, platnene pantalone tamno sive boje, crni kaiš u pojasu 
pantalona, par kratkih čarapa teget boje sa zelenim tankim prugama - telo BA-05-067T;  
telo je bilo uvijeno u braon jamboliju, farmerke svetlo plave boje, marka "LEVIS", 
gornji deo frotirske pidžame svetle boje, ostatak plavog džempera, majica-rolka svetle 
boje, atletska majica bele boje, potkošulja bele boje - telo BA-05-068T; 
vuneni prsluk-ručno štrikan, "V" izrez oko vrata, džemper svetlo smeđe boje, okrugli 
izrez oko vrata, na prednjoj strani nalaze se plavi i ljubičasti rombovi, potkošulja sa 
dugim rukavima bele boje, donji deo trenerke od šuškavog materijala, marke "NIKE", 
farmerke svetlo plavi teksas, broj 36, marka "LEVIS 501", džemper tamno smeđi, 
marke "REPAIR", veličina M, okrugli okovratnik, ručno štrikana vunena čarapa tamno 
zelene boje, čojana jakna drap boje, tri dugmeta za zakopčavanje - telo BA-05-062T;  
deo farmerica, svetli teksas, deo šuškavog šorca sive boje, deo teget slip gaćica - telo 
BA-05-070T;  
pulover, na "V" izrez, slip gaće bele boje sa roze štraftama, maramica bele boje sa 
zelenim štraftama, džemper drap boje, okruglasti izrez oko vrata, na prednjoj strani se 
nalaze drap, ljubičaste i sive kockice, farmerke boja teksasa, etiketa "GOLD LEGEND" 
- telo BA-05-069T;  
pamučna potkošulja bele boje dugih rukava, dukserica svetlo drap boje, okruglasti izrez 
oko vrata, dukserica svetlo sive boje, na grudima aplikacija na kojoj piše "ALL STAR 
CONVERSE", deo farmerki svetlo plave boje, etiketa "ORIGINAL WAMPUS" - telo 
BA-05-072T;  
košulja sa dugim rukavima, majica bele boje, farmerke-boja teksasa - telo BA-05-073T; 
gaće bele boje, teksas farmerke - telo BA-05-075T;  
upaljač narandžaste boje - pronađen uz telo BA-05-076T;  
košulja dugih rukava, jakna i majica bele boje, u plastičnoj providnoj kesi pronađeno je 
parče providnog pravougaonika, na kome je plavim flomasterom ispisan broj - telo BA-
05-077T;  
dukserica plave boje sa kapuljačom, okrugli izrez oko vrata - telo BA-05-080T;  
 teksas farmerke plave boje, crni kožni kaiš - telo BA-05-081T;  
kombinezon iz jednog dela, od šuškavog materijala sa narandžastom postavom i 
aplikacijom u vidu slova "V", jakna teget boje, ispod zadnje strane kragne etiketa 
"Crazy colours" a ispod toga roze slovima napisano "Crazy wear", šareni džemper sa 
okruglim okovratnikom sa belim, zelenim i tamno ljubičastim šarama u vidu poprečnih 
pruga i u vidu rombova, sa etiketom "Inge Triko", maskirne pantalone, sa zasečenim 
džepom u gornjem delu nogavice, po jedan zaseban džep sa rajsferšlusom, drap majica 
sa rupičastim platnom, kratkih rukava sa poprečnom aplikacijom i zelenim koncem 
izvezenim znakom firme "Nike" - telo BA-05-082T;  
farmerke plave boje, kožni kaiš, dukserica od rebrastog somota, bela pamučna 
potkošulja sa oznakom "Nike", bele slip gaćice, tamne muške čarape - telo BA-05-
084T;  
uz telo se nalazila proteza koja ne odgovara ostalim delovima vilice - telo BA-05-086T;  
duge gaće, muške čarape, pamučna dukserica - telo BA-05-087T; 
farmerke drap boje, crni kožni kaiš, džemper braonkaste boje sa natpisom na grudima 
"Golfing country club", crna kožna jakna, prsluk od antilop kože - telo BA-05-088T;  
totalna zubna proteza - telo BA-05-090T;  
totalna zubna proteza, džemper od šetlanda, bela košulja, potkošulja - telo BA-05-092T;  
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telo je u lešnoj vreći bilo prekriveno ćebetom, nađeni su zeleni džemper i muške čarape 
- telo BA-05-101T;  
zeleno-crna dukserica sa natpisom "Nike", jakna sa patent zatvaračem tamne boje bez 
etikete, duge gaće i čarape, tamno zeleni sako, tamno sive pantalone - telo BA-05-103T;  
platnena košulja dugih rukava, duge gaće - telo BA-05-104T;  
plava karirana dukserica, jakna braon boje, drap farmerke, muški kaiš, zeleni džemper - 
telo BA-05-105T;  
majica kratkih rukava krem boje, sa natpisom "Addidas training - authentic sports" - 
telo BA-05-106T; 
jakna sa kapuljačom na leđima, prugasti džemper, muška bela potkošulja, ostaci plave 
trenerke - telo BA-05-108T; 
plave pantalone, crni kaiš, deo jakne od šuškavog materijala, ostaci ručno štrikanog 
prsluka sa etiketom "Fabriking company", ostaci muških čarapa - telo BA-05-109T; 
gornji deo trenerke, plavo-zeleno-smeđe boje sa oznakom "Addidas", čarape, bele boje 
sa poprečnom plavom štraftom, bela majica sa natpisom "Adventure trip - new comfort 
design - modern company - good quality" - telo BA-05-110T; 
plave pantalone, bela atletska majica, muške čarape, duge gaće i braon kožna jakna, 
traka selotejpa i kutija leka farmaceutske kompanije "Galenika", ne može se razaznati 
koji je lek u pitanju - telo BA-05-111T; 
jakna od svetlog teksasa, sa etiketom "Scotch-Anti-freeze, sciene in fashion", u 
plastičnoj providnoj kesi je pronađeno parče pravougaonika od providne plastike, roze 
boje - telo BA-05-112T;  
dve pamučne majice dugih rukava - telo BA-05-118T;  
muški sako, braon boje, prsluk postavljen veštačkom vunom, pozadi na leđima nalazi se 
etiketa »JUGOPLASTIKA-SPLIT«, džemper drap osnove sa poprečnim širim prugama 
sive boje, rolka crne boje, dva para vunenih čarapa sive i tirkizno plave boje, dukserica 
svetlo sive boje, na levoj strani grudi nalazi se natpis »BELDIS« - telo BA-05-093T;  
džemper tamno sive boje, okrugli izrez oko vrata, na grudima se nalaze reljefno izrađeni 
rombovi iste boje, ostaci potkošulje bele boje dugih rukava, ostatak bele atletske majice 
– telo BA-05-116T;  
pantalone tamno sive boje, braon kaiš u pojasu, duge vunene gaće, ručno štrikane, duge 
pamučne gaće bele boje, slip gaće bele boje, polu-duge vunene čarape drap boje 
mašinske izrade, par polu-dugih čarapa mašinske izrade tirkizno plave boje - telo BA-
05-117T;  
farmerke od kepera braon boje, na zadnjoj strani nalazi se etiketa »GAS«, braon kaiš u 
pojasu, par crnih kratkih čarapa, gornji i donji deo pidžame krem osnove sa poprečnim 
geometrijskim bordo šarama, atletska majica bele boje, pulover-ručno štrikan, slip 
muške gaće bele boje - telo BA-05-119T;  
majica bele boje kratkih rukava, na levoj strani grudi nalazi se etiketa »REEBOK«, 
donji deo trenerke, marke »ADIDAS« teget boje, nogavice su na nastavljanje, par 
čarapa svetle boje, sa zelenim rombovima, slip gaće plave boje – telo BA-05-120T;  
deo košulje sa dugim rukavima, bela osnova sa tankim crnim prugama, na kragni se 
nalazi etiketa »C&M«, pulover-ručno štrikan crvene boje, slip gaće osnova bele boje sa 
zelenim i plavim uzdužnim prugama – telo BA-05-123T;  
deo flanelske košulje, plave, sive i crne krupne uzdužne pruge, donji deo pidžame sa 
uzdužnim teget i drap prugama, pantalone sive boje, pozadi se nalazi etiketa »LEVO 
SPORTS WEAR«, potkošulja sa dugim rukavima bele boje – telo BA-05-096T;  
ostatak veštačke zubne proteze, farmerke od kepera crne boje, pozadi se nalazi etiketa » 
STAFF BASICS«, dukserica, tri dugmeta ispod kragne, ispod kragne sa unutrašnje 
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strane nalazi se etiketa »LE SHARK«, košulja kratkih rukava svetlo drap boje, duge 
pamučne gaće bele boje, sa šlicem na zakopčavanje sa 5 dugmića, par kratkih čarapa 
sive boje, par kratkih čarapa sive boje, slip gaće bele boje - telo BA-05-125T;  
farmerke braon boje od kepera, pozadi se nalazi etiketa »LEVIS 501«, atletska pamučna 
majica bele boje, duge pamučne gaće bele boje, slip pamučne gaće bele boje, rolka crne 
boje - telo BA-05-127T;  
jakna sa dva lica, spoljašnja strane crne boje, šuškavi materijal, druga strana je čojana, 
škotski karo plave i zelene boje, na toj strani nalazi se etiketa »LETS GO«, deo 
somotskih pantalona crne boje, deo dugačkih pamučnih gaća bele boje, deo pamučne 
majice dugih rukava – telo BA-05-129T;  
košulja od kepera sive boje, veličina »M«, na desnom džepu u predelu grudi nalazi se 
etiketa »TOM TAILOR«, muške gaće – bokserice, zeleno – plavi sitan karo, bela 
pamučna atletska majica, jedna kratka čarapa sive boje, pantalone sive boje, platnetne 
sa crnim kaišem u pojasu - telo BA-05-124T;  
ostatak majice crne boje, kratkih rukava – telo BA-05-133T;  
deo crne jakne, košulja od svetlo plavog teksasa, crna majica sa kratkim rukavima, deo 
farmerki, marke »LEVIS«, donji deo trenerke crne boje, marke »ADIDAS«, pamučne 
slip gaće bele boje, crna duboka cipela, marke »ADIDAS«, gumeni rebrasti đon – telo 
BA-05-131T;  
deo veštačke gornje vilice, pantalone sive boje od debljeg platna, pozadi se nalazi 
etiketa »TREVIRA«, duge pamučne gaće bele boje, slip gaće bele boje, vunene čarape 
mašinske izrade sive boje - telo BA-05-134T; 
telo je bilo umotano u braon ćebe, džemper na zakopčavanje sa pet dugmića zelene 
boje, košulja bele boje sa tankim crnim uzdužnim prugama, platnene pantalone tamno 
zelene – telo BA-05-139T;  
majica sive boje kratkih rukava, duge gaće sive boje, u među nožnom predelu nalazi se 
zakrpa, pantalone sive boje, drap kaiš u pojasu, jakna crne boje, našivena dva džepa sa 
strane, metalni rajsferšlus za zakopčavanje, rebrasti džemper zelene boje, »V« izrez oko 
vrata, par čarapa sive boje – telo BA-05-141T;  
donji deo pamučne trenerke bordo boje, sa unutrašnje strane ispod pojasa nalazi se 
etiketa »RUSSELL ATHLETICS«, duge pamučne gaće bordo boje - telo BA-05-143T;  
duge pamučne gaće bele boje, par sportskih čarapa bele boje sa plavom i crvenom 
štraftom u predelu ranfle, pamučne slip gaće bele boje, farmerke od kepera, pozadi se 
nalazi etiketa »LEVIS 501« braon boje, gumena čizma zelene boje, crni rebrasti đon – 
telo BA-05-146T;  
košulja bele boje od platna sa dugim rukavima, deo pantalona sive boje, donji deo 
trenerke, marka »ADIDAS«, ispod desnog džepa napisano je »SOCCER«, džemper 
zelene boje, »V« izrez, pamučne duge gaće braon boje – telo BA-05-149T;  
siva majica, dugih rukava, kragna sa tri dugmeta za zakopčavanje, u dojkinom predelu 
nalazi se etiketa »NIKE«, bela potkošulja dugih rukava, pamučna ženska majica na 
bretele, crni grudnjak, donji deo pamučne trenerke, etiketa »CIZANE – SPORT – 
DAME – THERRE«, veličina XL, bele ženske gaćice - telo BA-05-150T;  
farmerke, svetlo plavi teksas, etiketa »LEVIS«, braon kaiš u pojasu pantalona, 
dukserica bordo i teget uzdužne pruge, kragna na zakopčavanje, džemper, okrugli izrez 
oko vrata, šare na džemperu su u obliku geometrijskih figura, drap i zelenkaste boje, 
pamučne duge gaće bele boje, pamučna potkošulja bele boje, pamučne slip gaće bele 
boje - telo BA-05-151T;  
dukserica svetlo drap boje, na dojkinom predelu nalazi se etiketa »FILA«, bela 
pamučna potkošulja, pamučna atletska majica bele boje, pamučne slip gaće bele boje, 
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duge vunene gaće mašinske izrade, jedna kratka siva čarapa, deo pamučnih dugih gaća 
– telo BA-05-152T;  
farmerke od debljeg somota zelenkaste boje, crni kaiš u pojasu od farmerki, sa 
unutrašnje strane nalazi se etiketa »EMIN DURAKU«, vuneni džemper sa okruglim 
izrezom oko vrata, platnena košulja dugih rukava, drap i plave uzdužne pruge, pamučna 
potkošulja bele boje, pamučna atletska majica bele boje, pamučne duge gaće bele boje - 
telo BA-05-153T;  
žućkasta kutija šibica, na jednoj strani kutije je napisano »USA« - telo BA-05-156T;  
pantalone, krupni plavo, zeleni i crveni karo, pamučne slip gaće bele boje, jedna kratka 
čarapa tamno braon boje, dukserica bordo boje u predelu grudi nalazi se ovalna 
aplikacija, unutar aplikacije našiveno je slovo »F- FASHION« i stilizovan skelet ribe, 
pamučna atletska majica bele boje, pamučna potkošulja bele boje - telo BA-05-160T;  
teksas jakna, sa unutrašnje strane ispod kragne nalazi se etiketa »LEVIS«, veličina: 33-
36, zimski prsluk od šuškavog materijala, na prednjoj strani sa leve strane nalazi se 
okrugla aplikacija, unutar aplikacije nalazi se fabrički izvezeno slovo M, prsluk crne 
boje od somota, sa unutrašnje strane ispod kragne nalazi se etiketa »VERSACE«, 
platnena košulja crne boje, sa unutrašnje strane ispod kragne nalazi se etiketa 
»PROLETER – RAŠKA«, pamučne duge gaće bele boje, par crnih kratkih čarapa, 
pamučna atletska majica bele boje - telo BA-05-162T;  
 pamučne duge gaće bele boje, donji deo trenerke, u osnovi tirkizno plave boje i sa drap 
šarama, na nogavici se nalazi etiketa »ADIDAS«, farmerke od kepera braon boje, crni 
kaiš u pojasu - telo BA-05-163T;  
pantalone od debelog somota, zelenkasto braon boje, na unutrašnjoj strani pojasa nalazi 
se etiketa »MONA«, košulja, dugi rukavi, plavi, drap i svetli sitan karo, na unutrašnjoj 
strani kragne nalazi se etiketa »RALPH LAUREN«, dukserica, svetlo siva, pamučna, 
pamučna atletska majica bele boje, plave kupaće gaće, melirane crnim tačkicama - telo 
BA-05-165T;  
teksas farmerke marke »LEVIS«, veličina – 27-36 (prvi broj ne odgovara stvarnoj 
veličini farmerki u pojasu), pamučne duge gaće bele boje, par kratkih drap čarapa, jedna 
drap kratka čarapa, pamučne slip gaće bele boje - telo BA-05-166T; 
farmerke, boje teksasa, braon kaiš u pojasu, pozadi se nalazi etiketa »LEVIS«, pamučne 
duge gaće bele boje, dukserica od punijeg flanela, u središnjem delu bordo boje, u 
gornjem i donjem delu plave boje sa drap rombovima, na središnjem delu nalazi se 
natpis »POLAR«, flanelska košulja, krupan plavi, zeleni i drap karo, veličina XL, na 
unutrašnjoj strani kragne nalazi se etiketa »SINE – EXPORT-IMPORT«, pamučna 
potkošulja bele boje dugih rukava, slip gaće sitan sivi karo, par kratkih čarapa drap boje 
– telo BA-05-172T;  
deo farmerki od crnog kepera, sa unutrašnje strane nalazi se natpis »MADE IN USA«, 
pamučna dukserica bele boje, etiketa »LEVIS«, pamučna atletska majica bele boje, 
jedna patika, atletski model, gumeni rebrasti đon, marka »WINK« - telo BA-05-175T;  
prsluk crne boje, nalik na lovački, metalni rajsferšlus za zakopčavanje, košulja od crnog 
teksasa, marke »LEVIS«, veličina XL, potkošulja bele boje, dugi rukavi, veličina M, 
etiketa »CARISMA« - telo BA-05-167T;  
pamučna dukserica bele boje, par kratkih bordo čarapa, dukserica zelene boje, na levoj 
strani grudi piše »REEBOK«, pamučne slip gaće bele boje, pamučne duge gaće bele 
boje, pulover-ručno štrikan, farmerke, boja teksasa, sa unutrašnje strane pojasa nalazi se 
etiketa »GASS INDUSTRY«, pamučna majica bele boje, na grudima se nalazi 
aplikacija na kojoj piše »CUTTY SARK – SCOTS WHISKY« - telo BA-05-169T;  
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čojana jakna drap zelene boje, pulover smeđe boje mašinske izrade, na zakopčavanje sa 
tri reda dvostranih smeđih dugmića, sa unutrašnje strane kragne nalazi se etiketa 
»UOM«, pulover-ručno štrikan, »V« izrez oko vrata, farmerke, boje teksasa, etiketa 
»BIG STAR«, pamučne duge gaće bele boje - telo BA-05-171T;  
klasična pamučna košulja bele boje, sa uzdužnim sivim prugama, etiketa »DESIGNER 
LOGIC«, pamučna potkošulja bele boje, pamučna atletska majica bele boje - telo BA-
05-176T;  
deo pamučnih donjih gaća bele boje, deo farmerki od crnog somota – telo BA-05-178T;  
telo je bilo uvijeno u braon ćebe, prošarano drap šarama, zimski prsluk od šuškavog 
materijala bordo boje, na levom grudnom delu nalazi se etiketa »ADIDAS«, džemper-
ručno štrikan, okrugli izrez oko vrata drapkasto-sive boje, košulja dugih rukava bele 
boje, sa uzdužnim tankim prugama plave boje, na kragni se nalazi etiketa »ANTONIO 
VITALI«, donji deo trenerke teget boje, šuškavi materijal, na bočnim stranama 
nogavica nalaze se tri paralelne štrafte, etiketa »ADIDAS«, jedna platnena patika, bele 
boje, gumen i ravan đon, duge pamučne gaće sive boje, slip gaće bele boje sa uzdužnim 
plavim, zelenim i crnim prugama, ručni plastični sat na levoj ruci. Skazaljke su 
pozlaćene i umesto brojčanika nalaze se pozlaćene crte - telo BA-05-179T;  
grudnjak bele boje, pamučna dukserica bele boje, majica na bretele bele boje, na 
unutrašnjoj strani ispod kragne se nalazi etiketa » I LOVE YOU«, majica sa kratkim 
rukavima bele boje, na prednjoj strani se nalazi etiketa »CEMENTEOLA«, džemper 
mašinske izrade sa okrugli izrez oko vrata, drap, zelene i žute neravnomerno nanesene 
nijanse, u majici je pronađena bela maramica, u kojoj je bilo zamotano tri plastične 
kutijice. U prvoj kutijici su nađeni pet zlatnih dukata, na dukatima je ugraviran tekst na 
arapskom jeziku. U drugoj kutijici su nađeni dva para zlatnih minđuša, zlatni broš sa 
ugraviranom aplikacijom, zlatni prsten, zlatni lančić kroz koji je provučen zlatan prsten. 
U trećoj kutijici su nađeni dve zlatne narukvice, četiri zlatna prstena, dve zlatne 
minđuše, dva zlatna lančića, ogrlica od perli - telo BA-05-181T; 
farmerke od svetlog teksasa, braon kaiš u pojasu, deo crne patike, dukserica, plave, žute 
i drap uzdužne pruge, na unutrašnjoj strani nalazi se etiketa »WATSONS« - telo BA-
05-182T; 
džemper mašinske izrade na sive, teget, drap i ljubičaste uzdužne pruge, nagoreli deo 
tkanine koji najverovatnije potiče od muškog sakoa, pamučne duge gaće bele boje, 
svetla košulja dugih rukava, na sive tanke uzdužne pruge, pamučna potkošulja bele boje 
- telo BA-05-184T;  
deo somotskih farmerki plave boje, braon kaiš u pojasu, džemper mašinske izrade 
tamno zelene boje, deo zimske jakne postavljene veštačkim krznom, deo vunene čarape, 
sa našivenim vunenim vezicama, u džepu od jakne pronađeni su crveni plastični 
upaljač, ogledalce sa plastičnim žutim obodom, grafitna olovka žute boje, maramica. U 
unutrašnjem džepu od jakne pronađene su brojanice boje drveta, dva para naočara za 
vid sa debelim, plastičnim okvirom, metalni upaljač na benzinsko punjenje - telo BA-
05-187T; 
u džepu od pantalona pronađen je dokument potvrda AD Kombinata aluminijuma 
Podgorica na ime Neđmedin Zeni radnik fabrike »25 maj« u Tetovu. Broj dokumenta 
nije bio čitljiv, od datuma je vidljiva jedino godina (1999. godina), broj lične karte se ne 
vidi, izdata od SUP-a Vučitrn. Potvrda se izdaje u cilju omogućavanja Neđmedinu 
Zeniju da putuje u pravcu Podgorica-Vučitrn i obratno. Potvrdu su potpisali: poslovođa: 
Knežević – ime nije čitko, upravnik fabrike elektrolize dipl.ing Jeremija Radojević, 
direktor dipl. ing. Šćepović Igor. Deo crnih pantalona, deo farmerki, rukav karirane 
košulje, žuti, crveni i zeleni karo, pakovanje žileta marke »BIC« - telo BA-05-189T; 
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košulja sa dugim rukavima, svetlo drap osnove sa sitnim plavim kockicama, pamučna 
potkošulja bele boje dugih rukava, ostatak od somotskih pantalona zelene boje, 
pamučne slip gaće bele boje, prsluk teget boje mašinske izrade, sa unutrašnje strane 
ispod kragne nalazi se etiketa »CANDA«, veličina 52-54 M, džemper na zakopčavanje, 
ljubičaste boje sa drap poprečnim prugama - telo BA-05-193T;  
lična karta u spoljašnjem džepu od sakoa na ime Selim (Homez) Lluhani, datum 
rođenja 04.02.1935. godine, mesto rođenja Gjakove (Đakovica), adresa stanovanja 
Gjakove, C. Hogja – N 16, JMBG 0402935940002, br.lk 106039, izdata 
03.12.1990.god. Sako od tamno braon štofa, džemper na zakopčavanje tamno zelene 
boje, dukserica tamno zelene boje, sa unutrašnje strane ispod kragne nalazi se etiketa 
»HOF ERICO YUN«, pulover drap boje mašinske izrade, džemper na zakopčavanje 
tamno sive boje, pamučne duge gaće bele boje, pamučna dukserica svetle boje. U džepu 
od pantalona pronađeni su plastični češalj žute boje, metalni perorez, plastični upaljač 
plave boje – u džepu od sakoa pronađeni je – 5 hemijskih olovki, metalni metar, konac, 
svežanj kanapa, tri pakle cigareta (LM, Monte Karlo, jedna otvorena paklica Monte 
Karlo), pinceta - telo BA-05-195T;  
zimska jakna sa kapuljačom tamno zelene boja sa postavom crne boje, veštačka 
jambolija, melirani džemper na »V« izrez crno sive boje, sako i pantalone od sivog 
materijala, zimski prsluk od šuškavog materijala - telo BA-05-197T;  
ostatak pantalona sive boje, ostatak sakoa tamno zelene boje, ostatak postave od 
veštačke vune zelene boje – telo BA-05-200T; 
ostatak farmerki boje teksasa, ostatak slip gaća bele boje, ostatak majice na 
zakopčavanje sa tri dugmeta, ostatak atletske majice – telo BA-05-201T;  
ostatak farmerki boje teksasa, ostatak drap dukserice, zimska kratka čarapa drap boje, 
tanka i kratka čarapa drap boje - telo BA-05-211T;  
 flanelska košulja dugih rukava, plavi, zeleni i crveni krupan karo - telo BA-05-207T;  
100. dukserica drap boje, na grudima se nalazi aplikacija »REBEL STREET GAME«, 
farmerke od crnog kepera, kupaće gaće, zelene, plave i crvene uzdužne pruge - telo BA-
05-216T;  
ostatak pantalona braon boje, ostatak dugih gaća sive boje, ostatak bokserica, svetlo 
plavi sitan karo, ručni sat od metala, detaljniji opis brojčanika nije moguć jer je staklo 
potpuno nagorelo i pocrnelo - telo BA-05-215T;  
ostatak pantalona sive boje, ostatak donjeg dela trenerke teget boje, ostatak košulje, 
drap, ljubičasti, plavi i žuti karo i kragna crne boje, ručni sat od crne plastike, kazaljke i 
brojčanik su pozlaćeni, na donjoj strani sata nalazi se staklo, tako da postoji mogućnost 
da se vidi kako radi satni mehanizam, marke »ESPIRIT« - telo BA-05-218T;  
ostatak donjeg dela trenerke tirkizne boja, na jednoj nogavici nalazi se natpis 
»REEBOK«, na drugoj nogavici nalazi se etiketa »NIKE«, ostatak pamučnih slip gaća 
bele boje - telo BA-05-219T;  
 pantalone sive boje, crni kaiš u pojasu, ostatak dukserice drap boje, na kragni sa 
unutrašnje strane nalazi se etiketa »CAPPUCIO«, donji deo trenerke plave boje, šuškavi 
materijal, muške gaće bokserice zelene boje sa puno aplikacija u obliku stilizovanog 
brodskog sidra - telo BA-05-220T;  
 zimska jakna sa rukavima na skidanje zelene boje, na unutrašnjoj strani leđa aplikacija 
»SPECIAL FOR...«, gornji deo trenerke »ADIDAS« tirkizne boje, na rukavima se 
nalaze drap šare, ostatak bordo džempera - telo BA-05-226T;  
 farmerke braon boje, marka »BENETON«, ostatak donjeg dela trenerke teget boje, 
drap majica kratkih rukava, ostatak od crnog kožnog kaiša, ostatak dugih sivih gaća, 
jedna čarapa crvene boje, u predelu pete tkanina je sive boje - telo BA-05-230T; 
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 donji deo trenerke, marka »ADIDAS«, šuškavi materijal teget boje, pamučna majica 
crne boje kratkih rukava, kupaće gaće teget boje, etiketa »SPEEDO«, ostatak crvene 
jambolije, par drap kratkih čarapa - telo BA-05-234T;  
108. dukserica drap boje, na grudima je našivena aplikacija u obliku dva preklopljena 
srca, majica drap boje kratkih rukava, ostatak košulje bele boje sa diskretnim crnim 
kvadratićima, majica zelene boje kratkih rukava, na grudima se nalazi aplikacija u 
obliku trozupca, donji deo pamučne trenerke teget boje, na nogavicama se nalaze bele i 
svetlo plave uzdužne linije, zimska jakna crne boje od šuškavog materijala - telo BA-
05-235T;  
ostatak donjeg dela trenerke, šuškavi materijal teget boje, ostatak atletske majice, 
ostatak slip gaća, ostatak teksas farmerki - telo BA-05-237T;  
gornji deo trenerke teget boje, u predelu ramena nalaze se bele štrafte, na prednjoj strani 
je etiketa »REEBOK«, šuškava sintetika, pamučne duge gaće bele boje, košulja drap 
osnove sa teget uzdužnim prugama dugih rukava, ispod kragne nalazi se etiketa 
»AMBER CITY«, pamučna atletska rupičasta majica bele boje - telo BA-05-240T;  
dukserica plave boje u osnovi sa drap šarama nepravilnog oblika, ostatak donjeg dela 
frotirske pidžame, crne kupaće gaće, nagorela paklica cigara, plavi nagoreli upaljač, 
paket žileta - telo BA-05-241T;  
ostatak prsluka boje teksasa, na unutrašnjoj strani kragne nalazi se etiketa 
»MUSTANG«, ostatak džempera sive boje mašinske izrade, majica kratkih rukava, na 
površini cele majice nacrtan je motiv iz crtanog filma »101 dalmatinac« i ručni sat od 
crne plastike, marka »Q&Q – Qartz« - telo BA-05-214T;  
džemper mašinske izrade sive boje u osnovi sa zelenim šarama različitih oblika, košulja 
dugih rukava, sivo-crni sitan karo, pamučna atletska majica bele boje, pamučne slip 
gaće bele boje, kratka čarapa sive boje sa rombovima drap boje - telo BA-05-246T;  
 ostatak sivih pantalona, svetlo drap kaiš u pojasu, ostatak donjeg dela trenerke plave 
boje, duž nogavica se nalazi zelena štrafta, šorc u predelu pojasa crvene boje, nogavice 
su plave boje, u središnjem delu nalaze se crvene i plave aplikacije u obliku 
geometrijske kocke, vunena čarapa-ručno štrikana – telo BA-05-248T;  
115. ostatak pantalona sive boje, ostatak donjeg dela trenerke plave boje marke 
»ADIDAS«, ostatak sivih dugih gaća – telo BA-05-249T;  
ostatak donjeg dela trenerke marke »ADIDAS« teget boje, ostatak kupaćih gaća, u 
osnovi plave boje i sa crvenim i zelenim štraftama na prednjoj strani, par kratkih čarapa 
crne boje sa drap rombovima po dužini čarape, leva kožna cipela crne boje - telo BA-
05-251T;  
ostatak karirane košulje, sivo-beli sitan karo, ostatak donjeg dela trenerke, marka 
»ADIDAS«, ostatak bele pamučne majce, na prednjoj strani nalazi se natpis 
»ANUKONIGSTAHL«, ostatak sive kratke čarape - telo BA-05-255T;  
sako tamno sive boje, postava je drap boje, na unutrašnjoj strani sakoa nalazi se etiketa 
»SCHILD«, pantalone koje su u kompletu sa sakoom tamno sive boje, flanelska košulja 
plave boje u osnovi sa diskretnim žutim uzdužnim linijama, džemper mašinske izrade u 
osnovi braon boje sa poprečnim crnim štraftama, na unutrašnjoj strani kragne nalazi se 
etiketa »SRBIJANKA LESKOVAC«, pamučna potkošulja bele boje, pamučne duge 
gaće bele boje - telo BA-05-257T;  
lična karta, zdravstvena knjižica, radnička legitimacija, ček od penzije, ugovor o 
privremenom radu u inostranstvu u novčaniku u unutrašnjem desnom džepu od sakoa. 
Dokumenta su na ime Alija (Ibrahim) Melenica, datum rođenja 10.03.1941. godine, 
mesto rođenja Vučitrn, prebivalište Ul. Kumanovska 17, Vučitrn, JMBG 
1003941922026. Zdravstvena knjižica na ime Alija Melenica, rođen 1941. godine. 
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Radnička legitimacija na ime Alija Melenica, firma Vučitrn prevoz. Ček od penzije – 
isto ime i prezime. Ugovor o privremenom radu u inostranstvu – broj ugovora 428, 
sklopljen 15.01.1982. godine, između građevinske firme »RAD Beograd« i Alije 
Melenice, kojim se Alija Melenica šalje na rad u inostranstvo u trajanju od 18 meseci. 
Od ličnih predmeta pronađeno je pakovanje žileta - telo BA-05-269T;  
donji deo trenerke plave boje sa tri uzdužne bele linije, marka »ADIDAS«, šareni šorc, 
širok spektar boja u raznim oblicima, sportska majica drap boje, marka i aplikacija 
»NIKE«, sportski dres, na grudima je crnim slovima napisano »POKAL 2000« - telo 
BA-05-260T;  
ostatak dukserice plave boje, ostatak potkošulje, ostatak dukserice, gornja polovina drap 
boje, plava boja donja polovina, na grudima se nalazi aplikacija na kojoj piše 
»SOUTHERN PRES«, veličina XL, kupaće gaće crne boje, na prednjoj strani je 
napisano »HURRICANE«, takođe na prednjoj strani nalaze se crvene, zelene i žute 
štrafte - telo BA-05-262T;  
farmerke od crnog teksasa, crni kožni kaiš u pojasu, etiketa »AUTHENTIC JEANSE«, 
dukserica bordo boje, na grudima se nalazi aplikacija »1928 ATLANTIC COAST«, 
pamučna dukserica bele boje, pamučne duge gaće bele boje, u među nožnom predelu 
nalazi se zakrpa od crvene tkanine, potkošulja sa tankim bretelama, pamučne ženske 
gaćice ljubičaste boje, na prednjoj strani nalazi se čipka u obliku cveta ruže (u među 
nožnom predelu, ispod donjeg veša, pronađene su platnene krpe, patolozi su 
pretpostavili je da je u pitanju ženska osoba koja je imala menstruaciju) - telo BA-05-
263T;  
 farmerke boja teksasa, pulover-ručno štrikan, džemper mašinske izrade plave boje sa 
crnim naravnomernim šarama, pamučne duge gaće bele boje - telo BA-05-267T;  
ostatak braon haljine sa drap šarama u obliku zrna kafe, ostatak postave od haljine, u 
osnovi bele boje sa zelenim i ljubičastim šarama u obliku meseca, ostatak pamučnih 
dugih gaća bele boje, ostaci pamučnih tkanina koje su nagorele do neprepoznatljivosti, 
na prstu leve ruke zlatni prsten, u središnjem delu je filigrantski, čipkasti rad u obliku 
srdaca, tri »ELZET« ključa na metalnoj alki - telo BA-05-278T;  
pulover-ručno štrikan, duge gaće-ručno štrikane, pantalone od crnog štofa sa diskretnim 
uzdužnim plavim linijama, klasična pamučna košulja bele boje, pamučne duge gaće 
bele boje, pamučna potkošulja bele boje, džemper na zakopčavanje plave boje - telo 
BA-05-279T;  
farmerke od sivog teksasa, košulja crne boje u osnovi sa poprečnim geometrijskim drap 
šarama, majica sa kratkim rukavima bele boje, na grudima se nalazi aplikacije u obliku 
bicikliste u pokretu, ispod aplikacje je napisano »SPRING GRAND PRIX«, drap kratka 
čarapa, pamučne slip gaće narandžaste boje - telo BA-05-284T; 
zimska jakna teget boje, svetlo drap postava, pantalone sive boje od krupnog somota, 
pamučne duge gaće zelenkasto žute boje, na zadnjoj i prednjoj strani nalaze se brojne 
zakrpe, sive i zelene boje, flanelska košulja drap, crni, crveni krupniji karo, jedna 
gumena čizma crne boje, rebrasti đon, broj 46, kratka čarapa drap boje - telo BA-05-
289T;  
farmerke drap boje, desna nogavica izgorela, marka »LEVIS 501«, pamučne duge gaće 
zelene boje, desna nogavica izgorela - telo BA-05-290T; 
pamučne duge gaće sive boje, ostatak dukserice teget boje, pantalone braon boje, kožni 
crni kaiš u pojasu, ostatak gumenih kaljača- natikača, ostatak patike, platnene sa 
gumenim đonom, na levoj ruci pronađen je metalni ručni sat, brojčanik je potpuno 
uništen - telo BA-05-291T; 
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farmerke drap boja teksasa, džemper-ručno štrikan, jedna kožna plitka cipela, majica 
bele boje u osnovi, na grudima se nalazi aplikacija u vidu 7 jabuka, izrezanih u gornjoj 
polovini i ispod je natpis »APPLE ART« - telo BA-05-293T;  
vojna knjižica pronađena u unutrašnjem džepu od sakoa, podaci - serija AF, broj 
141199, ostali podaci nisu mogli da se pročitaju usled činjenice da su pisani hemijskom 
olovkom i trag olovke se razlio. Sako tamno braon boje, diskretne svetle uzdužne linije, 
pamučne duge gaće bele boje, tanak džemper mašinske izrade bele boje, u levom 
dojkinom predelu nalazi se napisano »IOE« i ispod je nacrtana petokraka zvezda, 
pamučna majica kratkih rukava bele boje, majica sa zelenim, drap i crvenkastim 
poprečnim prugama, pamučne letnje pantalone sa ranflom svetlo drap boje, braon kaiš u 
pojasu, plastični češalj, žute boje i hemijska olovka bele boje - telo BA-05-298T;  
zimska jakna od šuškavog materijala zelene boje, na unutrašnjoj strani kragne nalazi se 
etiketa » SKUTEKS – SKOVRNJE«, veličina broj 50, farmerke svetlo drap boje od 
rebrastog teksasa, marka »GAS«, donji deo pamučne trenerke plave boje, klasična 
muška pamučna košulja bele boje, dukserica teget boje, poprečne drap šare - telo BA-
05-299T;  
ostaci košulje, džempera i majice – telo BA-05-305T;  
donji deo trenerke teget boje, duž nogavica nalaze se tri žute štrafte, amblem firme 
»ADIDAS«, pamučna majica bele boje, duge pamučne gaće sive boje, pamučne slip 
gaće bele boje - telo BA-05-281T; 
ručno štrikan pulover ciklama-crvene boje, majica bez rukava, u predelu grudi nalazi se 
aplikacija u vidu buketa crvenih ruža, džemper mašinske izrade crne boje, kratke čarape 
sive boje, jedna crna kratka čarapa - telo BA-05-310T;  
ostatak farmerki, ostatak kupaćih gaća i ostatak bele majice – telo BA-05-312T;  
zimska jakna zelene boje od šuškavog materijala, sa unutrašnje strane ispod kragne 
nalazi se aplikacija u vidu crteža planinara koji se penju na planinu, na aplikaciji nalazi 
se i natpis »BUSH – SPORTS WEAR«, košulja tamno sive boje sa diskretnim crnim 
karo dezenom, džemper tamno sivo-žućkaste boje mašinske izrade, pamučna atletska 
majica bele boje, plastični ručni sat crne boje, marke »Q&Q – QUARTZ«. Umesto 
brojčanika su svetlo zelene crtice, skazaljke su pozlaćene - telo BA-05-313T; 
zimska jakna od šuškavog materijala, pamučna majica bele boje, teksas farmerke, u 
džepu od farmerki pronađen je zlatni lančić - telo BA-05-314T;  
teksas farmerke, marka »LEVIS 501«, crni kožni kaiš u pojasu, jedna patika, atletski 
model, marka »ADIDAS«, kombinacija teget i sive boje, rebrasti žuti đon, dukserica 
drap-sive boje, kragna se zakopčava na metalni rajsferšlus, pamučna atletska majica - 
rupičasta, kupaće gaće crne boje, jedna kratka čarapa crne boje - telo BA-05-315T;  
gornji deo trenerke teget boje, marka »ADIDAS«, trenerka se zakopčava na rajsferšlus, 
dukserica sive boje, u levom grudnom delu dukserice nalazi se amblem marke »NIKE«, 
oko vrata pronađen je zlatni lančić - telo BA-05-317T;  
 lična karta u levom, zadnjem džepu od farmerki na ime Ferki (Zećir) Kadriu, datum 
rođenja 03.03.1981. godine, Vučitrn, prebivalište Ul. JNA lamela 4a-21, Vučitrn, 
JMBG 0303981924692, br.lk 89904, datum izdavanja 24.09.1997. godine, rok važenja 
5 godina. Lična karta se nalazila u crnom, plastičnom umetku na kome piše lična karta 
na albanskom i srpskom jeziku. Zimska jakna teget boje, postava je jarko crvene boje, u 
predelu leve i desne grudne strane jakne nalazi se aplikacija na kojoj piše »SOUTH 
POLE – MICRO TECH – SPG-USA«, farmerke crne boje, marka »LEVIS 501«, crni 
kaiš u pojasu na kome je ugraviran natpis »WRANGLER«, zimski prsluk od šuškavog 
materijala crne boje, košulja od kepera crne boje, marka »LEVIS«, donji deo trenerke 
teget boje, bela štrafta duž obe nogavice, na levoj butini nalazi se natpis »LOTTO«, 
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majica dugih rukava zelene boje sa drap neravnomernim šarama, na levoj strani grudi 
nalazi se natpis »UMBRO« i amblem ove firme u vidu dva romboida, vunene duge gaće 
mašinske izrade crne boje, čarape drap boje sa crnim romboidima, kratke čarape crne 
boje, slip gaće bele boje u osnovi sa aplikacijama u vidu plavih srdaca, na levoj ruci 
pronađen je ručni metalni sat, marke »CHARLES DELON«, u prednjem džepu od 
farmerki pronađene su 2 novčanice od 50 dinara i 1 novčanica od 20 dinara - telo BA-
05-301T;  
ostatak drap farmerki, ostatak donjeg dele trenerke plave boje, bela štrafta duž obe 
nogavice i u okviru štrafte napisano je »EURO SPORT«, u posebnoj PVC kesi priložen 
je ručni sat crne boje od plastike, pronađen na levoj ruci. Brojčanik je potpuno uništen 
tako da nije bilo mogućnosti da se vidi marka sata - telo BA-05-304T;  
jakna od šuškavog materijala, bordo i teget kombinacija boja, na prednjoj levoj strani 
grudnog dela, nalazi se amblem marke »ADIDAS«, donji deo trenerke ljubičaste boje, u 
predelu levog džepa nalazi se natpis »NADIA FASSI«, majica bele boje u osnovi sa 
crvenim, plavim i žutim šarama, pamučna potkošulja kratkih rukava bele boje - telo 
BA-05-320T;  
farmerke, marka »LEVIS 501« drap boje, crni kožni kaiš u pojasu, patike teget boje sa 
žutom štraftom sa strane, rebrasti đon, marka »WAIT«, zlatna burma na prstu leve ruke. 
Uz telo je i dostavljen metalni džepni sat, kazaljke pokazuju vreme 02,20 časova, na 
poleđini sata ugravirana je parna lokomotiva, iznad lokomotive je ugraviran polu mesec 
sa zvezdom - telo BA-05-322T;  
vozačka dozvola i zdravstvena knjižica pronađene u džepu od panatalona u braon 
novčaniku na ime Kemajlj Trnava, datum rođenja 15.05.1958. godine, Vučitrn, izdata 
SUP Vučitrn. Zdravstvena knjižica je skoro u potpunosti nagorela te podaci nisu mogli 
da se pročitaju. Pantalone sive boje, pamučne duge gaće bele boje, par vunenih čarapa-
ručno štrikane, par kratkih sivih čarapa - telo BA-05-323T;  
ostatak muškog sakoa, tamno sive boje, ostatak pantalona tamno braon boje, ostatak 
šorca bordo boje, ostatak pamučnih dugih gaća bele boje, jedna čarapa crne boje sa drap 
rombovima - telo BA-05-324T;  
jakna bordo boje od šuškavog materijala, džemper marke »SHETLAND«, 
neravnomerne šare crvene, drap, plave i bordo boje, rol-kragna koja se zakopčava 
rajsferšlusom, donji deo trenerke crne boje, tri bele štrafte duž obe nogavice (zaštitni 
znak marke »ADIDAS«), pamučna atletska majica bele boje, slip gaće sive boje, na 
prednjoj strani kombinacija crne i drap uzdužne debele štrafte, marka »IAN – SPORTS 
BASICS«, sportska čarapa bele boje, plava i crvena štrafta u predelu ranfle, plastični 
umetak u kome se nalazi papir, na papiru je crvenim flomasterom napisan broj 10. 
Umetak se nalazio zakačen za spoljašnji deo kragne od jakne - telo BA-05-328T;  
farmerke tamno sive boje, u pojasu se nalazi i pantljika, ostatak dukserice drap boje sa 
sivim šarama, ostatak atletske majice, ostatak gornjeg dela trenerke, siva i teget 
kombinacija, marka »ADIDAS«, zlatna burma na prstu leve ruke, ručni sat, kožna 
narukvica, pozlaćen, bele osnove sa pozlaćenim kazaljkama, marka sata nije ugravirana, 
zlatni lanac pronađen oko vrata - telo BA-05-329T;  
zimska jakna od šuškavog materijala teget boje, postava je svetlo plave boje, donji deo 
trenerke crne boje od šuškavog materijala, tri bele linije se nalaze duž obe nogavice, 
marka »ADIDAS«, gornji deo trenerke teget boje, narandžaste i drap šare na rukavima, 
marka ELLESSE«, duge vunene gaće crne boje, kratke čarape drap boje - telo BA-05-
330T;  
kupaće gaće sa crnim i belim, uzdužnim prugama, ostatak crne rolke sa sintetičkim 
materijalom u predelu ramena, ostatak gorenjeg dela trenerke teget boje, crveno, belo, 
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plave šare u predelu ramena, marka »ADIDAS«, ostatak pamučne majice bele boje - 
telo BA-05-333T/ BA-05-334T;  
 u lešnoj vreći su se nalazili ostaci najmanje tri osobe. Majica sa kratkim rukavima sa 
natpisom "Round the world surfing - Malibu beach" i dukserica sa kratkim 
rajsferšlusom sa sličicom surfera gore levo, kao i komad rukava plave zimske jakne 
nađene su na jednom od tela koja su se nalazila u vreći - telo BA-05-326T; 
 vojničke maskirne maslinasto-braonkaste pantalone, potkošulja i majica sa kratkim 
rukavima, donji deo trenerke i deo belog pamučnog zavoja - telo BA-05-308T;  
 svetlobraon duks, donji deo trenerke teget boje, pozadi i na kolenima zakrpljen platnom 
ljubičasto-sivkaste boje, deo svetle jakne postavljene vatelinom sa jednim kockastim 
džepom, koji se zatvara nitnama, plave farmerice klasičnog kroja, crne kratke čarape 
prošarane sivkastim romboidima - telo BA-05-336T;  
 pasoš, 3 lične karte, 3 zdravstvene knjižice i nekoliko dokumenata, u džepu jakne ili 
sakoa. Pasoš - plavi jugoslovenski umotan u plastičnu kesicu, na ime Šaban Meljenica, 
rođen u Vučitrnu, 18.06.1950. godine, JMBG 1806950922018, adresa Vučitrn, 
Kumanovska 17, pasoš izdat 06.12.1997, važi do 06.12. 2007. Prva lična karta nagorela, 
vidi se da je izdata 07.02.1997 i da je adresa Kumanovska 17. Uverenje da se ne vodi 
istraga na ime Šaban Meljenica. Zahtev za izdavanje-zamenu lične karte na ime Dafina 
(Shaban) Meljenica, rođena 18.06.1991. u "Vuciterne, Vuciterne, KSAK Serbise" 
(tako pise), po zanimanju "femi" (što znači dete), lični broj 1806991925056, 
prebivalište Vuciterne "A. Shabani" 17, opština u kojoj se vodi u evidenciji jug. 
državljana Kos. Mitrovica. Izvod iz matične knjige rođenih, dvojezični albansko-srpski, 
opština K. Mitrovica, mesto upisa K. Mitrovica, godina upisa 1991, tekući broj 2237, na 
ime Dafina Meljenica, žensko, rodjena 18.06.1991 u opštini K. Mitrovica, 
državljanstvo RS SFRJ, matični broj 1806991925056, otac Šaban Meljenica, rođen 
1950 u Vučitrnu, državljanin SFRJ i majka Emine Meljenica, rođ. Mustafa, rođena 
1953 u Smrekovnici, državljanka SFRJ, prebivalište i adresa Vučitrn, broj izvoda 06-
200-2, dana 30.09.1991 u K. Mitrovici, izdat od strane matičara Radmile Lalić. Druga 
lična karta na ime Ajida (Šaban) Meljenica, rođena 30.05.1983, br.lk. 94234, izdata 
01.06.1998, JMBG 3005983929772. Treća lična karta: na ime Emine (Murselj) 
Meljenica, rođena 05.05.1953 u Smrekovnici, adresa Abdulah Shabani 17, Vucitrn, 
JMBG 0505953927025, izdata 21.05.1991., br.lk. (delimicno nečitak) 57..6. Pronadjene 
i zdravstvene knjižice na imena Aida Meljenice i Emine Meljenice, sa istim podacima 
kao i gore, te još jedna zdravstvena knjižica, koja je većim delom bila nečitka, ali je 
verovatno bila Šabanova. Brojanica, češalj, maramica i ostaci novčanice od 10 DM na 
češlju - telo BA-05-340T;  
lična karta u kožnom novčaniku bordo boje koji se nalazio u džepu trenerke na ime 
Afrim (Osman) Bajrami, datum rođenja 15.04.1968. godine u Vučitrnu, adresa 
Kumanovska 13, Vučitrn, JMBG 1504968922051, br.lk 77300, rok važenja do 
25.01.1995. godine. Na ličnoj karti je ostala očuvana slika. U novčaniku su pronađene i 
tri novčanice od po 20 dinara i jedna novčanica od 10 dinara. Zajedno sa novčanikom je 
pronađen i telefonski adresar, ali je isti bio u takvom stanju da se iz njega ne može ništa 
pročitati. Trenerka - gornji i donji deo, ljubičasto-bordo boje, bele platnene patike, 
šarena košulja - telo BA-05-339T;  
 lična karta i zdravstvena knjižica pronađene u kožnom novčaniku braon boje koji se 
nalazio u džepu teksas košulje. Usled nagorelosti, podaci sa lične karte se mogu samo 
delimično pročitati. Može se razaznati poslednjih 4 slova imena - ..adan, poslednjih 6 
slova prezimena - ..haqiri, poslednja 3 slova imena jednog od roditelja - ..efu. Datum 
rođenja 26.06.1949. godine. Registarski broj lične karte je 48746. Datum izdavanja 
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19.06.19... . Na ličnoj karti se može razaznati još i sledeće: FSHATI I BR...ZNIK, kao i 
KOMUNE E VUCITRNE. U novčaniku je pronađena i zdravstvena knjižica, ali zbog 
nagorelosti se može razaznati samo deo datuma do koga ista važi: 31.12. ..95. Nagorela 
teksas košulja, staklo, pravilnog okruglog oblika, prečnika oko 5 cm, ostaci dve 
hemijske olovke i kutijica sa žiletima marke "Bic" - telo BA-05-343T;  
 pantalone plave boje, platneni kaiš u pojasu, donji deo trenerke, bela i crvena štrafta 
duž nogavica, deo štepane jakne postavljene vatelinom, ostatak košulje - telo BA-05-
345T;  
 pantalone od plavog štofa, crni tanki kaiš u pojasu, zimski prsluk crne boje od 
šuškavog materijala, džemper mašinske izrade zelene boje - telo BA-05-349T;  
deo pantalona, jedna čarapa – telo BA-05-353T;  
 pasoš plave boje u džepu od jakne na ime Idriz Hasani, datum rođenja 7.8.1977. 
godina, Vučitrn, JMBG 0708977922014, adresa Ul. Cetinjska 34, izdat 18.12. 1997. 
godine, rok važenja do 18.12.2002.godine, broj pasoša 000303798. Ostatak farmerki, 
drap boja teksasa, tamno sivi džemper mašinske izrade, okrugli izrez oko vrata, ostatak 
pamučnih donjih gaća sive boje, ostatak jakne od teksasa drap boje, zimska jakna, 
kombinacija šuškavog i pamučnog materijala, dezen-bordo, drap i crvene šare, na 
leđima jakne nalazi se natpis »YOUNG PEOPLE SPORT COLECTION SPECIAL – 
USA, unutar natpisa nalazi se aplikacija u vidu crteža planina, snega i sunca, metalna 
kašika za cipele - telo BA-05-354T;  
dva dokumenta – školsko svedočanstvo o završenom osnovnom obrazovanju za odrasle 
i Izvod iz matične knjige rođenih pronađeni u džepu od jakne. Svedočanstvo je na ime 
Driton (Rifat) Murseli, rođen 15.09.1974. godine, u Prištini, naziv škole SHF 
»IBRAHIM PERVIZI – Mitrovica, nastavna godina 1991/92. svedočanstvo izdato 
4.3.1992. godine. Drugi dokument koji je pronađen je Izvod iz matične knjige rođenih, 
dokument nije popunjen, sve rubrike su prazne. Kožna jakna braon boje, metalni 
rajsferšlus za zakopčavanje, džemper mašinske izrade sa okruglim izrezom oko vrata 
zeleno-plave boje sa braon sitnim kockicama, dukserica sa kragnom na zakopčavanje i 
tri dugmeta, sive boja u predelu grudi, na rukavima se nalaze plavkaste karo kockice, 
pamučna potkošulja dugih rukava, ostatak gornjeg dela farmerki – telo BA-05-355T;  
u garderobi su pronađena dokumenta u najvećem delu potpuno izgorela, ništa što je bilo 
zapisano nije moglo da se identifikuje. Ostatak zimskog šuškavog prsluka zelene boje, 
ostatak dukserice drap boje sa sitnim sivim kockicama u predelu rukava – telo BA-05-
360T;  
lična karta u novčaniku koji se nalazio u unutrašnjem džepu od jakne – do pola potpuno 
nagorela, s obzirom na tu činjenicu podaci iz lične karte nisu potpuni. Ime Ib....., 
prezime Melenica, ime jednog roditelja Musta..., datum rođenja 15.3.1915. godine, 
br.lk 28348, adresa Ul A. Šabani 17 ( Ul. Kumanovska 17), izdata 7.5.1983.godine. 
Teksas farmerke, plitke kožne cipele, rebrasti đon, ostatak muškog sakoa tamno sive 
boje, ostatak dugih gaća sive boje, ostatak pamučne atletske majice bele boje, staklo od 
naočara, plastična muštikla, metalni novčić 50 para, tabla lekova-Ranitidin, jedna pertla, 
pakovanje žileta, platnena maramica - telo BA-05-365T;  
košulja od tankog somota boje cigle, majica bez rukava sive boje, na prednjoj strani 
nalazi se aplikacija u vidu crteža deteta sa kačketom na skejtbordu i natpis »STREET 
LIMIT«, pamučne slip gaće bele osnove sa teget štepovima, teksas farmerke, na prstu 
leve ruke pronađena je zlatna burma - telo BA-05-366T;  
teksas farmerke, marka »LEVIS«, par plitkih cipela crne boje, rebrasti đon, jakna od 
teksasa, dukserica zelene boje, na grudima se nalazi natpis »FOUR BOYS«, pamučna 
atletska majica bele boje, majica drap boje, na grudima natpis »RIFLE«, pamučne slip 
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gaće bele boje, na zglobu leve ruke pronađen ručni sat, metalni, marka »SEIKO«, 
automatik, sat je zaustavljen na datumu- SAT-23 (Subota, 23. dan), skazaljke pokazuju 
vreme – petnaest minuta do jedan sat - telo BA-05-367T;  
džemper zeleno drap boje, okrugli izrez oko vrata, na unutrašnjoj strani kragne nalazi se 
etiketa »CAZINKA«, ostatak slip gaća, jedna čarapa svetlo krem boje, ostatak majice, 
drap i teget poprečne pruge, ostatak dugih gaća, ostatak farmerki drap boje, ostatak crne 
jakne od šuškavog materijala – telo BA-05-369T;  
 štofane pantalone crne boje, duge gaće drap boje sa sivim kockicama, pamučna atletska 
majica bele boje, košulja drap boje u osnovi sa uzdužnim plavim prugama, vuneni 
prsluk plave boje, tamno sivi muški sako, plastični ručni sat crne boje, pozlaćene 
skazaljke - telo BA-05-368T;  
ostaci džempera, farmerki i jakne – telo BA-05-370T;  
čojana jakna, postavljena vatelinom, zelene, braon i ljubičaste šare, džemper teget boje, 
rol kragna koja se zakopčava rajsferšlusom, ostatak grudnjaka, ostatak ženskih gaćica, 
majica sa tankim bretelama, jedna minđuša sa bordo perlom, dve kutije sa lekovima – 
Bensedin i Nifelat Retard, na prstu leve ruke pronađen je zlatni prsten, sa tamno 
zelenim kamičkom u sredini. Oko takvog ukrasa, u krug su poređani bezbojni mali 
kamenčići (malo drago kamenje), u kosi koja je vezana u kiku, pronađena je široka 
plastična šnala - telo BA-05-373T;  
pantalone teget boje sa svetlim tankim uzdužnim prugama, par kratkih čarapa, ostatak 
košulje, ljubičasto-drap krupan karo, donji deo trenerke plave boje, na zglobu leve ruke 
pronađen je plastični ručni sat crne boje, marka »CHARLES DELON« - telo BA-05-
375T;  
pantalone od braon debelog somota, crni kaiš u pojasu, ostatak dukserice, donji deo 
trenerke plave boje, dve bele i plava štrafta duž nogavica, par kratkih čarapa drap boje, 
kožne polu duboke cipele, rebrasti i debeo đon, marka »DISCOVERY« - telo BA-05-
377T; 
donji deo trenerke teget boje, marka »UHLSPORT«, končani džemper, krem-žućkaste 
boje, okrugli izrez oko vrata, pamučna košulja bele boje, pamučne duge gaće bele boje, 
pamučne slip gaće bele boje, atletska majica bele boje, pamučne kratke sive čarape - 
telo BA-05-378T; 
 košulja, krupan ljubičasto-krem karo sa crvenim i drap prugama, ostatak farmerki crne 
boje, dukserica sive boje u osnovi, na grudnom delu nalazi se aplikacija u vidu natpisa 
»SKY DIVINGxxxxx« »OVER THE WORLD«, i crtež dva nebeska letača u vazduhu, 
pamučne slip gaće bele boje, uz telo je pronađena metalna tabakera za duvan - telo BA-
05-379T;  
majica na bretele, grudnjak, jedna platnena plitka patika marke »STARTAS«, ostatak 
nagorelog platna, na prstu desne šake pronađen je tanak zlatni prsten - telo BA-05-
380T;  
ostatak sakoa tamno sive boje, ostatak pantalona, ostatak košulje, ostatak braon 
jambolije – telo BA-05-385T; 
tamno siva košulja, majica narandžaste boje – telo BA-05-386T;  
kožna jakna crne boje, etiketa »ASCOL EXSUS«, postava od jakne od veštačkog krzna 
sive boje, džemper sa drap i sivim uzdužnim poprečnim prugama, vuneni pulover-ručno 
štrikan zelene boje, pantalone crne boje, braon kaiš u pojasu od pantalona, jedna desna 
kožna patika, kombinacija bele i crne kože, rebrasti atletski đon, marka »NIKE«, duge 
gaće zelene boje - telo BA-05-403T;  
donji deo pidžame, svetle i ljubičaste uzdužne pruge duž nogavica, flanelska košulja, 
krupan karo na tamno zelene i crne kocke, majica kratkih rukava sive boje, kratke 
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čarape svetlo sive boje, džemper na »V« izrez braon boje mašinske izrade - telo BA-05-
404T;  
lična karta u crnom kožnom novčaniku u garderobi na ime Atdhe (Ruzhdi) Ramosaj, 
datum rođenja 01.02.1982. godine, mesto rođenja D. Crnobreg, Dečan, adresa Ul. 
Tefika Čanga br. 13, Peć, JMBG 0102982934467, br.lk 194189, izdata 05.02.1999 – 
SUP Peć. U novčaniku se nalazila jedna papirna novčanica od 10 dinara, VIZIT 
KARTA – ELEKTRO SERVIS – Xhevat Kelmendi – Peje, M. Barjaktari 32, telefon: 
039/ 20-132 – VIZIT KARTA – CARFOX Service&Montage – Rame Kastrati – 4600 
Wales, Schubertstrasse 23. Farmerke od tankog somota braon boje, kožni kaiš crne 
boje, nalazi se u pojasu farmerki, pamučna atletska majica bele boje, pamučne duge 
gaće bele boje, jedna sportska čarapa bele boje, jedna patika, kombinacija bele i crne 
kože sa plavim platnom, rebrasti, debeli đon, marka »ADIDAS«, dukserica zelene boje, 
na grudima se nalazi natpis »DIESEL JEANS« - telo BA-05-414T;  
pamučna potkošulja bele boje, pamučna atletska majica bele boje, donji deo trenerke 
plave boje, ispod levog prednjeg džepa nalazi se natpis »SPORT, gornji deo trenerke, 
komplet sa gornjim delom plave boje, na levoj strani nalazi se natpis »SPORT«, donji 
deo pamučne trenerke svetlo sive boje, ispod levog džepa na levoj strani nalazi se natpis 
»TOPSPORTING«, pamučne slip gaće zelene boje, par kratkih čarapa drap boje, na 
zglobu leve ruke pronađen je plastični ručni sat crne boje, na srednjem prstu desne ruke 
pronađena je zlatna burma, na prstenu je ugravirano nekoliko cvetova, na zglobu desne 
ruke pronađena je zlatna narukvica - telo BA-05-412T;  
jakna od braon somota, marka »MAB«, ostatak sakoa od crne čoje, ostatak karirane 
košulje, ostatak dukserice sa kapuljačom – telo BA-05-417T;  
182. čekovna kartica Beogradske banke na ime Jusuf Kelmendi, broj tekućeg računa: 
48300-623-0-37-8171-130-31-00652-4, broj lične karte 100546, Peć. Braon sako sitan 
karo, dukserica ljubičasto-drap sitne kockice, kragna se zakopčava sa tri dugmeta, 
pamučna majica kratkih rukava, suknja od crnog platna sa lastišem u pojasu, jedna 
kratka čarapa crne boje - telo BA-05-418T;  
novčanik sa dokumentima, lična karta i pasoš, pronađeni na najlonu koji se nalazio 
ispod tela. Dokumenta su na ime Selim (Zenun) Aliqaj, datum rođenja 15.08.1912. 
godine, Irzniq (Rznić), Decan, JMBG 1508912934974. Pasoš na ime Alićkaj Selim – 
Rznić, Dečan, datum rođenja 15.08.1912. godine, izdat 21.11.1997 – važi do 
21.11.2007. godine, broj pasoša 000278393. Muški sako braon sitan karo, muški sako 
crne boje, vunene čarape sa vezicama, ručno štrikane, vuneni prsluk, ručno štrikan, »V« 
izrez oko vrata, jakna od debelog štofa do kolena, kragna je postavljena veštačkim 
krznom braon boje, pantalone sa falticama sive boje, džemper sa kragnom na 
zakopčavanje sa tri dugmeta sive boje, pantalone sa falticama crne boje, polu duboke 
čizme-cipele, zakopčavaju se na rajsferšlus koji se nalazi na unutrašnjoj strani, marka 
»ORIGINAL SPOILER«, vunene duge gaće, košulja, osnova bele boje sa crvenim 
uzdužnim prugama, na kragni se nalazi etiketa »CLASSIC«, par kratkih čarapa teget 
boje, dve baterijske lampe zelene boje, perorez i hemijska olovka plave boje - telo BA-
05-427T;  
pantalone sa falticama sive boje, na unutrašnjoj strani pojasa nalazi se etiketa 
»TOURING«, donji deo trenerke žute boje, ispod džepa sa leve stane nalazi se natpis 
»CHAMPION«, košulja od debljeg flanela, svetla osnova sa sivim uzdužnim i 
poprečnim prugama, na unutrašnjoj strani košulje, ispod kragne nalazi se natpis 
»HEAVY – 20-10-34«, džemper teget boje u osnovi sa zelenim romboidima, »V« izrez 
oko vrata, dukserica sa drap i plavim poprečnim prugama, na unutrašnjoj strani kragne 
nalazi se natpis »BROADWAY«, vunene čarape sa vezicama, ručno štrikane, par 
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kratkih čarapa drap boje, duboka kožna leva cipela - deformisana, pronađen je metalni 
uložak – na ulošku je ugravirano sledeće DIN 32768 – 305459 ESJOI - telo BA-05-
423T;  
gornji i donji deo trenerke teget boje, duž rukava i nogavica nalaze se tri bele štrafte, u 
predelu ramena nalaze se žute aplikacije u vidu pruga, na leđima se nalazi natpis 
»EURO SPORT«, oko natpisa su izvezene sive petokrake zvezde, dukserica »V« izrez 
oko vrata sive boje, pamučne duge gaće bele boje, vuneni prsluk, ručno štrikan, kupaće 
gaće crne boje u osnovi, na prednjoj strani nalaze se uzdužne i kose štrafte crvene i 
zelene boje i natpis »SPORT« - telo BA-05-405T;  
ostatak džempera zelene boje, ostatak jakne bordo boje, ostatak košulje, svetle osnove 
sa crvenim prugama, ostatak majice teget boje, ostatak slip gaća – telo BA-05-426T;  
lična karta, pasoš, vojna knjižica, izvod iz matične knjige rođenih i izvod iz matične 
knjige venčanih. Lična karta na Qun (Avdyl) Morina, datum rođenja 01.05.1969. 
godine, mesto rođenja selo Ljubenić, Peć, prebivalište Ljubenić, Peć, JMBG 
0105969930001, br.lk 17670. Pasoš – Qun Morina, JMBG 0105969930001, broj 
pasoša 000313380. U pasošu, pronađena su dva dokumenta – Izvod iz matične knjige 
rođenih - moguće je bilo pročitati sledeće podatke, ime deteta prvo slovo nije moglo da 
se pročita ?eliza Morina, ime majke Gjyle (Muqaj) Morina, rođena 22.03.1973. 
godine, u V. Jablanica, Peć – ostali podaci nisu mogli da se pročitaju. Izvod iz matične 
knjige venčanih – ime neveste Gjyle Muqaj, ime oca Ahmet Muqaj, ime majke Gjeva 
Muqaj, ime mladoženje Qun Morina, ime majke Fatima Morina, ime oca Avdyl 
Morina, dan venčanja Maj/1994. godine, izvod izdat 25.01.1999. godine, u Raučiću. 
Vojna knjižica - Qun Morina, broj knjižice 066164. Kožna jakna tamno braon boje, 
pantalone sa falticama tamno sive boje, braon kožni kaiš u pojasu, tamno sivi džemper, 
na prednjoj strani nalaze se drap aplikacije i šare neravnomernog oblika, na unutrašnjoj 
strani kragne nalazi se šarena etiketa na kojoj piše »ENRIKE LEONI«, pamučna 
potkošulja bele boje, košulja drap boje u osnovi sa plavim uzdužnim prugama, vunene 
čarape sa vezicama, ručno štrikane, pamučne duge gaće bele boje, gumene čizme crne 
boje u osnovi, pozadi duž čizme proteže se zelena, debela štrafta. U pasošu su 
pronađene dve fotografije. Na prvoj fotografiji se naziru konture mlađe, muške osobe. 
Na drugoj fotografiji se ne vidi ništa. U novčaniku su pronađene dve novčanice od 20 
dinara i dve novčanice od 10 dinara - telo BA-05-428T;  
zimska jakna maslinasto zelene boje, šuškavi-sintetički materijal, vuneni prsluk, ručno 
štrikan, košulja sa sivim i drap uzdužnim prugama, teksas farmerke, džemper »V« izrez 
oko vrata, sivo-ljubičaste poprečne i uzdužne pruge, na unutrašnjoj strani kragne nalazi 
se etiketa »EKINCI TRIKO«, pamučna potkošulja dugih rukava, pamučna atletska 
majica bele boje, pamučne slip gaće bele boje, donji deo sive trenerke, lastiš u pojasu, 
desna patika, bela koža, žuti ravan đon, marka »REEBOK« - telo BA-05-416T;  
muški sako bordo boje, zimska jakna crne boje, šuškavi materijal, pantalone od debelog 
somota crvenkaste boje, pamučne duge gaće sive boje, karirana košulja plave karo 
kocke, slip gaće bele boje u osnovi sa plavim uzdužnim prugama, oko zgloba leve ruke 
pronađen je ručni sat, metalni, pozlaćene skazaljke, marka »CITIZEN« - telo BA-05-
437T;  
pantalone sa falticama sive boje, braon kožni kaiš se nalazi u pojasu, džemper braon 
boje u osnovi, drap i sive, neravnomerne šare na prednjoj strani, karirana košulja tamno 
sivi i drap karo, pamučna atletska majica bele boje, pamučne duge gaće bele boje, 
vunene čarape, kožne plitke cipele sive boje ravan đon - telo BA-05-440T;  
ostatak majice, ostatak zelene karirane košulje, ostatak jakne - telo BA-05-443T;  
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dukserica sive boje, kragna se zakopčava na metalni rajsferšlus, kupaće gaće teget boje 
u osnovi, na bokovima se nalaze uzdužne bordo pruge, pamučna majica kratkih rukava 
svetle boje, par kratkih čarapa braon boje - telo BA-05-442T;  
donji i gornji deo sintetičke trenerke bordo boje, u predelu ramena nalaze se aplikacije u 
vidu belih i plavih štrafti, ostatak dugih gaća sive boje, džemper mašinske izrade, 
pletenice na prednjoj strani, pamučna atletska majica bele boje, dukserica od frotirskog 
pamuka drap boje, našiveni kockasti džep na levoj strani, pamučne slip gaće bele boje 
marka »VALENTINO« - telo BA-05-444T;  
donji deo sintetičke trenerke od šuškavog materijala, kombinacija zelene i bordo boje, 
pamučna potkošulja bele boje, dukserica, kragna se zakopčava na rajsferšlus, na levoj 
prednjoj strani nalazi se eiketa na kojoj piše »ADIDAS«, farmerke drap boje, etiketa 
»TORIN JEANS« MADE IN ITALY, pamučne slip gaće bele boje, crni debeli lastiš u 
pojasu, zimski prsluk od šuškavog materijala drap boje, zimska jakna crne boje, šuškavi 
materijal, postava je od drap veštačkog krzna, desna cipela, model brodarica, crna koža, 
debeli, rebrasti đon, marka »DISCOVERY«, br. 42, paklica cigareta »MONTE 
CARLO« - telo BA-05-449T;  
farmerke drap boje, crni kožni kaiš sa nitnama se nalazi u pojasu, kupaće gaće plave 
boje sa zelenim tufnama, dukserica svetlo drap boje, kragna se zakopčava na rajsferšlus, 
frotirska pidžama, jedna čarapa sive boje sa poprečnim prugama - telo BA-05-173T;  
ček od penzije pronađen u crnoj plastičnoj futroli, koja se nalazila u najlonu umotanom 
oko tela. Ček izdat na ime Aziz Shala, Ul. Ozrenska 20, Peć – akontacija za mesec 
decembar 1998. godine. Za isplatu 613,80 dinara. Telo je bilo umotano u braon ćebe, 
pamučna potkošulja sa dugim rukavima bele boje, farmerke svetlo drap boje, par 
dubokih kožnih cipela na šniranje, sa pertlama žuto-braon boje, debeli i rebrasti đon, 
fotografija sa koje nije mogao da se vidi lik osobe koja je na slici - telo BA-05-441T;  
zimska jakna kombinacija tamno sive kože i platna sa crvenkastim narodnim motivima, 
farmerke crne boje, pamučna rolka crne boje, majica kratkih rukava sive boje, vuneni 
pulover-ručno štrikan, donji i gornji deo trenerke plave boje, sintetički materijal, kupaće 
gaćice crne boje - telo BA-05-446T;  
telo je bilo uvijeno u najlonski prekrivač i braon ćebe, kožna jakna crne boje, džemper 
braon boje, kragna se zakopčava sa tri dugmeta, košulja dugih rukava plave i drap 
uzdužne pruge, pamučne duge gaće bele boje, sintetički šuškavi šorc, boja je u vidu 
škotskog karoa, rupičasta postava, pantalone sa falticama tamno sive, par kratkih čarapa 
plave boje – uz telo su dostavljene i dve različite cipele, leva i desna, obe cipele su 
kožne, plitke, jedna se zakopčava rajsferšlusom, druga je na pertlanje - telo BA-05-
451T;  
muški sako crne boje, muški sako tamno sive boje, ostatak pantalona sive boje, crni kaiš 
u pojasu, ostatak vunenog prsluka, ostatak džempera tamno bordo boje, ostatak košulje 
bela boja, ostatak pulovera - telo BA-05-453T;  
telo je izvađeno iz ostataka drvenog kovčega koji je pronađen u jami i zavedeno pod 
brojem BA-05-391P. Prilikom vađenja tela iz kovčega, glava tela bila je prekrivena sa 
tri bela, mala peškira i celo telo je bilo umotano u beli, veliki čaršav. Nađen je pamučni 
povez koji je bio umotan oko brade pokojnika. Telo je bilo obnaženo - telo BA-05-
455T;  
telo je bilo obučeno i uvijeno u najlonski prekrivač i dva ćebeta braon boje. Nađene su 
farmerke od rebrastog teksasa plave boje, dukserica svetlo braon boja, kragna se 
zakopčava sa tri dugmeta, desna kožna plitka cipela braon boje, pamučna potkošulja sa 
dugim rukavima bele boje, vunene duge gaće crne boje mašinske izrade - telo BA-05-
457T;  
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telo je bilo obučeno i uvijeno u najlonski prekrivač i u ćebe braon boje. Nađeni su 
ostatak pantalona, ostatak košulje, pamučne duge gaće bele boje, pamučna majica sa 
kratkim rukavima bele boje. Iz predela karlice se proteže gumeni kateter koji se na 
slobodnom kraju račva u dva kraka - telo BA-05-458T;  
duge vunene gaće crne boje mašinske izrade, sako od debljeg štofa braon boje, pamučna 
atletska majica bele boje, košulja od flanela, crvenkasto drap sitan karo, na unutrašnjoj 
strani kragne nalazi se etiketa »LAVINGLIA UOMO«, farmerke drap boje, dukserica 
svetlo plavi – drap karo, na unutrašnjoj strani kragne nalazi se etiketa »DOUBLE 
XXL«, pamučne slip gaće bele boje, desna patika, kombinacija bele, crne i teget kože, 
debeli rebrasti đon, marka »NIKE« - telo BA-05-460T;  
košulja od crnog somota, marka »LEVIS«, veličina XL, pamučna atletska majica bele 
boje, farmerke, crni teksas, marka »LEVIS«, pamučne slip gaće bele boje - telo BA-05-
462T;  
 telo je bilo obučeno i uvijeno u najlonski prekrivač i crvenkastu jamboliju. Nađeni su 
muški sako tamno braon boje, na unutrašnjoj strani sakoa nalazi se etiketa »ENTRE 
VON F«, džemper na zakopčavanje sa dugmićima braon boje, zimska deblja košulja 
plave boje, par vunenih čarapa sa vezicama, duboka kožna cipela na pertlanje crne boje, 
pantalone od debljeg štofa tamno sive boje - telo BA-05-452T;  
telo je bilo obučeno i uvijeno u najlonski prekrivač i braon ćebe. Nađeni su gornji i 
donji deo trenerke teget boje, u predelu grudi i kolena nalaze se aplikacije u vidu svetlo 
plavih i crvenih štrafti, u levom dojkinom predelu nalazi se aplikacija u vidu natpisa 
»ENERGY«, par kratkih čarapa sive boje, majica tamno drap boje kratkih rukava, 
pamučna atletska majica bele boje, zimska jakna, kombinacija bordo i teget boje, u 
levom dojkinom predelu nalazi se natpis » THE ONLY WAY – THE BEST WAY«, na 
zglobu leve ruke pronađen je ručni sat sa plastičnim kaiševima, podloga sata je bele 
boje sa pozlaćenim skazaljkama - telo BA-05-461T;  
zimska jakna sive boje, džemper zelene boje sa tamno zelenim kockama u prednjem 
delu, na zglobu leve ruke pronađen je metalni ručni sat, bela podloga sa plavim 
skazaljkama, marka »ECKERT GMBH« - telo BA-05-464T;  
gornji deo trenerke teget boje sa crvenom i plavom štraftom preko grudi, u levom 
dojkinom predelu nalazi se natpis »PUMA«, dukserica sive boje, kragna se zakopčava 
metalnim rajsferšlusom, pamučna potkošulja bele boje - telo BA-05-465T;  
telo je bilo obučeno i uvijeno u najlonski prekrivač i crvenkasto ćebe. Nađeni su zimska 
jakna drap boje, teksas farmerke, marka »VERSACE«, desna patika, kombinacija teget 
i žutog platna, debeli plavi i rebrasti đon, dukserica tamno sive boje - telo BA-05-466T;  
plava dukserica sa ljubičastim aplikacijama, braon čarape, pantalone od crnog platna, sa 
etiketom na kojoj piše "Request", konfekcijski broj 52, jedan par crnih cipela, sat na 
levoj ruci, sa braon kožnim kaišem, marke "Q and Q", na kome piše "Water Resist" - 
telo BA-05-469T;  
lična karta u novčaniku na ime Afrim (Salih) Buqeviq, datum rođenja 31.05.1976. 
godine, prebivalište ulica Patrisa Lumumbe, Peć, broj se ne može pročitati, JMBG 
3105976934943, br.lk 1272103, izdata 16.01.1996. godine. Jedna cipela marke "Gat", 
šareni prsluk, majica sa dugim rukavima, duge gaće teget boje, bela atletska majica, slip 
gaćice, jakna od crnog skaja, ručni sat sa metalnim kaišem, marke "Philip Persio", jedan 
kondom marke "Million" - telo BA-05-468T;  
plavo bela jakna "Addidas", pocepane plave farmerke sa crnim kaišem, patike marke 
"Nike" - telo BA-05-471T;  
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jakna braon boje, čarape, bele duge gaće, crne čizme br. 40, kutija cigareta "LM", sat 
marke "Q and Q" sa oznakom "Water Resist" i sa metalnim kaišem, vreme zaustavljeno 
na 8 i 54, datum 31 - mesec se ne vidi - telo BA-05-473T;  
čarape, jedna crna baletanka, duge gaće, amajlija - vrećica u koju su ušivene male 
spakovane kesice u kojima se nalazio presavijeni papir sa hodžinim zapisom - telo BA-
05-467T; 
telo je bilo obučeno i uvijeno u plastični prekrivač i braonkasto ćebe. Nađeni su zimska 
jakna drap boje od šuškavog materijala, džemper na zakopčavanje sa tri dugmeta zelene 
boje, marka »SHETLAND«, karirana košulja, plavo beli krupan karo, potkošulja sa 
dugim rukavima, bele boja, pamučna, pantalone, crni štof, braon, kožni kaiš u pojasu, 
vunene duge gaće, duge gaće, pamučne, bele boje. U džepu od pantalona pronađena je 
plastična baterijska lampa – prilikom skidanja pantalona sa tela pronađen je pojas sa 
jastučićem, takav pojas koriste osobe koje imaju problema sa kilom - telo BA-05-474T 
telo je bilo obučeno i uvijeno u najlonski prekrivač. Nađeni su majica svetlo drap boje 
sa kratkim rukavima, donji deo trenerke od šuškavog materijala plave boje, na levoj 
butini nalazi se natpis »SASA«, duge gaće svetlo drap boje, farmerke drap boje, plitka 
kožna desna cipela na pertlanje, kupaće gaće svetlo drap boje, na bokovima se nalaze 
crveno bele štrafte, dva para kratkih sivih čarapa - telo BA-05-476T;  
telo je bilo obučeno i uvijeno u najlonski prekrivač. Nađeni su pamučne duge gaće bele 
boje, pamučne slip gaće bele boje, par kratkih sivih čarapa, pamučna atletska majica 
bele boje, pamučna potkošulja bele boje, dukserica sive boje kragna na zakopčavanje, 
donji i gornji deo trenerke teget boje u osnovi sa plavim i belim štraftama u predelu 
kolena i grudi, marka »NIKE«, jakna svetlo drap boja od šuškavog materijala, na 
unutrašnjoj strani nalazi se natpis »WEST COAST JACKET«, desna kožna plitka 
cipela na spoljašnjoj strani nalazi se natpis »RODRIGO« - telo BA-05-478T;  
telo je bilo obučeno i uvijeno u najlonski prekrivač i braon ćebe. Nađene su pamučne 
duge gaće sive boje u predelu kolena i potkolenica potpuno su raskidane, pamučne 
donji deo trenerke sive boje u predelu kolena i potkolenica su potpuno raskidane, 
dukserica sive boje, dukserica sive boje kragna se zakopčava sa metalnim rajsferšlusom 
- telo BA-05-477T;  
telo je bilo uvijeno u najlonski prekirivač i braon ćebe - telo BA-05-479T;  
u najlonskom prekrivaču i braon ćebetu nalazio se samo deo kičmenog stuba sa levom 
stranom karlične kosti i nekoliko kostiju - telo BA-05-463T;  
telo je bilo obučeno i uvijeno u najlonski prekrivač. Nađeni su dukserica drap boje, u 
levom dojkinom predelu nalazi se natpis »CHRISTIAN DIOR«, pamučna potkošulja 
dugih rukava bele boje, teksas farmerke, marka »LEVIS 501«, pamučne slip gaće bele 
boje, pamučne duge gaće bele boje, kratke braon čarape - telo BA-05-481T;  
telo je bilo obučeno i uvijeno u najlon. Nađeni su crne teksas farmerke, na unutrašnjoj 
strani nalazi se natpis »STAFF JEANS«, džemper, sitno rebrasto tkanje sa okruglim 
izrezom oko vrata, pamučna potkošulja dugih rukava bele boje, pamučne duge gaće 
bele boje, plitke cipele, crna koža, tanki đon, broj 42, par kratkih čarapa, dezen-crni i 
bordo rombovi - telo BA-05-480T;  
telo je bilo obučeno i uvijeno u crvenkasto ćebe. Nađen je pulover krupno štrikan, 
tamno bordo boje. Uz telo je pronađen je »Endo trahijalni tubus« - tanko gumeno crevo 
koje se stavlja u dušnik pacijenta i omogućava pacijentu da diše prilikom operacije ili 
kada se osoba nalazi u komatoznom stanju - telo BA-05-433T;  
ostatak somotskih farmerki braon boje, ostatak pamučnih dugih gaća bele boje, 
pamučne slip gaće bele boje, par čarapa – dokolenica sive boje, desna polu duboka 
čizma, braon koža, zakopčavanje rajsferšlusom sa unutrašnje strane - telo BA-05-483T;  
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džemper sive boje mašinske izrade, duge vunene gaće, par vunenih čarapa sa narodnim 
motivima, ostatak somotskih pantalona od debelog sivog somota, košulja, svetla osnova 
sa plavim sitnim kockicama - telo BA-05-484T;  
telo je bilo uvijeno u najlonski prekrivač i ćebe braon boje - telo BA-05-486T;  
telo je bilo uvijeno u najlonski prekrivač, plastični ručni sat crne boje, satna podloga je 
bele boje, marka nije mogla da se pročita - telo BA-05-487T;  
telo je bilo obučeno i uvijeno u najlonski prekrivač. Nađeni su pantalone sive boje, duge 
gaće od rebrastog pamuka bele boje, košulja od kariranog flanela, narandžasto-plavi 
karo, rolka drap boje, prsluk platno tamno braon boje - telo BA-05-492T;  
telo je bilo obučeno i uvijeno u najlonski prekrivač i crvenkasto ćebe. Nađeni su 
farmerke tamno sive boje, marka »PIONEER«, dukserica ljubičaste boja u osnovi, u 
predelu grudi proteže se aplikacija u vidu poprečne štrafte crvene boje i sa stilizovanim 
crtežima listova, u levom dojkinom predelu nalazi se natpis »TRADITIONAL«, košulja 
svetle boja u osnovi sa tankim plavim uzdužnim prugama, pamučna atletska majica bele 
boje, vunene čarape sa vezicama ručno štrikane, desna gumena čizma, debeli đon je 
drap boje, broj 44, donji deo pamučne trenerke ljubičaste boje - telo BA-05-488T;  
telo je bilo obučeno i uvijeno u najlonski prekrivač. Nađeni su somotska košulja sive 
boje u osnovi, u predelu ramena nalazi se bordo tkanina na kojoj su stilizovani narodni 
elementi, na unutrašnjoj strani kragne nalazi se etiketa »RESCUE«, teksas prsluk crne 
boje, metalna dugmad, etiketa »PLAYERS«, pamučna potkošulja sa dugim rukavima 
bele boje, pulover ručno štrikan, duge gaće od rebrastog pamuka bele boje, teksas 
farmerke, pamučne slip gaće bele boje - telo BA-05-489T;  
telo je bilo obučeno i uvijeno u najlonski prekrivač. Nađeni su donji deo trenerke plave 
boje, marka »PUMA«, pamučne duge gaće sive boje, džemper tamno braon boje, preko 
grudi se proteže poprečna šara crvene boje, par čarapa dezen bordo, crni i zeleni 
rombovi, pamučna atletska majica bele boje, kupaće gaće crne boje - telo BA-05-491T;  
lična karta, pasoš, vozačka dozvola pronađena u novčaniku u džepu od jakne na ime 
Ramo (Ali) Avdullahaj, datum rođenja 15.01.1964. godine, selo Ljubenić, Peć, adresa 
selo Ljubenić, Peć, JMBG 1501964950050, br.lk 139746, izdata 07.12.1993. godine. 
Pasoš - lični podaci su identični podacima iz lične karte, broj pasoša 000449079, izdat 
26.01.1996, važi do 26.01. 2006. godine. U vozačkoj dozvoli lični podaci su bili 
identični podacima iz lične karte i pasoša, broj dozvole 22725. Telo je bilo uvijeno u 
najlonski prekrivač - telo BA-05-493T;  
najlonski prekrivač - telo BA-05-494T;  
telo je bilo obučeno i uvijeno u najlonski prekrivač. Nađeni su vunene duge gaće 
mašinske izrade, pantalone od sivog štofa, somotske pantalone drap boje, pamučne 
duge gaće bele boje, džemper na zakopčavanje sa pet dugmića sive boje, pulover ručno 
štrikan, karirana košulja, zeleno-drap karo, vunene čarape ručno štrikane, kratke čarape 
tamno sive boje, leva čizma, postavljena veštačkim krznom, na unutrašnjoj strani nalazi 
se rajsferšlus - telo BA-05-495T;  
lična karta u džepu od pantalona na ime Blerim (Daut) Shala, datum rođenja 
11.10.1973. godine, selo Ljođa, Peć, adresa Ul. Uroševačka br.1, Peć, JMBG 
1110973.......?, br.lk 127163, izdata SUP Peć. Na ličnoj karti stranice su izlepljene 
selotejpom i sa unutrašnje i sa spoljašnje strane. Telo je bilo obučeno i uvijeno u 
najlonski prekrivač i crvenkasto ćebe. Nađeni su pantalone od crnog štofa, crni kožni 
kaiš u pojasu, leva kožna plitka cipela, model »Brodarice«, zimski prsluk od šuškavog 
zelenog materijala, pamučna atletska majica bele boje, na zglobu leve ruke pronađen je 
metalni ručni sat, marke »SEIKO«, na satu je označen dan – ponedeljak i datum 29 - 
telo BA-05-497T;  
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telo je bilo obučeno i uvijeno u najlonski prekrivač. Nađeni su pantalone od crnog štofa, 
pamučna potkošulja sa dugim rukavima bele boje, pamučne duge gaće bele boje, 
pamučna košulja sive boje, kupaće gaće na zadnjoj strani crne boje, na prednjoj strani 
se nalaze raznobojne šare, pulover mašinske izrade sive boje, vuneni pulover ručno 
štrikan, gumene čizme crne boje, pozadi se nalazi zelena štrafta, rebrasti đon, 
prilepljena za meko tkivo u predelu desne bedrene kosti pronađena je zlatna burma, u 
džepu od garderobe pronađena je plastična crna muštikla - telo BA-05-499T;  
u najlonskom prekrivaču i crvenkastom ćebetu pronađen je veći deo kostiju donjih 
ekstremiteta, vunena čarapa, ručno štrikana, melirana sa plavim šarama, leva kožna 
braon polu duboka cipela sa rajsferšlusom na prednjoj strani. U cipeli su nađene kosti 
levog stopala u vunenoj čarapi, ručno štrikanoj, meliranoj sa plavim šarama - telo BA-
05-500T/BA-05-505DT;  
telo je bilo obučeno i uvijeno u najlonski prekrivač i braonkasto ćebe. Nađeni su haljina 
sive boje u osnovi sa crnkastim šarama nepravilnog oblika, pamučne duge gaće bele 
boje, par debelih zimskih čarapa crne boje - telo BA-05-501T;  
telo je bilo obučeno i uvijeno u najlonski prekrivač. Nađeni su pantalone od debelog 
sivog, sitno rebrastog štofa, platneni prsluk tamno braon boje, košulja bele boje u 
osnovi sa plavim uzdužnim prugama, donji deo pamučne trenerke bordo boje, pamučna 
atletska majica bele boje, kupaće gaće, raznobojne šare u kojima dominira crvena boja, 
kratke drap čarape - telo BA-05-502T;  
telo je bilo obučeno i uvijeno u najlonski prekrivač i crvenkasto ćebe. Nađeni su haljina 
od belog platna, čipkasti rub u nivou kragne i okovratnika, suknja bordo boje u osnovi 
sa crvenkastim uzdužnim prugama, pamučna podsuknja bele boje, džemper sive boje, 
deo narodne nošnje od grubog sukna koji se nosi oko pojasa bele boje, pamučne duge 
gaće bele boje, pamučna potkošulja bele boje - telo BA-05-506T;  
lična karta dostavljena u posebnoj PVC kesi na ime Haxhi (Glemaj) Idrizi, datum 
rođenja 10.10.1918. godine, Rakoc, Đakovica, adresa Ul. Ivo Lola Ribar br.?(nije 
mogao da se pročita), Peć, JMBG 1010918934951, br.lk 138999. Telo je bilo obučeno i 
uvijeno u najlonski prekrivač. Nađene su pantalone sa falticama sive boje, džemper 
mašinske izrade plave boje u osnovi sa zelenkastim nepravilnim šarama, džemper na 
zakopčavanje drap boje, pamučna potkošulja bele boje, polu duboka cipela sive boje, 
broj 43 od prevrnute kože, gumeni đon, novčanice 2x100DM, 1x50DM - telo BA-05-
504T;  
tamno sivi sako, pamučna majica sa kratkim rukavima bele boja, tamno braon pantalone 
sa falticama, vunene duge gaće - telo BA-05-503T;  
telo je bilo obučeno i uvijeno u najlonski prekrivač i braon ćebe. Nađeni su donji deo 
trenerke zelene boje od šuškavog materijala, pantalone od braon štofa sa braon kožnim 
kaišem u pojasu, pamučne duge gaće plave boje, svetle kratke čarape, desna patika, 
marka »ADIDAS«, atletski model, kombinacija tamnog i svetlog platna, debeli rebrasti 
đon, džemper sive boje, zakopčavanje na dugmad, pamučna potkošulja sa dugim 
rukavima - telo BA-05-507T;  
pantalone sa falticama drap boje, vunene gaće mašinske izrade braon boje, tamno sivi 
sako, svetla postava sa etiketom »PKZ EXLUSIVE«, potkošulja sa dugim rukavima 
bele boje, pamučna košulja bele boje - telo BA-05-508T;  
telo je bilo uvijeno u najlonski prekrivač, ostatak atletske majice, ostatak dukserice sa 
kragnom na zakopčavanje, ostatak dugih gaća, ostatak pantalona – telo BA-05-509T;  
telo je bilo obučeno i uvijeno u najlonski prekrivač i braon ćebe. Nađeni su gornji deo 
trenerke, plave boje u osnovi sa žutim i belim prugama na rukavima, na levom 
dojkinom predelu nalazi se natpis »FC FENERBACHE« - »ADIDAS«, donji deo 
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trenerke plave boje u osnovi sa belim i žutim aplikacijama, marka »ADIDAS«, 
farmerke od crnog teksasa, crni kožni kaiš nalazi se u pojasu od farmerki, pamučna 
potkošulja bele boje, pamučna atletska majica bele boje, pamučne duge gaće bele boje, 
dukserica drap boje, kragna na zakopčavanje sa rajsferšlusom, na prstu leve ruke 
pronađen je zlatni prsten. Drugi zlatni prsten je pronađen prilikom otvaranja lešne 
vreće, nalazio se uz telo - telo BA-05-510T;  
telo je bilo obučeno i uvijeno u najlonski prekrivač. Nađeni su brushalter, kombinezon 
crne boje sa tankim bretelama, platneni čaršav sa čipkom na rubovima, ostaci najlon 
čarapa, haljina crne boje, pamučna potkošulja bele boje - telo BA-05-511T;  
pantalone od debelog sivog štofa, duge gaće od grubog platna bele boje, ostatak vunene 
čarape sa vezicama - telo BA-05-512T;  
telo je bilo obučeno i uvijeno u najlonski prekrivač. Nađeni su karirana košulja, svetlo 
plavi-drap karo, vuneni pulover, ručno štrikan, džemper sa okruglim izrezom oko vrata 
mašinkse izrade, tamno braon boje, pamučna potkošulja sa dugim rukavima bele boje, 
sako zelene boje od čoje - telo BA-05-513T;  
telo je bilo obučeno i uvijeno u najlonski prekrivač. Nađeni su farmerke od crnog 
teksasa, crni kožni kaiš sa nitnama se nalazi u pojasu farmerki, zimska jakna od zelenog 
šuškavog materijala, gornji deo trenerke crne boje u osnovi sa žutim i belim štraftama, 
marka »ADIDAS«, pamučna atletska majica bele boje, zimski prsluk od šuškavog 
materijala crne boje, dukserica, kragna na zakopčavanje sa tri dugmeta drap boje, na 
prednjoj i zadnjoj strani nalazi se velika aplikacija u vidu natpisa »ACTIVE LIFE – 
HIS«, košulja od sitnog somota drap boje, etiketa »LE TIGRE«, pamučne duge gaće 
bele boje, jedna vunena čarapa, ručno štrikana, vunena kapa mašinske izrade crne boje, 
napred se nalazi natpis »REEBOK«, desna patika, atletski model, kombinacija crne i 
bele kože, rebrasti đon, marka »ADIDAS«, oko vrata pronađen je zlatni lančić sa 
priveskom u obliku slova »M«, na zglobu leve ruke pronađen je plastični ručni sat, 
digitalni, crne boje, marka »SHYE« - telo BA-05-514T;  
telo je bilo obučeno i uvijeno u najlonski prekrivač i crvenkasto ćebe. Nađeni su 
pantalone od debelog štofa drap boje, duge frotirske gaće drap boje, zimska kožna jakna 
braon boje postavljena veštačkim krznom, kožni prsluk braon boje, vunene čarape, 
ručno štrikane, flanelska košulja plave boje, leva plitka kožna cipela braon boje na 
šniranje - telo BA-05-515T;  
telo je bilo obučeno i uvijeno u najlonski prekrivač i crvenkasto ćebe. Nađene su 
brojanice bele boje, u posebnoj PVC kesi dostavljen je i džepni ručni sat od metala, 
marka nije mogla da se pročita - telo BA-05-516T;  
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5. Batajnica 07 [BA07] 
 
5.1 Ekshumacija i obdukcije tela:  4. novembar -13. decembar 2002.  
 
5.2 Tim Instituta za sudsku medicinu iz Beograda: 
profesor dr. Branimir Aleksandrić, profesor dr. Slobodan Savić, dr. Dragan Ječmenica, 
dr. Đorđe Alempijević, dr. Snežana Pavlekić, profesor dr.. Marija Đurić, dr. Danijela 
Đonić i Petar Ilinčić, kriminalistički tehničar. 
 
5.3 Tim Međunarodne komisije za nestale osobe (ICMP): 
Džon Sterenberg (Jon Sterenberg), arheolog, Hju Taler (Hugh Taller), forenzički 
antropolog, En Skofild (Ann Scofield) antropolog i forenzički arheolog i Vladimir 
Gaćeša, posmatrač iz ICMP-a. 
 
5.4 Posmatrač: 
Marko Minić, Fond za humanitarno pravo. 
 
5.5 Teren: 
Lokacija se nalazi u okviru policijsko-sportskog centra, 300 metara od Dunava i oko 
kilometar južno od puta Beograd-Batajnica. Mesto na kome se nalazi grobnica je iza 
strelišta sportskog centra, 2 metara ulevo u pravcu severa, u odnosu na lokaciju 
Batajnica 05. Ukupno mesto je 10 x 3 metra. Sva tela, kao i nađeni predmeti i odeća, 
odloženi su u tunelu u neposrednoj blizini policijsko-sportskog centra «13 Maj». 
 
5.6 Slobodni identifikacioni parametri: 
 dve prelomljene donja vilica; 
 
5.7 Slobodni komadi odeće: 
konopac na čijem kraju su uvezani jedna majica i čarape. 
 
5.8 Slobodni predmeti: 
aluminijumska šipka; kamionska guma; daska;6 metalnih šipki; najlonska vreća sa 
delovima odeće; metalna avionska vrata i delovi od aviona15; velike stiroporske ploče; 
stakleno oko; muštikla; kamionska cirada na kojoj je napisano TRANSJUG - RIJEKA - 
OOUR BEOGRAD; saobraćajni znak za skretanje koji se nalazi na kamionu; stranica 
kamiona - hladnjače; zlatni prsten; 5 ručnih satova na kojima nije bilo moguće 
prepoznati marku i jedan ručni sat na kome su se videli podaci: marka “SEIKO”, datum 
29, skazaljke su zaustavljene na 06,06 časova, sekundara je zaustavljena na broju 19, 
serijski broj 073190; gumeni deo amortizera od kamionske kabine;drvena šipka; 
brojanice;zlatni prsten; dve gumene rukavice (rasparene); 
metalni kutijasti profil: limena tanka ploča; deo crvene plastike (deo štop svetla na 
kolima); srebrni, široki prsten; koren biljke; novčanik; prazna vreća za telo; 
metalna narukvica od ručnog sata;metalna šipka od kamiona; plastična folija sa 
dokumentima;staklena, ukrasna figurica u vidu jelena; dve sasušene biljke; 

                                                 
15 Posmatrač FHP-a je dobio informacija od pripadnika SAJ-a da se maketa aviona, koja se nalazila na 
strelištu, koristila za balističke eksperimente. 
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kartica za mobilni telefon (SIM kartica), MOBTEL; kartica za mobilni telefon (SIM 
kartica), na poleđini kartice nalazi se ugaviran sledeći broj: 38101981161427-kartica je 
MOBTEL. 
 
5.9 Identifikacioni parametri, odeća i predmeti pronađeni na delovima tela: 
levo stopalo u čizmi – deo tela BA-07-085DT.  
 
5.10 Identifikacioni parametri, odeća i predmeti pronađeni na telima:16

pantalone tamno sive boje od debljeg štofa, tamni platneni kaiš se nalazi u pojasu, kaiš 
je prošiven zelenim koncem, košulja svetlo roze boje sa diskretnim uzdužnim tamnim 
linijama, džemper braon boje, plavičasta šara se nalazi u donjoj trećini prednje strane i 
rukava, pamučne slip muške gaće bele boje, jakna tamno sive boje od šuškavog 
materijala sa svetlo drap aplikacijama u gornjoj trećini prednje strane – telo BA-07-
008T; 
jakna od crnog platna, postavljena šuškavom postavom crne boje, metalni rajsferšlus, 
farmerke od somota drap boje, braon kožni kaiš se nalazi u pojasu, košulja od debelog 
flanela, crno-plavi krupan karo, pamučna atletska majica bele boje – telo BA-07-011T; 
pantalone, dezen pepito tamno sive boje, dukserica svetlo drap ili svetlo sive boje, 
džemper braon boje, okrugli izrez oko vrata, par kratkih čarapa teget boja – telo BA-07- 
014T; 
zimska jakna od crnog skaja, dukserica drap boje u osnovi, na prednjoj strani nalazi se 5 
aplikacija u vidu raznovrsnih grbova koji su u kombinaciji sa crnim uzdužnim prugama, 
tanka dukserica svetlo plave boje, okrugli izrez oko vrata, ostatak raskidanih farmerki, 
par dubokih cipela braon boje, debeli đon, na đonu je napisano “MENS SPORT”, 
kratka čarapa plave boje – telo BA-07-017T; 
košulja od debelog flanela plave boje u osnovi sa poprečnim crnim i sivim prugama, 
farmerke od debelog drap somota, donji deo trenerke plave boje od šuškavog materijala, 
na levoj butini natpis “REEBOK”, muške gaće-bokserice plave boje u osnovi sa 
šarenim aplikacijama u vidu listova, leva plitka cipela od zumbane crne kože, kožni kaiš 
crne boje, par kratkih čarapa braon boje – telo BA-07-018T; 
zimska jakna od sive čoje, dukserica drap boje, somotske pantalone drap boje, ostatak 
donjeg dela trenerke teget boje sa tri svetlo plave pruge duž nogavica – telo - BA-07- 
019T; 
majica sa kratkim rukavima sive boje, u donjoj trećini prednje strane, iznad ranfle nalazi 
se natpis “USE RECICLED AND BI DEGRADABLE MATERIJALS CLASSIC”, 
dukserica sa kapuljačom sive boje, u levom grudnom delu nalazi se natpis “LEVIS”, par 
vunenih čarapa, ručno štrikane, sive boje sa meliranim svetlo plavim štraftama, donji 
deo trenerke teget boje sa tri pruge duž nogavica, marka “ADIDAS”, farmerke od svetlo 
plavog teksasa, marka “LEVIS 501”, veličina 34-32, par dubokih cipela, model 
sportsko-alpinističkih cokula, kupaće gaćice teget boje, marka “SPEEDO”- telo BA-07-
020T; 
zimska jakna od braon čoje, sako i pantalone od crnog štofa, džemper na zakopčavanje 
sa braon i bordo nepravilnim šarama, košulja sa crvenim i belim tankim uzdužnim 
prugama, pamučna potkošulja sa dugim rukavima bele boje, donji deo pamučna 
trenerke plave boje – telo BA-07-021T; 

 
16 Svi identifikacioni parametri, odeća i predmeti su označeni brojem tela na kome su pronađeni. 
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pantalone od braon štofa, pamučna košulja dugih rukava bele boje, džemper, ručno 
štrikan, kupaće gaće crne boje, kratka čarapa sive boje, sako plave boje sa drap 
postavom –telo BA-07-023T; 
ostatak farmerki drap boje, ostatak dukserice drap boje, na levom delu prednje strane 
nalazi se natpis “LEVI STRAUSS”, ostatak plave dukserice, ostatak atletske majice 
plave boje – telo BA-07-022T; 
dukserica, kragna je na zakopčavanje sa metalnim rajsferšlusom, siva boja u osnovi sa 
svetlo sivim uzdužnim prugama, pamučne duge gaće sive boje, pamučna atletska majica 
bele boje – telo BA-07-024T; 
pantalone od sivog štofa, donji deo trenerke teget boje sa tri uzdužne pruge, marka 
“ADIDAS”, košulja od crnog teksasa, marka “LEVIS”, dukserica sive boje u osnovi, na 
prednjoj strani nalazi se aplikacija u vidu crteža leptira i natpis “WONDERLAND 
TRIANGLE”, pamučna atletska majica crvene boje, muške gaće bokserice sive boje, na 
levoj nogavici nalazi se crna štrafta, jedna kratka čarapa sive boje – telo BA-07-026T; 
košulja od platna drap boje, na unutrašnjoj strani kragne nalazi se etiketa “DORODO”, 
džemper, ručno štrikan, gornja polovina prednje strane teget boje, donja polovina 
prednje strane drap boje, u predelu drap boje ištrikan je natpis DEOMOKRACIA, tanki 
džemper svetlo drap boje, polu rol-kragna, donji deo pamučne trenerke zelene boje, par 
kratkih čarapa drap boje – telo BA-07-028T; 
farmerke od tamno sive boje teksasa, zimska jakna žućkasto drap boje, zakopčava se na 
metalni rajsferšlus i nekoliko narandžastih dugmadi, gornji i donji deo pidžame sive 
boje u osnovi sa zelenkastim šarama nepravilnog oblika, u desnom džepu od jakne 
pronađena je metalna kašika za cipele – telo BA-07-032T; 
teksas farmerke, crni kožni kaiš u pojasu, džemper mašinske izrade crne boje u osnovi, 
sa zelenim i plavim šarama nepravilnog oblika, na prednjoj strani je na tri mesta ručno 
zakrpljen sa braon vunicom, donji deo trenerke plave boje, karirana košulja od debelog 
flanela, crveni i zeleni krupan karo, kupaće gaće ljubičaste boje sa belim širokim 
prugama na kukovima, jedna kratka čarapa sive boje, uz telo je pronađen plastični ručni 
sat, sa satnom osnovom bele boje i crnim skazaljkama, marka “SHARP” – telo BA-07-
034T; 
bordo suknja sa lastišem u pojasu od belog pamučnog platna, ostatak bele marame – 
telo BA-07-035T; 
košulja od sitnog somota drap boje u osnovi sa sitnim crnkastim kockicama u vidu 
aplikacija, dukserica drap boje, košulja od drap kepera, pamučne duge gaće bele boje, 
zimska jakna ljubičaste i drap aplikacije, teksas farmerke sa crnim kožnim kaišem u 
pojasu - telo BA-07-036T; 
džemper sa plavim, drap i crnim nepravilnim šarama mašinske izrade, košulja od crnog 
kepera, donji deo trenerke od sintetičkog materijala tirkizne boje - telo BA-07-040T; 
džemper sa pletenicama na prednjoj strani svetlo zelene boje, duge gaće, deo košulje – 
telo BA-07-037T; 
haljina crne boje, pamučna potkošulja bele boje, ostatak vunenog pulovera, ručno 
štrikanog, grudnjak crne boje, pamučne duge gaće bele boje, uz kosti glave pronađena 
je i zlatna minđuša – alka - telo BA-07-045T; 
džemper na zakopčavanje crne boje u osnovi sa drapkastim šarama, džemper drap boje 
u osnovi sa ljubičastim cvetovima, vunene gaće mašinske izrade crne boje, pamučna 
potkošulja bele boje, ostatak vunenog pulovera, ručno štrikanog, u posebnoj PVC kesi 
dostavljena je zlatna minđuša – alka. Uz telo je pronađen digitalni ručni sat od crne 
plastike – telo BA-07-048T; 
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zimski prsluk od šuškavog materijala crne boje, muški sako od crnog štofa na dvoredno 
zakopčavanje, džemper na zakopčavanje drap boje, džemper na zakopčavanje svetle 
boje, košulja svetlo ljubičaste boje, broj 43/44, sa uzdužnim tamnim prugama, sportska 
čarapa bele boje sa brojem 13 na ranfli – telo BA-07-049T; 
muški sako svetlo braon boje, pantalone drap boje sa braon kožnim kaišem u pojasu, 
košulja, svetlo plavi i sivi sitan karo, pamučna potkošulja bele boje, pamučne duge gaće 
sive boje, pulover, ručno štrikan, džemper mašinske izrade bordo boje, jedna kratka 
čarapa sive boje – telo BA-07-052T; 
donji deo pamučne trenerke teget boje, ostatak karirane košulja, plavo-crveni karo, 
džemper teget boje, ručno štrikan, pantalone od braon somota sa braon kožnim kaišem u 
pojasu, jedna kratka čarapa sivo drap boje, u posebnoj PVC kesi dostavljen je i ručni 
metalni sat, marka “ZENIT” - pronađen je uz telo BA-07-053T; 
pantalone od sivog štofa, sa braon kožnim kaišem u pojasu, donji deo trenerke crne 
boje, sa belom linijom duž nogavica, kratke pantalone od braon tankog platna, košulja 
sa dugim rukavima, plavo-zeleni krupan karo, džemper na zakopčavanje braon boje, 
ručno štrikan – telo BA-07-058T; 
ostatak jakne od crnog skaja, donji deo trenerke plave boje sa tri bele štrafte duž 
nogavica, marka “ADIDAS”, pamučne muške slip gaće bele boje, jedna čarapa, 
sportska, bela boja sa plavom i crvenom štraftom na ranfli, atletska majica bele boje, 
pamučna – telo BA-07-059T; 
teksas farmerke, crni kožni kaiš u pojasu, pamučne duge gaće sive boje, jedna kratka 
čarapa sive boje, pamučna majica bele boje - telo BA-07-062T; 
pulover-ručno štrikan od zelene vune, džemper na zakopčavanje, ručno štrikan, košulja, 
plavo-drap sitan karo, pantalone od sivog štofa, ostatak vunenog pulovera, vuneni pojas 
za bubrege, duge pamučne gaće bele boje - telo BA-07-065T; 
pantalone od sivog štofa, pulover, ručno štrikan, duge pamučne gaće bele boje, 
pamučna atletska majica bele boje, pamučna košulja bele boje, pamučne muške gaće-
bokserice bele boje - telo BA-07-069T; 
pantalone od sivo-plavkastog štofa, braon kožni kaiš u pojasu, džemper braon boje, na 
prednjoj strani sa plavkastim šarama, donji deo trenerke tamno sive boje, ostatak 
pamučne košulje bele boje, zimska jakna oker boje, na unutrašnjoj strani ispod kragne 
nalazi se etiketa sa natpisom “NEW ART JUMCO DESIGN”, jakna ima kariranu 
postavu drap boje - telo BA-07-070T; 
pantalone od debelog somota, braon boje, vunene duge gaće crne boje, pamučna majica 
bele boje, par kratkih čarapa plave boje, slip gaće bele boje u osnovi sa plavim 
uzdužnim prugama - telo BA-07-071T; 
donji deo trenerke od teget šuškavog materijala, ljubičasta postava, na levoj butni nalazi 
se natpis “CHICAGO BULLS” i našiven amblem ove ekipe u vidu – glave bika, tanki 
džemper teget boje mašinske izrade, džemper sa okruglim izrezom oko vrata, par 
kratkih čarapa sive boje, pamučna slip gaće bele boje, pamučna atletska majica bele 
boje, pamučne duge gaće bele boje - telo BA-07-073T; 
široke pantalone od braon platna sa crnim aplikacijama (dimije-narodna nošnja), 
džemper sa sivo-drap šarama, potkošulja bele boje sa kratkim rukavima - telo BA-07-
076T; 
gornji i donji deo trenerke od šuškavog materijala teget boje u osnovi sa bordo i belim 
aplikacijama u gornjem delu, na levoj butini nalazi se amblem firme “ADIDAS”, tri 
bele uzdužne pruge na nogavicama i rukavima, dukserica drap boje, kragna se 
zakopčava metalnim rajsferšlusom, duge pamučne gaće bele boje, donji deo trenerke 
drap boje, na unutrašnjoj strani nalazi se etiketa marke “ADIDAS”, rolka svetlo drap 
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boje, par čarapa dokolenica sive boje, par kratkih čarapa tamno sive boje, slip gaće bele 
boje u osnovi sa uzdužnim tamnijim prugama - telo BA-07-088T; 
gornji deo trenerke teget boje, marka “NIKE”, pantalone od crnog štofa, košulja od 
crnog teksasa, sivo karirana dukserica, kragna se zakopčava sa metalnim rajsferšlusom, 
u levom dojkinom predelu nalazi se natpis “FIGARO”, dukserica svetlo drap boje, 
marka “FILA”, pamučna atletska majica bele boje, duge gaće od belog frotira, pamučne 
slip gaće bele boje - telo BA-07-090T;  
dukserica svetlo sive boje, kragna se zakopčava sa tri dugmeta, na prednjoj strani nalazi 
se aplikacija u vidu crteža tri ragbi igrača, na donjoj trećini prednje strane nalazi se 
natpis “INTERESTING TASFEB YAMAZOH”, beli čipkasti grudnjak, majica sa 
tankim bretelama, celo telo je bilo uvijeno u crvenu jamboliju - telo BA-07-091T;  
pasoš SFRJ, lična karta, legitimacija za putovanja za radnike ŽTP pronađeni u delovima 
rascepane garderobe. Pasoš je na ime Rahim Barbatovci, datum rođenja 06.07.1938. 
godine, u selu D. Dobrevo, Kosovo Polje, adresa Donje Dobrevo, Kosovo Polje, JMBG 
060793811012, broj pasoša 560258. Lična karta – podaci su bili identični sa pasošem, 
osim ime jednog roditelja Xheladin, br.lk 16939. Legitimacija za više putovanja na 
jugoslovenskim železnicama za radnike ŽTP-a, ime - Barbatovci, zaposlen: ŽTP 
Beograd – radna jedinica Kosovo Polje. Pantalone od crnog platna, crni uzak kožni kaiš 
u pojasu, košulja svetlo plave boje dugih rukava, džemper na zakopčavanje tamno sive 
boje sa meliranim poprečnim svetlim prugama, pamučne duge gaće tamno sive boje, 
kratke čarape crne boje, pamučne slip gaće bele boje, par dubokih cipela od crne kože 
na šniranje, na đonu piše “EUROSTIL”, digitron od crne plastike, radi na solarnu 
svetlost, dve hemijske olovke, teget i bele boje, 3 vizit karte – I vizit karta na ime 
Vladimir Milenković, vokalni solista i harmonikaš – svadbe i ispraćaji. II vizit karta - 
firma KEUROKOHA REISEN Prishtine 38000, na ime Qyteza Pejton – telefon i faks: 
038/24-459. III vizit karta firma EUROPALCHE REISE AGENTURE, na ime Ruzhdi 
Darmishi – Hamburg - telo BA-07-098T;  
muški sako tamno sive boje sa uzdužnim diskretnim svetlim prugama, pantalone od 
tamno sivog štofa, pamučne duge gaće sive boje, karirana košulja od flanela, plavo-drap 
krupan karo, džemper na zakopčavanje mašinske izrade sive boje, pamučna potkošulja 
sa dugim rukavima plave boje, par kratkih čarapa sive boje, pantalone od sivog štofa, 
braon kožni kaiš u pojasu - telo BA-07-093T;  
karirana košulja, drap-plavi krupan karo, pamučne duge gaće zelene boje, pantalone od 
debelog sivog somota, crni kožni kaiš u pojasu pantalona, pamučna majica sa dugim 
rukavima plave boje, kratka čarapa braon boje u osnovi sa drap šarama - telo BA-07-
097T;  
dukserica sive boje, svetlo žute aplikacije na prednjoj strani, čipkani grudnjak bele boje, 
jedna vunena čarapa, ručno štrikana, platneni čaršav koji je bio umotan oko tela - telo 
BA-07-099T;  
zimska jakna drap boje, postavljena veštačkim krznom, pamučna potkošulja bele boje, 
deo dugih pamučnih gaća bele boje, pamučna košulja bele boje, džemper na 
zakopčavanje sive boje, ostatak od pantalona - telo BA-07-100T;  
tamno zelena zimska jakna, postava je ljubičaste boje, pantalone od braon somota, 
pamučne duge gaće bele boje, košulja svetle boje sa sivim meliranim šarama, pamučna 
majica sa dugim rukavima bele boje, džemper na zakopčavanje plave boje mašinske 
izrade, dva para kratkih čarapa sive boje - telo BA-07-103T/ BA-07-101DT;  
pantalone od sivog štofa, crni kožni kaiš u pojasu, pamučne duge gaće sive boje, 
pamučna košulja bele boje sa diskretnim uzdužnim crnim prugama, pamučne duge gaće 
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bele boje, donji i gornji deo trenerke od teget šuškavog materijala, bele i bordo 
aplikacije u gornjem delu, marka “ADIDAS” - telo BA-07-104T;  
ostatak pantalona od sivog rebrastog materijala, donji deo trenerke zelene boje, na levoj 
butni nalazi se natpis “REEBOK”, dva para kratkih čarapa sive boje - telo BA-07-106T;  
zimski prsluk od teget šuškavog materijala, marka “REEBOK”, karirana košulja, 
krupan braon karo, sako od debelog rebrastog štofa sive boje, pantalone od crnog štofa, 
braon kožni kaiš u pojasu, pantalone od debelog sivog materijala, pamučne duge gaće 
sive boje, pamučna potkošulja sa dugim rukavima bele boje, džemper golubije plave 
boje sa crnim poprečnim šarama na prednjoj strani, džemper drap boje u osnovi 
prošaran bordo i crnim šarama - telo BA-07-109T;  
džemper sive boje sa okruglim izrezom oko vrata, pamučna majica kratkih rukava, 
zimska jakna zelene boje, postavljena veštačkim drap krznom, na unutrašnjoj strani 
kragne nalazi se etiketa “SOOTTR”, dukserica svetlo sive boje sa zelenom štraftom oko 
ranfle, pamučne duge gaće bele boje, pamučne slip gaće bele boje - telo BA-07-111T;  
široke pantalone (dimije), bordo boje u osnovi sa crnim neravnim šarama, pamučne 
ženske gaćice, rupičasti džemper na zakopčavanje svetlo braon boje ručno štrikan, 
majica sa tankim bretelama, široke pantalone (dimije) sive boje, par kratkih čarapa 
crvene boje, dva para kratkih čarapa crne boje, na zglobu leve ruke pronađen ženski 
ručni sat, narukvica je sastavljena od tankih metalnih rebara, marka sata je “AIVA”, sat 
je pozlaćen po obodima - telo BA-07-112T;  
pamučna košulja bordo boje dugih rukava, prevučena preko glave tela, ženske pamučne 
slip gaćice bele boje, široke panatalone (dimije), braon boje u osnovi sa crnim 
nepravilnim šarama, majica sa tankim bretelama, pulover ručno štrikan, potkošulja sa 
dugim rukavima, na levom uhu pronađena je zlatna minđuša, u vidu alkice sa tankom 
pločicom - telo BA-07-116T;  
gornji deo pidžame drap boje u osnovi sa crnim aplikacijama u vidu rombova, dukserica 
drap boje u osnovi sa zelenim rubom oko okovratnika i ranfle rukava, majica bez 
rukava, sive boje u osnovi sa kosom širokom štraftom plave boje na prednjoj strani, 
dukserica bordo boje, polu duboke pamučne muške gaće bele boje, džemper mašinske 
izrade zelene boje, duge vunene gaće, pamučne duge gaće bele boje, kecelja sa 
vezicama za vezivanje na leđima tamno sive boje - telo BA-07-121T;  
zimska jakna od crnog šuškavog materijala, donji deo trenerke svetlo plave boje, sa tri 
štrafte duž nogavica, marka “ADIDAS”, pantalone od sivog somota, braon kožni kaiš u 
pojasu, džemper sa zakopčavanjem na dugmad, plavim i drap meliranim šarama, 
karirana košulja od debelog flanela, crni-bordo-zeleni krupan karo, pamučne duge gaće 
bele boje, pamučna atletska majica bele boje, pamučne slip gaće bele boje, džemper sa 
kragnom koja se zakopčava na metalni rajsferšlus - telo BA-07-122T;  
pamučna potkošulja bele boje, tanki džemper zelene boje mašinske izrade, vunene duge 
gaće, donji deo trenerke sive boje, pamučne duge gaće bele boje, pantalone od braon 
štofa, košulja bele boje sa diskretnim uzdužnim tamnim prugama - telo BA-07-115T;  
džemper sive boje, pamučne duge gaće sive boje, pamučne slip gaće bele boje, kratka 
čarapa sive boje, pantalone od sivog platna - telo BA-07-124T;  
radnička bluza plave boje, džemper sive boje, košulja tamno sive boje sa diskretnim 
uzdužnim svetlim prugama, pantalone od somota sive boje, pamučne slip gaće bele boje 
- telo BA-07-125T;  
teksas farmerke, duge gaće od rebrastog pamuka sive boje, dukserica sa kragnom na 
zakopčavanje sa tri dugmeta sive boje, zimska jakna od crnog šuškavog materijala, 
džemper sive boje u osnovi sa plavim i crvenim uzdužnim prugama - telo BA-07-126T;  
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zimska jakna od crnog šuškavog materijala bez desnog rukava, marka “MONT”, donji 
deo trenerke teget boje, marka “ADIDAS”, pamučna potkošulja bele boje, pamučne slip 
gaće bele boje, kratka čarapa sive boje, ostatak farmerki od crnog teksasa, rol majica-
dukserica sive boje, dukserica sivo-drap boje - telo BA-07-129T; 
farmerke od crnog teksasa, dukserica sive boje, donji deo trenerke sive boje, pamučne 
slip gaće bele boje, pamučna atletska majica bele boje - telo BA-07-130T;  
donji deo trenerke teget boje, bordo i bele aplikacije se nalaze na nogavicama, na levoj 
butini nalazi se natpis “BULLS”, jedna kratka čarapa sive boje - telo BA-07-132T;  
džemper sa okruglim izrezom oko vrata, džemper je sivkasto melirane površine sa 
brojnim plavim i crvenim šarama, karirana košulja, crveno-plavi krupan karo, pamučna 
potkošulja bele boje, farmerke od crnog somota, crni uski kaiš u pojasu, duge gaće belo- 
crvenkaste boje - telo BA-07-133T;  
farmerke od sivog somota, marka “LEVIS”, zimski prsluk od crnog šuškavog 
materijala, dukserica zelene boje sa okruglim izrezom oko vrata, košulja bele boje sa 
crnim poprečnim i uzdužnim prugama, pamučna majica bele boje kratkih rukava, 
farmerke od braon teksasa, donji deo trenerke od crnog pamučnog materijala - telo BA-
07-136T;  
farmerke od crnog teksasa, braon kožni kaiš u pojasu, atletska majica od belog 
pamučnog materijala, par kratkih čarapa braon boje, pamučne slip gaće bele boje, gornji 
i donji deo trenerke plavo-sive boje sa belom štraftom duž rukava i nogavica, unutar 
štrafte je napisano “X-PRES-STEP UP YOUR IMAGE-UNLIMITED, pamučne duge 
gaće bele boje - telo BA-07-137T;  
crna kožna jakna na zakopčavanje sa metalnim rajsferšlusom, dukserica od debljeg 
zelenog pamučnog materijala, majica bele boje u osnovi, na prednjoj levoj strani nalazi 
se natpis “BA-IC – CLUB”, farmerke od plavog teksasa, crni kožni kaiš u pojasu, 
pamučne duge gaće bele boje, pamučne slip gaće bele boje, jedna vunena čarapa 
narandžaste boje sa našivenim vezicama, par kratkih čarapa crne boje - telo BA-07-
139T;  
zimska jakna od zelenog šuškavog mateijala, drap aplikacije u predelu oba ramena, 
gornji deo trenerke zelene boje, marka “ADIDAS”, pamučna atletska majica bele boje, 
džemper braon boje u osnovi sa bordo i plavim prugama na rukavima, tanki džemper 
mašinske izrade sive boje, farmerke od rebrastog teksasa sive boje, braon kožni kaiš u 
pojasu, vunene duge gaće, džemper na zakopčavanje sive boje, pamučne slip gaće bele 
boje, par sportskih čarapa bele boje sa crvenom i plavom štraftom na ranfli - telo BA-
07-144T;  
duge gaće od crnog rebrastog pamuka, grudnjak bele boje, džemper braon boje, okrugli 
izrez oko vrata, gornji i donji deo trenerke zelene boje od šuškavog materijala, marka 
“LOTTO” - telo BA-07-148T;  
zimska jakna, od crne kože ili skaja, zakopačava se na plastični rajsferšlus, jedna kratka 
siva čarapa, pamučne slip gaće bele boje, pamučna atletska majica bele boje, donji deo 
trenerke, ljubičasti sintetički materijal, ostatak teksas farmerki, karirana košulja, drap i 
sivi krupan karo, džemper drap boje u osnovi sa okruglim izrezom oko vrata - telo BA-
07-150T.  
 
6. Perućac 
 
6.1 Ekshumacija i obdukcije tela: 6 -14. septemabar 2001.  
 
6.2 Tim Vojno-medicinske akademije iz Beograda: 
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dr. Zoran Stanković, dr. Nadica Marinković, kriminalistički tehničar Dragutin 
Jovanović iz Užica.  
 
6.3 Posmatrači: 
Miodrag Krivokapić, istražni sudija okružnog suda u Užicu, Dragan Manović opštinski 
tužilac iz Bajine Bašte, Branimir Petronijević okružni tužilac iz Užica, Ljubiša 
Radulović predsednik okružnog suda u Užicu, Milan Radulović predsednik opštinskog 
suda u Bajinoj Bašti, Mark Skiner (Mark Skinner) forenzički antropolog Međunarodna 
komisija za nestale osobe (ICMP) i Vladan Miladinović, Fond za humanitarno pravo. 
Lokaciju su obišli Vilijam Fulton (William Fulton), istražitelj Haškog tribunala i Kris 
Karphamer, Silvija Panović-Djurić i Ljiljana Bogdanović OEBS.  
 
6.4 Teren: 
Lokacija se nalazi na ušću reke Dervente u jezero Perućac, oko 6 kilometara od ulaska u 
hidrocentralu Perućac a oko 20 kilometara od Bajine Bašte. Jama iz koje su izvučena 
tela je veličine 6 sa 4 metra, dubine 1,5 do 2 metra.  
 
6.5 Slobodni identifikacioni parametri: 
vozačka dozvola i lična karta. Lična karta je gotovo potpuno uništena tako da se iz nje 
ne može ništa pročitati, ali u vozačkoj dozvoli stoji da je izdata na ime Binishi Skelzen, 
datum rodjenja 29.12.1966. godine, matični broj 2912966940014. Vozačka dozvola je 
izdata dana 29.8.1989. godine, u Đakovici, dozvola glasi na “B” i “C” kategoriju.  
 
6.6 Slobodni komadi odeće: 
u delu nagorele metalne konstrukcije kamiona pronađeni su nagoreli delovi odeće – 
ostatak muške crne kožne jakne, nagorelo ćebe kao i deo neidentifikovane odeće koji 
liči na radni mantil ili radno odelo; ostaci ženske odeće; ostaci dečije odeće. 
 
6.7 Slobodni komadi obuće:  
jedna dečija cipela. 
 
6.8 Slobodni predmeti:  
deo metalne konstrukcije kamiona-hladnjače, zelene boje, dimenzija 6 x 2,5 x 2,5 
metara.  
 
6.9 Identifikacioni parametri, odeća i predmeti pronađeni na delovima tela: 
metalna šipka kojom je za života saniran prelom potkolenice – telo DP-31.  
 
6.10 Identifikacioni parametri, odeća i predmeti pronađeni na telima:17  
lična karta na ime Gezim (Mazlu) Deva, datum rodjenja 22.2.1970. godine, mesto 
rođenja Đakovica, adresa stanovanja ul. Cara Dušana br. 3, Đakovica, JMBG 
220297094001-poslednji broj se ne može razaznati (ovaj predmet je obelezen sa A2-1 – 
telo D-2;  
kutija sa lekovima, inhalator za nos – telo D-7; 
zubna proteza - telo D-8; 
3 džempera, u većem delu nagorela – telo D-10;  

 
17 Svi identifikacioni parametri, odeća i predmeti su označeni brojem tela na kome su pronađeni. 
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krem bluza, dukserica, kapa, čarape i farmerke – telo D-12;  
džemper, plava jakna, čarape – telo D-18;  
donji delovi zelene i plave trenerke – telo D-19;  
jakna, majica, džemper, ručna narukvica, od kože i plastike – telo D –20;  
dva para dimija i crni džemper – telo D-22;  
jedan zub više između tzv. »dvojke« i »trojke« desno – telo D-23;  
jedan zub više između tzv. »dvojke« i »trojke« desno, majica dugih rukava, desna 
kožna cipela braon boje – telo D-25;  
donji deo trenerke, džemper i plave muške gaće – bokserice – telo D-26.  
 
 
 
7.  Petrovo Selo I [PS-I] 
 
7.1 Ekshumacija i obdukcije tela:  24 - 27. juni 2001.  
 
7.2 Tim Zavoda za sudsku medicinu iz Niša: 
profesor dr Vujadin Otašević, profesor dr Milija Spalević, docent dr Jovan Stojanović, 
docent dr Lidija Kostić-Banović, docent dr Radovan Karadžić, docent dr Goran Ilić, mr 
Miodrag Zdravković, mr Tatjana Đorđević, dr Antović Aleksandra i Boško Radojković, 
kriminalistički tehničar, MUP Kladovo. 
 
7.3 Posmatrači: 
dr. Mark Skiner (Mark Skinner), forenzički antropolog, Međunarodna komisija za 
nestale osobe (ICMP) i Mojca Šivert, Fond za humanitarno pravo.  
Lokaciju je obišao Vilijam Fulton istražitelj Haškog tribunala. 
 
7.4 Teren: 
Lokacija se nalazi u Petrovom selu na oko 350 m od zgrade Centra specijalnih jedinica 
MUP RS, sa leve strane seoskog puta na livadi. Površina je 2,50 sa 3,00 metra, dubine 
2,5 metra. Sva tela su pokopana u dve grobnice iskopane u neposrednoj blizini lokacije 
masovnih grobnica Petrovo Selo I i Petrovo Selo II.  
 
7.5 Slobodni identifikacioni parametri: 
komad papira na kojem je stajalo Bytyqi Argon, Bytyqi Mehmed i Bytyqi? (ime nije 
bilo moguće pročitati) uz naznaku Chicago, America. 
 
7.6 Identifikacioni parametri, odeća i predmeti pronađeni na telima:  
Sva tela su imala slojevitu obuću, jer su na svakom telu pronađena po dva para donjeg 
veša, majice i džemperi.  
 
8. Petrovo Selo II [PS II] 
 
8.1 Ekshumacija i obdukcije tela: 27. juni - 2. juli 2001.  
 
8.2 Tim Zavoda za sudsku medicinu iz Niša: 
profesor dr Vujadin Otašević, profesor dr Milija Spalević, docent dr Jovan Stojanović, 
docent dr Lidija Kostić-Banović, docent dr Radovan Karadžić, docent dr Goran Ilić, mr 
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Miodrag Zdravković, mr Tatjana Đorđević, dr Antović Aleksandra i Boško Radojković, 
kriminalistički tehničar MUP Kladovo. 
 
8.3 Posmatrači: 
dr. Mark Skiner (Mark Skinner), forenzički antropolog, Međunarodna komisija za 
nestale osobe (ICMP) i Mojca Šivert, Fond za humanitarno pravo. 
Lokaciju je obišao Vilijam Fulton istražitelj Haškog tribunala. 
 
8.4 Teren: 
Lokacija se nalazi na oko 250 metara od grobnice koja je označena kao Petrovo Selo I. 
Površina grobnice je 2,50 m sa 2,00 m, a njena dubina je između 2,50 i 3,00 m.  
 
8.5 Slobodni identifikacioni parametri: 
lična karta na ime Mehmeti (Man) Hysen, datum rođenja 13.3.1967. godine iz 
Đakovice;  
lična karta na ime Nazmi (Osman) Gradina, datum rođenja 1.3.1973. godine iz 
Dečana. 
 
8.6 Slobodni komadi odeće: 
Pronađeni komadi odeće, džemperi i majice. 
  
8.7 Identifikacioni parametri, odeća i predmeti pronađeni na telima:  
lična karta na ime Selman (Jashar) Loshaj, datum rođenja 25.5.1949. godine, br.lk 
54383, JMBG 2505949924000, adresa Ul. Bore i Ramiza bb, iz Srbice – telo PS-II-25;  
lična karta na ime Ilaz Musliu iz Srbice, datum rođenja 15.12.1948. godine, JMBG 
1512948924999;  
pasoš na ime Mulaj Lavdim iz Peći, datum rođenja 30.0?.1980. godine – pronađen kod 
jednog ženskog tela (nije navedena oznaka tog tela).  
 
Pronađena je zimska odeća, kožne jakne, džemperi. Jedno telo bilo je u kompletnoj 
uniformi OVK. Dva tela su na sebi imala borbene prsluke, na jednom prsluku je bila 
nemačka zastava.  

 


